



പ്രസാദ്

ഞാൻ രതി. 24 വയസ്സ്. മുംബൈയിൽ താമസിക്കുന്നു. ഞാൻ കേരളത്തിലാണ് ജനിച്ചത്. എന്റെ മാതാപിതാക്കൾക്ക് ഗൾഫിൽ ജോലി ആയിരുന്നതിനാൽ എന്റെ സ്കൂൾ വിദ്യാഭ്യാസം ദുബായിലായിരുന്നു. പന്ത്രണ്ടാം ക്ലാസ്സിന് ശേഷം ഉപരി പഠനത്തിനായി ഞാൻ മുംബൈയിലേയ്ക്ക് വന്നു. എനിക്ക് ഒരു അനിയൻ ഉണ്ട്. അവൻ അച്ഛനമ്മമാരോടൊപ്പം ദുബായിൽ തന്നെയാണ്. അവൻ പന്ത്രണ്ടാം ക്ലാസ്സിൽ പഠിക്കുന്നു.

എന്റെ ഒരു കസിൻ കണ്ണൻ ആണ് എനിക്ക് ഈ കവി കഥകളുടെ സൈറ്റ് കാണിച്ചു തന്നത്. അങ്ങനെ ഞാൻ ഈ സൈറ്റിലെ കഥകൾ വായിക്കാൻ തുടങ്ങി. എനിക്ക് എന്റെ കസിൻ കണ്ണനുമായി വളരെ സുഖകരമായ ചില അനുഭവങ്ങൾ ഉള്ളതിനാൽ എനിക്ക് ഈ സൈറ്റുകളിൽ നിന്നും ലഭിച്ച കസിനുമായുള്ള കഥകളിൽ വളരെ താല്പര്യമായിരുന്നു. ഞാൻ കണ്ണന്റെ അനുവാദത്തോടെ, എന്റെ കഥ ഇവിടെ അവതരിപ്പിക്കുന്നു.

എന്റെ കഥ നിങ്ങളോട് വിവരിക്കുന്നതിന് എനിക്ക് അതിയായ സന്തോഷമുണ്ട്. അതിന്റെ കാരണം, എന്റെ വളരെ നാളയുള്ള ഒരു ആഗ്രഹത്തിന്റെ പൂർത്തീകരണമായിരുന്നു അത്. ഈ സൈറ്റുകളിൽ കണ്ട കഥകളിൽ വായിച്ച വിവരണങ്ങളിൽ

നിന്നാണ് എനിക്ക് എന്റെ കഥ വിവരിക്കാനുള്ള ധൈര്യം ലഭിച്ചത്. ഈ കഥയിലെ ഓരോ വാക്കുകളും സത്യവും, എന്റെ ജീവിതത്തിലെ സ്വന്തം അനുഭവങ്ങളുമാണ്. വായനക്കാർക്ക് ഒരു പക്ഷേ ഇത് ഒരു ഫാന്റസി ആയി തോന്നിയേക്കാം. എന്നാൽ, ഇത് യഥാർത്ഥത്തിൽ എന്റെ ജീവിതത്തിൽ സംഭവിച്ചതാണെന്ന് എനിക്കു തന്നെ വിശ്വസിക്കാൻ കഴിയുന്നില്ല.

ഞാൻ എന്റെ മുറിയിൽ എന്റെ കട്ടിലിന് സമീപം കമ്പ്യൂട്ടർ ടേബിളിൽ ഇരിക്കുന്ന കമ്പ്യൂട്ടറിന് മുന്നിൽ ഇരിക്കുകയാണ്. തൊട്ടടുത്ത് കിടക്കുന്ന ഫാമിലി കോട്ട് കട്ടിലിൽ, സുഖകരമായ ഒരു സംഗമത്തിന് ശേഷം കണ്ണൻ സുഖമായി കിടന്ന് ഉറങ്ങുന്നു. അവന്റെ മുഖത്ത്, സുഖകരമായ ഒരു സംഭോഗത്തിന്റെ മധുരമായ ആലസ്യം എനിക്ക് കാണാൻ കഴിയുന്നുണ്ട്. ഇപ്പോൾ ഈ ലോകത്ത് മറ്റൊന്നിനേക്കാളും ഉപരിയായി ഞാൻ അവനെ സ്നേഹിക്കുന്നു. കഥയിലേക്ക് കടക്കുന്നതിന് മുമ്പ്, ഞാൻ എന്റെ ഇതുവരെയുള്ള ജീവിത കഥ വിവരിക്കുന്നത് നന്നായിരിക്കുമെന്ന് തോന്നുന്നു.

എന്നെക്കുറിച്ച് ഞാൻ കൂടുതൽ വിവരിക്കുന്നില്ല. എന്റെ വിടർന്ന നിതംബവും, മനോഹരമായ തുടകളും എല്ലാം വളരെ സെക്സി ആയിരുന്നു. കോളേജിൽ ഞാൻ ശരിക്കും ഒരു സെക്സ് റാണി തന്നെ ആയിരുന്നു. എന്റെ ശരീരം 36-26-34 സൈസ് ആയിരുന്നു. ഈ കഥയുടെ ഒരു ഭാഗത്ത് കണ്ണൻ തന്നെ എന്റെ സൗന്ദര്യം വിവരിക്കുന്നതിനാൽ, ഞാൻ ഇവിടെ കൂടുതലായി വിവരിക്കുന്നില്ല. നിങ്ങൾക്ക് അത് കണ്ണന്റെ വാക്കുകളിൽ തന്നെ ആസ്വദിക്കാം.

അഞ്ചാം ക്ലാസ്സ് മുതൽ തന്നെ എന്റെ ഒരു ബന്ധുകുടിയായ മായ എന്റെ ക്ലാസ്സ് മേറ്റായിരുന്നു. അവൾ എന്റെ ഏറ്റവും അടുത്ത കൂട്ടുകാരി ആയിരുന്നു. ഞങ്ങൾ തമ്മിൽ രഹസ്യങ്ങളില്ലായിരുന്നു. അവളും എന്നെപ്പോലെ തന്നെ കാണാൻ സുന്ദരി ആയിരുന്നു. പക്ഷേ അവൾ ഏതാണ്ട് തെന്നിന്ത്യൻ നടീ ഭാനുപ്രിയയെപ്പോലെ അല്പം തടിച്ചിട്ടായിരുന്നു എന്ന് മാത്രം. പത്തണ്ടാം ക്ലാസ്സ് പാസ്സായിട്ട് ഞങ്ങൾ രണ്ടുപേരും ഒന്നിച്ചാണ് ഉപരി പഠനത്തിനായി മുംബൈയിൽ എത്തിയത്. ഞങ്ങൾ അവിടെ ഒരു ഹോസ്റ്റലിലാണ് താമസിച്ചിരുന്നത്. കോളേജിലെ മിക്ക ആൺകുട്ടികളും ഞങ്ങളോട് ചങ്ങാത്തം കൂടാൻ വന്നിരുന്നെങ്കിലും, ഞങ്ങൾ അവരിൽ നിന്നെല്ലാം ഒരു അകലം പാലിച്ചിരുന്നു.

ഞങ്ങൾ ഉത്തര കേരളത്തിലെ പുരാതനമായ ഒരു ബ്രഹ്മീണ കുടുംബത്തിൽ പെട്ടവരായിരുന്നതിനാൽ ഞങ്ങളെ ചെറുപ്പം മുതലേ വളരെ അച്ചടക്കത്തോടെയാണ് വളർത്തിയിരുന്നത്. ഞങ്ങൾ ഗൾഫിലാണ് പഠിച്ചിരുന്നതെങ്കിലും, ഞങ്ങളുടെ അച്ഛനമ്മമാർ ഞങ്ങളെ ശരിക്കും നമ്മുടെ തനത് സംസ്കാരത്തിലാണ് വളർത്തിയത്. ചെറുതിലെ മുതൽ

തന്നെ പ്രത്യേകം അദ്ധ്യക്ഷനെ വച്ച് ഞങ്ങളെ മലയാളം പഠിപ്പിക്കുകയും, കർശനമായ അച്ചടക്കത്തോടെ വളർത്തുകയും ചെയ്തിരുന്നു.

ഞങ്ങൾക്ക് ശരിയായ ലൈംഗിക മോഹങ്ങളുണ്ടായിരുന്നെങ്കിലും, ഞങ്ങൾ വളർന്നുവന്ന സാഹചര്യം മൂലം ഞങ്ങൾ മറ്റുള്ളവരുമായി ലൈംഗികത പങ്കു വെച്ചിരുന്നില്ല. ഞങ്ങളുടെ ആഗ്രഹങ്ങൾ ഞങ്ങൾക്കിടയിൽ തന്നെ സ്വവർഗ്ഗ രതിയിലൂടെ പൂർത്തീകരിക്കുമായിരുന്നു. പലപ്പോഴും മായ ആയിരിക്കും മുൻകൈ എടുക്കുന്നത്. അവൾ ഒരു പുരുഷ പങ്കാളിയുടെ റോൾ മനോഹരമായി കൈകാര്യം ചെയ്യുമായിരുന്നു. ഞാൻ അത് ശരിക്കും ആസ്വദിക്കുമായിരുന്നു.

ഇന്നത്തെ കാലത്ത് വിവാഹത്തിന് മുമ്പ് ലൈംഗികതയിൽ ഏർപ്പെടുന്നതിൽ പെൺകുട്ടികൾ താല്പര്യപ്പെടാറുണ്ടെങ്കിലും, വിവാഹം കഴിക്കുന്ന പുരുഷനോട് നൂറ് ശതമാനവും നീതി പുലർത്തുന്നതിനു വേണ്ടി, ഞങ്ങൾ, വിവാഹം വരെ കന്യകകളായിരിക്കാൻ ദൃഢനിശ്ചയം എടുത്തിരുന്നു. ഇന്നത്തെകാലത്ത് മുംബൈ പോലെയുള്ള ഒരു സിറ്റിയിൽ അത് വളരെ അപൂർവ്വമാണെങ്കിലും ഞങ്ങൾ ഞങ്ങളുടെ തീരുമാനത്തിൽ ഉറച്ചു തന്നെ നിന്നു.

എം. ബി. എ. പൂർത്തിയായ ശേഷം, ഞങ്ങൾ രണ്ടാളും മുംബൈയിലെ തന്നെ പ്രശസ്തമായ ഒരു കമ്പനിയിൽ ജോലിയിൽ പ്രവേശിച്ചു. 2003 നവംബറിൽ ഞാൻ വിവാഹിതയായി. ഇത്ര ചെറു പ്രായത്തിലേ വിവാഹം കഴിക്കാൻ എനിക്ക് താല്പര്യമില്ലായിരുന്നു. ഞാൻ, പെട്ടെന്നുള്ള ഈ വിവാഹത്തിന് ശക്തമായി എതിർത്തെങ്കിലും, അത് വളരെ നല്ല ഒരു ആലോചന ആയിരുന്നതിനാൽ എന്റെ വീട്ടുകാർ ആ വിവാഹം ഉറപ്പിക്കുകയായിരുന്നു.

എൻജിനീയറായ എന്റെ ഭർത്താവ് വിനോദ്, മുംബൈയിൽ തന്നെ ഒരു ഓയിൽ റിഗ്നിൽ ജോലി ചെയ്യുകയായിരുന്നു. അതുകൊണ്ടു തന്നെ അദ്ദേഹത്തിന് ഒരു മാസത്തിൽ പതിനഞ്ച് ദിവസം ജോലിക്ക് പോയാൽ മതിയായിരുന്നു. ബാക്കി പതിനഞ്ച് ദിവസവും അദ്ദേഹം വീട്ടിൽ ഉണ്ടാകുമായിരുന്നു. ഞങ്ങളുടെ വിവാഹം കഴിഞ്ഞ ആദ്യ രാത്രിയിൽ, രണ്ടു പേർക്കും നല്ല ക്ഷീണമുള്ളതിനാൽ കിടന്ന് ഉറങ്ങാൻ പറഞ്ഞു. അതിൽ അസ്വഭാവികം ആയി ഒന്നും എനിക്ക് തോന്നിയില്ല. പക്ഷേ, എന്നെ അത്ഭുതപ്പെടുത്തിക്കൊണ്ട് തുടർന്നുള്ള ദിവസങ്ങളിലും ഇത് ആവർത്തിച്ചു.

എന്റെ വിവാഹത്തോട് അനുബന്ധിച്ച് എന്റെ അച്ഛൻ എനിക്ക് നാല് ബഡ്റൂം ഉള്ള ഒരു ഫ്ലാറ്റ് മുംബൈയിൽ വാങ്ങി തന്നിരുന്നു. ഞങ്ങൾ അതിവിശാലമായ ആ ഫ്ലാറ്റിൽ

താമസമായി. അദ്ദേഹത്തിന്റെ നിസ്സഹകരണം തുടർന്നപ്പോൾ, ഒരു ദിവസം ഞാൻ അതേക്കുറിച്ച് അദ്ദേഹത്തോട് അതിന്റെ കാരണം ചോദിച്ചു. അതോടെ അദ്ദേഹം ദേഷ്യത്തോടെ ഇറങ്ങി പോയി. രണ്ടാഴ്ച കഴിഞ്ഞിട്ടും ഞാൻ കന്യകയായി കഴിഞ്ഞു. ഒരു ദിവസം ഞാൻ എന്റെ നഗ്നശരീരം കാട്ടി അദ്ദേഹത്തെ ചൂടാക്കാൻ ശ്രമിച്ചെങ്കിലും അതുകൊണ്ടും പ്രയോജനമുണ്ടായില്ല. ഞാൻ അദ്ദേഹത്തിന്റെ ലിംഗത്തിൽ പിടിച്ച് അദ്ദേഹത്തെ ചൂടാക്കാൻ ശ്രമിച്ചെങ്കിലും, അത് അദ്ദേഹം അനുവദിച്ചില്ല.

ഞാൻ മായയോട് എന്റെ പ്രശ്നങ്ങൾ പറയുമായിരുന്നു. അങ്ങനെ എന്റെ ശാരീരിക ആവശ്യങ്ങൾ നിറവേറ്റുന്നതിന് ഞാൻ വീണ്ടും മായയുമായി ചേർന്നു ലെസ്ബിയൻ തുടങ്ങി. വിനോദ് ജോലിക്ക് പോകുന്ന ദിവസങ്ങളിൽ മായ എന്റെ ഫ്ലാറ്റിലായിരിക്കും. ആ പതിനഞ്ച് ദിവസങ്ങളിലും ഞങ്ങൾ അടിച്ച് പൊളിച്ച് കഴിയും. ഒടുവിൽ മായയാണ് അദ്ദേഹത്തെ ഒരു ഡോക്ടറെ കാണിക്കാൻ ഉപദേശിച്ചത്. എന്നാൽ അദ്ദേഹം അതിനും തയ്യാറായിരുന്നില്ല. അങ്ങനെ ദിവസങ്ങൾ കടന്നുപോയി.

എന്റെ ദാമ്പത്യ ജീവിതം ഒരു പരാജയമാണെന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിലായി. അങ്ങനെയിരിക്കെ, എന്റെ വിവാഹം കഴിഞ്ഞ് ഏതാണ്ട് രണ്ടു മാസത്തോളം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ഒരു ദിവസം, എനിക്ക് ഞങ്ങളുടെ കമ്പനിക്കു വേണ്ടി, ഒരു വിദേശ കമ്പനിയുമായി വ്യവസായ ബന്ധം തുടങ്ങുന്നത് സംബന്ധിച്ച് മുംബൈയിലെ ലീലാ പെന്റസ്കി ഹോട്ടലിൽ വച്ച്, വിദേശ കമ്പനിയുടെ പ്രതിനിധിയുമായി ചർച്ച നടത്തുന്നതിന് എന്നെ ചുമതലപ്പെടുത്തി. അന്ന് രാവിലെ വിനോദ് എന്നെ ഹോട്ടലിൽ കൊണ്ടു വിട്ടിട്ട് പോയി. അദ്ദേഹം ഒരു സുഹൃത്തിനെ കാണാൻ പോകുകയാണെന്നും, വൈകുന്നേരമേ തിരികെ എത്തുകയുള്ളൂ എന്നും എന്നോട് പറഞ്ഞിരുന്നു.

ഞാൻ കുറച്ചു സമയം വെയിറ്റ് ചെയ്തപ്പോഴാണ്, വിദേശ കമ്പനിയുടെ ആൾക്കാർക്ക് എത്താൻ കഴിയാത്തതിനാൽ അന്നത്തെ മീറ്റിംഗ് മാറ്റിവച്ച വിവരം, എന്റെ കമ്പനിയിൽ നിന്നും വിളിച്ച് അറിയിച്ചത്. അങ്ങനെ, ഏതായാലും അന്ന് കമ്പനിയിൽ പോകുന്നില്ല എന്ന് ഞാൻ തീരുമാനിച്ചു. തിരികെ വീട്ടിൽ പോകാനായി വിനോദിനെ വിളിച്ചപ്പോൾ അദ്ദേഹം മൊബൈൽ സിച്ച് ഓഫ് ചെയ്തിരിക്കുകയായിരുന്നു. വീടിന്റെ സ്പെയർ താക്കോൽ എന്റെ കയ്യിൽ ഉള്ളതിനാൽ, ഞാൻ ഏതായാലും വീട്ടിലേക്ക് തന്നെ മടങ്ങാൻ തീരുമാനിച്ചു.

അങ്ങനെ ഞാൻ ഒരു ടാക്സിയിൽ വീട്ടിൽ എത്തി. ഞാൻ എന്റെ കയ്യിൽ ഉണ്ടായിരുന്ന താക്കോൽ ഉപയോഗിച്ച് വീട് തുറന്ന് അകത്ത് കയറി. അപ്പോൾ ഞങ്ങളുടെ ബഡ്റൂമിൽ എന്തോ ശബ്ദം കേൾക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ഞാൻ കതക് തള്ളി നോക്കിയപ്പോൾ,

അത് അകത്ത് നിന്നും പൂട്ടിയിരിക്കുന്നതായി മനസ്സിലായി. ആ ബെഡ്റൂമിന് മറുവശത്തെ ബാൽക്കണിയിലേയ്ക്ക് തുറക്കുന്ന ഒരു ജനാല ഉണ്ടായിരുന്നു. ഞാൻ, അകത്ത് എന്താണ് നടക്കുന്നത് എന്ന് അറിയാനായി, ആ ജനാലയിലൂടെ പോയി നോക്കി.

ജനാലയുടെ കർട്ടൻ നിവർന്നു കിടക്കുകയായിരുന്നു എങ്കിലും, അതിന്റെ വിടവിലൂടെ എനിക്ക് അകം കാണാമായിരുന്നു. അകത്തെ കാഴ്ച കണ്ട് ഞാൻ ഞെട്ടിപ്പോയി. വിവാഹം കഴിച്ച ഭാര്യയുടെ ശരീരത്ത് പോലും തൊടാത്ത എന്റെ ഭർത്താവ്, അദ്ദേഹത്തിന്റെ ജ്യേഷ്ഠന്റെ ഭാര്യയുമായി നൂൽബന്ധമില്ലാതെ കെട്ടിമറിയുന്നതാണ് ഞാൻ കണ്ടത്. കുറച്ചു സമയത്തേയ്ക്ക് ഞാൻ ശ്വസം നിലച്ചതുപോലെ നിന്നുപോയി. അദ്ദേഹത്തിന്റെ, മരിച്ചുപോയ ജ്യേഷ്ഠന്റെ ഭാര്യയുമായി ചില്ലറ ഇടപാടുകളൊക്കെ ഉണ്ടായിരുന്നു എന്ന് ചില വാർത്തകൾ കേട്ടിരുന്നെങ്കിലും, ഞാൻ അത് വലിയ കാര്യമായി എടുത്തിരുന്നില്ല. അദ്ദേഹത്തിന്റെ ജ്യേഷ്ഠൻ മൂന്നു നാല് വർഷങ്ങൾക്ക് മുമ്പ് മരിച്ചപ്പോൾ തുടങ്ങിയ ബന്ധം, ഞങ്ങളുടെ വിവാഹത്തിന് ശേഷവും തുടരുകയായിരുന്നു.

ഞാൻ പെട്ടെന്ന് ബെഡ്റൂമിന് മുന്നിൽ വന്ന് കതകിൽ തട്ടി. അകത്ത് തിരക്കിട്ട തട്ടും മുട്ടുമൊക്കെ കേട്ടു. ഏതാനും മിനിറ്റുകൾ കഴിഞ്ഞ് അദ്ദേഹം വന്ന് വാതിൽ തുറന്നു. അവർ വസ്ത്രങ്ങളൊക്കെ ധരിച്ച്, ഒന്നും സംഭവിക്കാത്ത മട്ടിൽ നിന്നു. ദേഷ്യം കൊണ്ട് വിറച്ച ഞാൻ രണ്ടിനേയും അടിച്ചു പുറത്താക്കി. അദ്ദേഹത്തിന് ഇങ്ങനെ ബന്ധം ഉണ്ടായിരുന്നെങ്കിൽ പിന്നെ എന്റെ ജീവിതം നശിപ്പിക്കാൻ വേണ്ടി എന്തിനാണ് എന്നെ വിവാഹം കഴിച്ചതെന്ന് ഞാൻ അത്ഭുതപ്പെട്ടു.

എന്റെ ഫ്ലാറ്റിന് തൊട്ടടുത്ത് അതേ നിലയിലുള്ള മറ്റ് രണ്ടു ഫ്ലാറ്റുകളും എന്റെ ജ്യേഷ്ഠനും, അച്ഛനും വേണ്ടി, അച്ഛൻ തന്നെ വാങ്ങിയിരുന്നതിനാൽ അവിടെയൊന്നും ആൾ താമസം ഉണ്ടായിരുന്നില്ല. അച്ഛൻ അത് ആർക്കും വാടകയ്ക്ക് നൽകിയിരുന്നില്ല. അന്ന് തന്നെ ഞാൻ മായയെ ഹോസ്റ്റലിൽ നിന്നും എന്റെ ഫ്ലാറ്റിലേയ്ക്ക് വിളിച്ചു വരുത്തി. അവൾ അവധി ദിവസങ്ങളിൽ എക്കോടൊപ്പം വന്നു താമസിച്ചു. അത് എനിക്ക് വളരെ ആശ്വാസമായി.

എന്റെ മാതാപിതാക്കൾ ഗൾഫിൽ നിന്നും തിരിച്ചെത്തിയ ശേഷം, ഉഭയകക്ഷി തീരുമാനപ്രകാരം ഞങ്ങളുടെ വിവാഹബന്ധം നിയമപരമായി വേർ പെടുത്തി. അങ്ങനെ രണ്ടു മാസത്തെ വിവാഹ ജീവിതത്തിന് ശേഷം ഞാൻ കന്യകയായി തന്നെ ഞങ്ങളുടെ ബന്ധം അവസാനിപ്പിച്ചു. തുടർന്ന് അച്ഛനും അമ്മയും മറ്റൊരു വിവാഹം കഴിക്കാൻ എന്നെ നിർബന്ധിച്ചെങ്കിലും, ഇനി ഒരു വിവാഹത്തെക്കുറിച്ച് ഞാൻ തീരുമാനിക്കും എന്ന് തറപ്പിച്ചു പറഞ്ഞു. അതോടെ അവർ പിൻമാറി.

മുംബൈയിൽ ഞാൻ ഒറ്റയ്ക്ക് ഒരു ഫ്ലാറ്റിൽ താമസിക്കുന്നത് അപകടം ആയതിനാൽ, മുംബൈയിൽ തന്നെ കമ്പ്യൂട്ടർ എൻജിനീയറിംഗിന് പഠിച്ചുകൊണ്ടിരുന്ന എന്റെ അമ്മാവന്റെ മകൻ കണ്ണനെ, അച്ഛൻ തന്നെ, ഹോസ്റ്റലിൽ നിന്നും എനിക്ക് കൂട്ടിനായി എന്റെ ഫ്ലാറ്റിലേയ്ക്ക് മാറ്റി താമസിപ്പിച്ചു. അവൻ ഇരുപത് വയസ്സ് പ്രായമുണ്ടായിരുന്നു. എന്നേക്കാൾ നാല് വയസ്സ് കുറവ്.

ആ കെട്ടിടത്തിന്റെ ഇരുപതാം നിലയിലായിരുന്നു ഞങ്ങളുടെ ഫ്ലാറ്റ്. ആ കെട്ടിടം ഒരു കായലിന് സമീപം ആയിരുന്നു. കൂടാതെ അതിന് അടുത്തുതാനും മറ്റു വലിയ കെട്ടിടങ്ങളും ഉണ്ടായിരുന്നില്ല. എല്ലാ ഫ്ലാറ്റിനും, വിശാലമായ ബാൽക്കണി ഉണ്ടായിരുന്നു. അവിടെ ഞങ്ങൾ ചെടികൾ വളർത്തിയിട്ടുണ്ട്. എന്റെ ഫ്ലാറ്റിന്റെ ബാൽക്കണി, കായലിന്റെ വശത്തായിരുന്നു. അതിനാൽ കായലിൽ നിന്നുള്ള തണുത്ത കാറ്റ് അവിടെ ലഭിക്കുമായിരുന്നു.

രാത്രി, അവിടെയിരുന്ന് തെളിഞ്ഞ ആകാശത്തിലെ മിന്നുന്ന നക്ഷത്രങ്ങളും, പൂർണ്ണ ചന്ദ്രനേയുമാകെ എത്ര നേരം കണ്ടാലും മതിവരില്ലായിരുന്നു. ഞാനും മായയും കൂടി മിക്ക രാത്രികളിലും വളരെ വൈകുന്നതു വരെ അവടെയിരുന്ന് രാത്രിയുടെ ഭംഗി ആസ്വദിക്കുമായിരുന്നു. കണ്ണനും, എന്നെപ്പോലെ തന്നെ നിലാവും, ഇളം കാറ്റും വളരെ ഇഷ്ടമായിരുന്നു. ചില ദിവസങ്ങളിൽ അവനും പഠനത്തിന് ശേഷം ബാൽക്കണിയിൽ വന്നിരിക്കുമായിരുന്നു.

കണ്ണൻ കാണാൻ അത്ര സുന്ദരൻ ആയിരുന്നില്ല. ഒരു ശരാശരി കൂട്ടി. പക്ഷേ, അവൻ പ്രായത്തിലധികം പക്വത കാണിച്ചിരുന്നു. ഏത് കാര്യത്തിലും ഉറച്ച തീരുമാനങ്ങൾ പെട്ടെന്ന് എടുക്കാൻ പ്രാപ്തനായിരുന്നു. കൂടാതെ അവൻ വളരെ നല്ല തമാശക്കാരൻ ആയിരുന്നു. അവൻ പലപ്പോഴും ഞങ്ങളെ വളരെയധികം ചിരിപ്പിക്കുമായിരുന്നു. അങ്ങനെ ഞാൻ എന്റെ വിവാഹജീവിതത്തിലെ പരാജയങ്ങൾ മറന്നു.

കണ്ണൻ, ഞാൻ ഒരിക്കലും ഓർക്കാൻ ഇഷ്ടപ്പെടാത്ത, എന്റെ പഴയ വിവാഹജീവിതത്തെക്കുറിച്ച് സംസാരിക്കുമായിരുന്നില്ല. പക്ഷേ, അദ്ദേഹത്തിന് ചേട്ടത്തിയുമായി ഉണ്ടായിരുന്ന അവിഹത ബന്ധവും, തുടർന്ന് ഉണ്ടായ വിവാഹമോചനവുമൊക്കെ കണ്ണന് അറിയാമായിരുന്നു. അതുകൊണ്ട് തന്നെ അവനോട് എനിക്ക് മറയ്ക്കാൻ ഒന്നുമില്ലായിരുന്നു. എന്റെ ഏത് ആവശ്യവും അവൻ ഞാൻ പറയാതെ തന്നെ സാധിച്ചു തരുമായിരുന്നു. എനിക്ക് മായയുമായുള്ള ലെസ്ബിയൻ ഉള്ളതിനാൽ ഞാൻ പൂർണ്ണ സംതൃപ്ത ആയിരുന്നു.

എന്റെ ആദ്യ വിവാഹം ഒരു ദുരന്തത്തിൽ കലാശിച്ചതിനാൽ, എനിക്ക് പുരുഷന്മാരെ വെറുപ്പായിരുന്നു. അതുകൊണ്ടു തന്നെ ഇനി ഒരു വിവാഹം എന്റെ ജീവിതത്തിൽ ഉണ്ടാകില്ല എന്നും ഞാൻ തീരുമാനിച്ചു. പക്ഷേ, മായുമായി ചേർന്ന് എന്റെ വികാരങ്ങൾ ശമിപ്പിക്കുന്നതിനിടയിൽ എപ്പോഴോ, നല്ല ഒരു കുണ്ണ, എന്റെ പൂറ്റിൽ കയറ്റിയാൽ കൊള്ളാമെന്ന് എന്റെ മനസ്സിൽ ആശ തോന്നി. ഞാനറിയാതെ തന്നെ അത് മനസ്സിൽ ദൃഢമായിക്കൊണ്ടിരുന്നു.

എന്റെ കൂടെ ജോലി ചെയ്യുന്ന പല പുരുഷന്മാരെയും കുറിച്ച് ഞാൻ ചിന്തിച്ചു. പക്ഷേ, ഭാവിയിൽ അത് എനിക്ക് തന്നെ ഒരു പാരയായി മാറുമോ എന്ന ചിന്ത കാരണം ഞാൻ ആ ശ്രമം ഉപേക്ഷിച്ചു. ഒരു തവണ ആരെങ്കിലുമായി ബന്ധപ്പെട്ടാൽ പിന്നെ അത് ഒരു ബാധ്യതയായി മാറിയേക്കും. വീണ്ടും അവൻ എന്നെ പ്രേരിപ്പിക്കും. അതിന് വഴങ്ങിയില്ലെങ്കിൽ പിന്നെ ബ്ലാക്ക് മെയിലിംഗ്, ഭീഷണി ഒക്കെ ഉണ്ടാകും. അതോടെ എനിക്ക് ആ ജോലി തന്നെ ഉപേക്ഷിച്ച് പോകേണ്ടിയും വന്നേക്കും. അതിനാൽ ഞാൻ സഹപ്രവർത്തകരുമായി ബന്ധപ്പെടേണ്ട എന്ന് തീരുമാനിച്ചു.

പിന്നെ ഞാൻ എങ്ങിനെ ഒരാളെ കണ്ടെത്തും എന്ന് ഒരു ഉപഹവ്യം ഉണ്ടായില്ല. ഞാൻ സാധാരണയായി ഒറ്റയ്ക്ക് പുറത്ത് പോകാറില്ല. അഥവാ പോകുന്നതു തന്നെ മായുമായോ, അപൂർവ്വം ചിലപ്പോൾ കണ്ണനുമായോ മാത്രം. ഞാൻ മറ്റൊരു പുരുഷനെ കണ്ടെത്തി, അവനുമായി പുറത്ത് പോകുകയോ, ചുറ്റി നടക്കുന്നതോ ആരെങ്കിലും കണ്ടാൽ എന്തു വിചാരിക്കും. ഒരു പക്ഷേ, അവർ എന്നെ ഒരു വേശ്യയായി കരുതില്ലേ ? ഇങ്ങനെയൊക്കെ ചിന്തിച്ച് ഞാൻ തീരുമാനത്തിലെത്താതെ കഴങ്ങി. ആരും അറിയാതെ, ഇത് രഹസ്യമായി സൂക്ഷിക്കണമെങ്കിൽ, പങ്കാളി അത്ര വിശ്വസ്തനായിരിക്കണം.

അങ്ങനെ ആരെ കിട്ടും എന്ന് ചിന്തിച്ചിരിക്കുന്നതിനിടെ, അത് എന്തുകൊണ്ട് കണ്ണൻ ആയിക്കൂടാ എന്ന ഒരു ചിന്ത എന്റെ മനസ്സിലൂടെ മിന്നി മറഞ്ഞു. പക്ഷേ, അവനെ ഞാൻ ഇന്നുവരെ അങ്ങനെ ഒരു കണ്ണിലൂടെ കണ്ടിട്ടില്ല. അവനും എന്നെ ആ ഒരു കണ്ണിലൂടെ കണ്ടിട്ടില്ല എന്നതാണ് എന്റെയും അനുഭവം. കേരളത്തിലെ മറ്റു വച്ച് ഞാൻ അവന്റെ മുറപ്പെണ്ണാണ്. അതുകൊണ്ടു തന്നെ ഞങ്ങൾ അത്തരത്തിൽ ബന്ധപ്പെടുന്നതിൽ അപാകതയില്ല എന്ന് എന്റെ മനസ്സ്, എന്നെ സമാധാനിപ്പിച്ചു. പക്ഷേ, അവനുമായി ഇപ്പോഴുള്ള ഒരു നല്ല ബന്ധം നഷ്ടപ്പെടുമോ എന്ന് ഭയന്നിട്ട് എനിക്ക് ഇക്കാര്യത്തിൽ മുൻകൈ എടുക്കാൻ മടിയായിരുന്നു.

അങ്ങനെ ആ വാരാന്ത്യത്തിൽ മായ വരുമ്പോൾ അവളുമായി ഇക്കാര്യം ചർച്ച ചെയ്യാൻ ഞാൻ തീരുമാനിച്ചു. അങ്ങനെ, ആ വെള്ളിയാഴ്ച വൈകുന്നേരം മായ ഓഫീസിൽ നിന്നും എന്നോടൊപ്പം എന്റെ ഫ്ലാറ്റിൽ എത്തി. ഞാൻ അവളുമായി ഈ കാര്യം ചർച്ച ചെയ്തു. അതിന് ശേഷം, അവൾ കണ്ണനെ വല്ലാതെ ശ്രദ്ധിക്കുന്നത് ഞാൻ കണ്ടു. അവൾ എന്റെ ഏറ്റവും അടുത്ത കൂട്ടുകാരി ആയിരുന്നെങ്കിലും, അവൾ അവനെ ശ്രദ്ധിക്കുന്നത് എനിക്ക് അത്ര ഇഷ്ടപ്പെട്ടില്ല. അവളുടെ നോട്ടം കണ്ടിട്ട് കണ്ണന്റെ കണ്ണുകളിലും ഒരു തിളക്കം ഞാൻ കണ്ടു.

അന്ന് രാത്രി, ഞങ്ങൾ കമ്പ്യൂട്ടറിൽ ഒരു ഇംഗ്ലീഷ് സെക്സ് സിനിമ കണ്ടു. അതിൽ നായകൻ, നായികയുടെ മുലകളിലും, പ്യൂറ്റിലുമൊക്കെ തേൻ ഒഴിച്ചിട്ട്, അത് നാക്കുകൊണ്ട് നക്കി എടുക്കുന്നു. നായകൻ തേൻ നക്കുമ്പോൾ നായികയുടെ മുഖത്ത് മിന്നി മറയുന്ന വികാരങ്ങൾ കണ്ടിട്ട്, അവൾ അത് ശരിക്കും ആസ്വദിക്കുകയാണെന്ന് തോന്നുമായിരുന്നു. അത് കണ്ടിട്ട് എനിക്കും വികാരം ഉണ്ടായി. എന്റെ പ്യൂറ്റിൽ നേരിയ തോതിൽ തേൻ ഒലിക്കാൻ തുടങ്ങി. സത്യത്തിൽ അത് കണ്ടപ്പോൾ കണ്ണൻ എന്റെ ശരീരത്തിൽ അങ്ങനെയൊക്കെ ചെയ്യുന്നതായിട്ടാണ് എനിക്ക് തോന്നിയത്. ഞാൻ അത് മായയോട് പറഞ്ഞു. അത് കേട്ടിട്ട്, എന്റെ സ്വപ്നങ്ങളൊക്കെ ഒരു ദിവസം യാഥാർത്ഥ്യമാകും എന്ന് പറഞ്ഞ് അവൾ എന്നെ ആശ്വസിപ്പിച്ചു.

അന്ന് രാത്രി അവൾ തന്നെ തേൻ എന്റെ ശരീരത്തിൽ ഒഴിച്ച് നക്കി എന്നെ സുഖിപ്പിച്ചു. ഒടുവിൽ അവൾക്കും കണ്ണനെക്കൊണ്ട് അവളുടെ സീൽ പൊട്ടിക്കണമെന്ന് ആഗ്രഹം പ്രകടിപ്പിച്ചു. അടുത്ത ദിവസവും ഞങ്ങൾ മറ്റൊരു സെക്സ് സിനിമ കണ്ടു. ആ സിനിമയിലെ നായിക, നായകന്റെ കൂണ്ണ വായിൽ വച്ച് ഉമ്പുന്നത് കണ്ടിട്ട്, എനിക്കും അതുപോലെ ഒരു കൂണ്ണ ഉമ്പണമെന്ന അതിയായ ആഗ്രഹം ഉണ്ടായി.

ആ സിനിമയിൽ രണ്ട് സ്ത്രീകൾ ഒരു പതിനാറുകാരനുമായി ലൈംഗിക കേളിയിൽ ഏർപെടുന്നുണ്ടായിരുന്നു. അത് കണ്ടിട്ട് ഞങ്ങൾ രണ്ടാളും കൂടി കണ്ണനുമായി ബന്ധപ്പെടുന്നതായിട്ടാണ് എനിക്ക് തോന്നിയത്. ആ രണ്ടു സ്ത്രീകളും കൂടി ആ കൂട്ടിയുടെ സാമാന്യം വലിയ കൂണ്ണ മാറിമാറി വായിലിട്ട് ഉമ്പുകയും, പല പോസുകളിൽ അവനെ കളി പഠിപ്പിക്കുകയും ചെയ്യുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

അത് കണ്ട് കമ്പിയടിച്ച മായ പതുകെ എന്റെ മുലകളിൽ തഴുകി. പിന്നെ അവൾ എന്റെ നെറ്റിയുടെ ഹൃദയകൾ ഇളക്കി അത് ഉരി മാറ്റി. പിന്നെ ബ്രെസിയറും ഉരി മാറ്റിയിട്ട് എന്റെ മുലകളിൽ പിടിച്ച് ഞെരിച്ചു. ഇതിനിടെ ഞാനും അവളുടെ വസ്ത്രങ്ങൾ ഓരോന്നായി



ഉൾ മാറ്റി. ഞങ്ങളുടെ മുലകൾ തമ്മിൽ ചേർത്ത് അമർത്തി. അവളുടെ മുലഞെട്ടുകൾ എന്റെ മുലഞെട്ടുകളിൽ അമർന്നു. അവൾ എന്റെ ചുണ്ടുകൾ അവളുടെ ചുണ്ടുകൾക്കുള്ളിലാക്കി വലിച്ചു കുടിച്ചു. അവൾ എന്റെ ചെവിയിൽ കടിച്ചു.

ഇതിനിടെ അവൾ എന്റെ പാസ്റ്റീസിനുള്ളിൽ കൈ കടത്തി. ഞാൻ വികാരത്താൽ പൂജഞ്ഞു. അവൾ എന്റെ മുലകൾ വായിലാക്കി നുണഞ്ഞു. മുലക്കണ്ണുകളിൽ കടിച്ചു വലിച്ചു. ഒടുവിൽ രണ്ടുപേരും പൂർണ്ണ നഗ്നരായി. ഞങ്ങൾ 'ഒ' പൊസിഷനിൽ സുഖിച്ചു. അവൾ എനോട് എന്റെ പറ്റിൽ നക്കുന്നത് കണ്ണനാണെന്ന് സങ്കല്പിച്ച് സുഖിക്കാൻ പറഞ്ഞു. പക്ഷേ, ഞാൻ അത്ഭുതപ്പെട്ടു പോയി. അവൾ പറയുന്നതിന് മുമ്പ് തന്നെ ഞാൻ അങ്ങനെ ചിന്തിച്ചുകൊണ്ടാണ് സുഖിച്ചിരുന്നത്. ഒടുവിൽ അന്ന് എനിക്ക് ഒരിക്കലും കിട്ടിയിട്ടില്ലാത്ത ഒരു രതിമൂർഛ ഉണ്ടായി.

അങ്ങനെ വെള്ളിയാഴ്ച രാത്രിയും, ശനിയാഴ്ച രാത്രിയും ഞങ്ങൾ ശരിക്കും സുഖിച്ചു. അതും കണ്ണനെ ഓർത്ത് അടുത്ത ദിവസം ഞായറാഴ്ചയായിരുന്നു. അന്ന് രാവിലെ കാപ്പി കുടി കഴിഞ്ഞ് കണ്ണൻ അവന്റെ ഒരു കൂട്ടുകാരന്റെ വീട്ടിൽ പോയി. അവൻ അന്ന് വൈകുന്നേരമേ തിരികെ വരു എന്ന് പറഞ്ഞിട്ടാണ് പോയത്.

അന്ന് രാവിലെ, എന്റെ കമ്പ്യൂട്ടർ കോയതിനാൽ, ഞാൻ മെയിൽ ചെയ്ത് ചെയ്യുന്നതിനായി കണ്ണന്റെ കമ്പ്യൂട്ടർ ഓൺ ചെയ്തു. അതിന്റെ വാൾപേപ്പർ കണ്ട് ഞാൻ അത്ഭുതപ്പെട്ടുപോയി. ഞങ്ങളുടെ കോളേജിലെ ഒരു ഫാഷൻ ഷോയ്ക്ക് ഞാൻ പങ്കെടുത്തപ്പോൾ എടുത്ത എന്റെ ഒരു ഫോട്ടോയായിരുന്നു വാൾപേപ്പർ. ആ പടത്തിൽ ഞാൻ വളരെ സെക്സിയായിട്ടാണ് ഡ്രസ്സ് ചെയ്തിരുന്നത്. വളരെ ഇറുകിയ ഒരു വെള്ള പാൻറും, പൊക്കിളിന് മുകളിൽ വരെ മാത്രമുള്ള, ഇളം നിറമുള്ള ഉടുപ്പുമായിരുന്നു എന്റെ വേഷം. അത്തരത്തിൽ വേഷം കെട്ടിയതിന് എന്റെ അച്ഛനും അമ്മയും എന്നെ കുറേ ശകാരിക്കുകയും ചെയ്തതാണ്.

ഏതായാലും കണ്ണൻ കമ്പ്യൂട്ടർ ഓഫ് ചെയ്തപ്പോൾ അത് മാറ്റാൻ മറന്നതായിരിക്കും. ഞാൻ മെയിൽ ചെയ്ത് ചെയ്ത് കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അവിടെ ഒരു സി. ഡി. കിടക്കുന്നത് കണ്ടു. ഞാൻ അത് കയ്യിൽ എടുത്ത് നോക്കിയപ്പോൾ, അതിന്റെ പുറത്ത് 'My Fantacies' എന്ന് എഴുതിയിരിക്കുന്നത് കണ്ടു. അത് എന്താണെന്ന് നോക്കാനായി ഞാൻ അത് സി. ഡി. ഡ്രൈവിൽ ഇട്ട് ഓപ്പൺ ചെയ്തു. അത് ഒരു 'M. S. word' ഫയൽ ആയിരുന്നു. അതിൽ അവൻ എഴുതി വച്ചിരിക്കുന്നത് കണ്ട് ഞാൻ അത്ഭുതപ്പെട്ടുപോയി. എന്റെ സങ്കല്പങ്ങൾക്കും,

ദ്രോണമയ ഭാവനകൾക്കും ഓക്കെ വളരെ മുകളിലായി അവൻ ചിന്തിച്ചിരിക്കുന്നതാണ് ഞാൻ കണ്ടത്. അതിന് പേര് നൽകിയിരുന്നത് തന്നെ “രതിചേച്ചി, എന്റെ സ്വപ്നറാണി - കണ്ണൻ” എന്നായിരുന്നു. അവൻ അതിൽ എഴുതി വച്ചിരുന്നത് അവന്റെ വാക്കുകളിൽ തന്നെ ഞാൻ ഇവിടെ പകർത്തുന്നു.

“രതിചേച്ചി - ചേച്ചി കാണാൻ അതി സുന്ദരിയാണ്. ചേച്ചി എനിക്ക് എന്നും ഒരു ഹരമായിരുന്നു എന്ന സത്യം ഞാൻ തിരിച്ചറിയുന്നു. എനിക്ക് ചേച്ചിയോടുള്ള വികാരം, ഒരു കസിൻ സിസ്റ്ററിനോടുള്ളത് ആയിരുന്നില്ല. മറിച്ച് അത് ഒരു പുരുഷന് സ്ത്രീയോട് തോന്നുന്ന വികാരം മാത്രമായിരുന്നു. ചേച്ചി എന്നേക്കാൾ നാല് വയസ്സ് മൂത്തതാണ്. എന്നാൽ ഇപ്പോൾ ഞാൻ അവരെ ഒരു സ്ത്രീയായി മാത്രമേ കാണുന്നുള്ളൂ. എങ്കിലും ചേച്ചിയുടെ മനസ്സ് വേദനിപ്പിക്കാൻ ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നില്ല. ചേച്ചിയുടെ മുഖം വളരെ മനോഹരമാണ്. ചോര കിനിയുന്ന ചുണ്ടുകൾ. മൊത്തത്തിൽ ചേച്ചിയുടെ ശരീരത്തിന് ആരുടെയും മനോനില തെറ്റിക്കാൻ പോകുന്ന സെക്സി രൂപം. ശരിക്കും എന്റെ പ്രിയപ്പെട്ട ഹിന്ദി നടി ശില്പ ഷെട്ടിയെപ്പോലെ. ചേച്ചിയുടെ വടിവൊത്ത മുലകൾ കണ്ടാൽ ഏതൊരു പുരുഷന്റെയും അണ്ടി പൊങ്ങും. ഇല്ലെങ്കിൽ അവൻ പുരുഷനല്ല. ചേച്ചിയുടെ മുല കണ്ടിട്ട് പലപ്പോഴും എന്റെ നിയന്ത്രണം വിട്ട്, ഞാൻ അതിൽ കയറി പിടിക്കുകയോ, ഉമ്മ വയ്ക്കുകയോ ചെയ്ത് പോകുമോ എന്ന് തോന്നിയിട്ടുണ്ട് ചേച്ചിയുടെ ശരീരം അധികം തടിച്ചില്ല. എന്നാൽ നല്ല വടിവൊത്ത് ഉയർന്നു നിൽക്കുന്ന, ആവശ്യത്തിന് വലിപ്പമുള്ള മുലകളാണ്. ഞാൻ പല രാത്രികളിലും, ചേച്ചിയുടെ മുലയിൽ പിടിക്കുന്നതും, അതിന്റെ കണ്ണുകളിൽ നക്കുന്നതും, വായിലിട്ട് ഉറവി കുടിക്കുന്നതും, കുടിക്കുന്നതും മറ്റും സ്വപ്നം കണ്ടിട്ടുണ്ട്. പക്ഷേ, ഞാൻ അങ്ങനെ ചിന്തിക്കുന്നത് പോലും തെറ്റാണെന്ന് എന്റെ മനസ്സ് വിലക്കാറുണ്ടെങ്കിലും, ഞാൻ അതോർത്ത് പലപ്പോഴും വാണമിച്ചിട്ടുണ്ട്. ചേച്ചിയുടെ ലക്ഷണമൊത്ത, കുഴിഞ്ഞ പൊക്കിൾക്കുഴി കാണുമ്പോൾ എനിക്ക് എന്റെ പ്രിയപ്പെട്ട ശില്പയെ ഓർമ്മ വരും. ചേച്ചിയെക്കുറിച്ച് ഇങ്ങനെയൊന്നും ചിന്തിക്കരുത് എന്ന് ഞാൻ പലപ്പോഴും വിചാരിക്കാറുണ്ടെങ്കിലും, എന്റെ മനസ്സ് എന്റെ നിയന്ത്രണം വിട്ടു പോകും. അതുകൊണ്ട് തന്നെ ഇപ്പോൾ ഞാൻ മനസ്സിനെ അതിന്റെ വഴിക്ക് വിടുകയാണ് പതിവ്. ചേച്ചി എപ്പോഴും എന്റെ അടുത്ത് തന്നെ ഉള്ളതിനാൽ എന്റെ ചിന്ത എപ്പോഴും വഴിവിട്ടു തന്നെ ആയിരുന്നു. എനിക്ക് പൊതുവേ സമുപായക്കാരായ സ്ത്രീകളോട് താല്പര്യമില്ല. എന്റെ ക്ലാസ്സിലെ ചില പെൺകുട്ടികൾ എന്റെ പുറകേ നടക്കുന്നുണ്ടെങ്കിലും ഞാൻ അത് ഇഷ്ടപ്പെടുന്നില്ല. എന്റെ സീനിയറായ റീത്താ ഭട്ടിയ, മൃദുല പട്ടേൽ തുടങ്ങി ചില പെൺകുട്ടികൾ എന്റെ പിറകേ കുടിയിട്ടുണ്ട്. പക്ഷേ, അവരൊന്നും രതിചേച്ചിയുടെ നാലമ്പലത്ത് പോലും വരില്ല. അവർ

പലപ്പോഴും എന്നെ അവരുടെ വീടുകളിലേയ്ക്ക് ക്ഷണിച്ചിട്ടുണ്ടെങ്കിലും ഞാൻ പോയിട്ടില്ല. അവിടുത്തെ കടി മുത്ത ചില സ്ത്രീകൾ, പുരുഷന്മാരെ വളച്ചു കൊണ്ടു പോയി മുഗീയമായി ലൈംഗിക ലീലകളിൽ ഏർപ്പെടുത്തി അവശരാകിയിട്ടുള്ള പല കഥകളും ഞാൻ കേട്ടിട്ടുണ്ട്. അതുകൊണ്ട് തന്നെ അവരുടെ ക്ഷണം സ്വീകരിക്കാൻ എനിക്ക് ഭയമായിരുന്നു. തന്നെയുമല്ല, എന്റെ മനസ്സിൽ രതിച്ചേച്ചിയുമായി രതിയിൽ ഏർപ്പെടുന്നത് മാത്രമേ പരിഗണനയിലുണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ. ഞാൻ രതിച്ചേച്ചിയെ ഓർത്ത വാണമടിച്ച് സംത്യപ്തി അടയാൻ മാത്രമേ എനിക്ക് കഴിയുമായിരുന്നുള്ളൂ. ഞാൻ അതിൽ അതിയായ സന്തുഷ്ടനും ആയിരുന്നു. അവർ എന്റെ ചേച്ചി ആയിരുന്നതിനാലും, അവർക്ക് എന്നേക്കാൾ നാല് വയസ്സ് കൂടുതലും ആയതിനാൽ എനിക്ക് ഇക്കാര്യത്തിൽ മുൻകൈ എടുക്കാൻ പ്രയാസമായിരുന്നു. ഒരു പക്ഷേ, ഞാൻ അവരേക്കാൾ നാല് വയസ്സ് മുത്തതായിരുന്നു എങ്കിൽ ഒരു പക്ഷേ കഥ മാറിയേക്കുമായിരുന്നു. തന്നെയുമല്ല, അമ്മാവൻ, ഒരു സഹോദരനായി കരുതി ചേച്ചിയുടെ സുരക്ഷയ്ക്കായി ഒരു കൂട്ടിനായിട്ടാണ് എന്നെ അവിടെ വിളിച്ച് താമസിപ്പിച്ചത്. ആ നിലയ്ക്ക് ഞാൻ ചേച്ചിയോട് മറ്റു രീതിയിൽ ഇടപെടുന്നതിനെക്കുറിച്ച് ചിന്തിക്കാനേ പാടില്ലാത്തതാണ്. ചേച്ചിയും ഞാനും തമ്മിലുള്ള നല്ല ബന്ധം തകർക്കാൻ എന്തായാലും തല്ക്കാലം ഞാൻ തയ്യാറല്ലായിരുന്നു.”

അവന്റെ വിവരണങ്ങൾ ഇങ്ങനെ പോയി. അതിൽ എന്റെ മുലകൾ, പൊക്കിൾ, തേൻ കൂടം എന്നിവയെക്കുറിച്ച് വിവരിച്ചിരിക്കുന്ന ഭാഗം ഏതായാലും ഞാൻ നിങ്ങളിൽ നിന്നും മറച്ചു വയ്ക്കുന്നില്ല. അത് അവന്റെ വാക്കുകളിൽ തന്നെ ഇവിടെ ചേർക്കാം.

“ചേച്ചിയുടെ നെഞ്ചിൽ കുതറി ഉയർന്നു നിൽക്കുന്ന അമൃതകുംഭങ്ങളിൽ നവകുപ്പതങ്ങളും ദന്തകുപ്പതങ്ങളും നിറച്ച്, അവയെ ഞെരടിയുടച്ച് ആ ആഴമേറിയ പൊക്കിൾ ചുഴി നക്കി തുവർത്തി, പതിയെ ഞാൻ ആ വടിവൊത്ത തുടകളുടെ ഇടയിലെ ശംഖുപുഷ്പത്തിലെത്തി. അതിന്റെ ഓരോ ഇതളുകളും വീടർത്തി എന്റെ ചുണ്ടും നാക്കും ഓരോ തുള്ളി തേനും നുകർന്നപ്പോൾ ചേച്ചി ഒരു സർപ്പത്തേ പോലെ ശീൽക്കാങ്ങൾ മുഴക്കി. എന്റെ ചലനത്തിന്റെ വേഗം കൂടവേ ചേച്ചിയുടെ കൈകൾ എന്റെ ശിരസ്സിൽ അമർന്നു ഞെരിഞ്ഞു. അവിടെനിന്നും ഞാൻ കോറിയെടുത്ത ഓരോ തുള്ളിക്കും അമൃതിന്റെ സ്വാദായിരുന്നു. വല്ലാത്ത ഒരു നിർവൃതിയിൽ, ചന്ദന നിറമൊത്ത ആ വടിവൊത്ത തുടകളുടെ സുഖകരമായ തണുപ്പിൽ മുഖം ചേർത്തു മയങ്ങാൻ വല്ലാത്ത ഒരു സുഖമായിരുന്നു.”

അതിൽ തന്നെ മറ്റൊരു ഭാഗത്ത് അവൻ വന്ദനസുരതത്തെക്കുറിച്ച് വിവരിക്കുന്നത് ഇങ്ങനെ:

“ചേച്ചിയുടെ ചുംബനങ്ങളിൽ, കരപരിലാളനങ്ങളിൽ എന്റെ പൗരൂഷം കാരിരുമ്പിന്റെ ദൃഢതയാർന്നു. പതിയെ അതിനെ ചേച്ചിയുടെ ചുണ്ടുകൾ വലയം ചെയ്തു. ആ ചലനത്തിന്റെ വേഗത കൂടവേ, ആ പല്ലുകളുടെ ദംശനങ്ങളിൽ ഞാൻ പിടയവേ, വല്ലാത്ത ഒരു അനുഭൂതിയുടെ അന്ത്യത്തിൽ ചേച്ചിയുടെ ചുണ്ടുകളിലേയ്ക്ക് ഞാൻ ഒഴുകിയെത്തി. ചേച്ചിയുടെ ചുണ്ടുകൾ അത് മുഴുവൻ വല്ലാത്ത ഒരു അനുഭൂതിയിൽ ഉൾക്കൊള്ളുമ്പോൾ ഞാൻ ഏതോ ഒരു ലോകത്തിലേയ്ക്ക് ഉയർന്ന് ഉയർന്നു പോയി.”

മറ്റൊരു സ്ഥലത്ത് എനിലേയ്ക്ക് പ്രവേശിക്കുന്നത് ഇങ്ങനെ വിവരിക്കുന്നു:

“രതിചേച്ചിയുടെ അഴകിന്റെ ആഴങ്ങളിൽ എന്റെ കനത്ത പൗരൂഷം ഒരു പനിനീർ മഴ പോലെ പെയ്തൊടുങ്ങിയപ്പോൾ, ഞാൻ ആദ്യമായി ഒരു മദാലസയെ അറിയുകയായിരുന്നു. അതു കഴിഞ്ഞ് ആ കനത്ത മുലകൾ തലയിണയാക്കി മയങ്ങുമ്പോൾ, ചേച്ചിയുടെ തുടകളും കൈകളും എന്നെ പൊതിയുമ്പോൾ, ചേച്ചിയും ഞാനും സുഖകരമായ ഒരു മയക്കത്തിലേയ്ക്ക് വഴുതി വീണു.”

എന്റെ ദൈവമേ ! അവൻ ഇതൊക്കെ എഴുതിയിരിക്കുന്നത് ശരിക്കും അവൻ എനിൽ നിന്നും ഇതെല്ലാം ശരിക്കും അനുഭവിച്ചതു പോലെ തോന്നും. അവന്റെ വിവരണം അവസാനിക്കുന്നത് ഇങ്ങനെയാണ്.

“ഇന്ന് ഞാൻ മായച്ചേച്ചിയെ ആദ്യമായി അടുത്തു കണ്ടു. അവർ ശരിക്കും ഒരു മദാലസ തന്നെ. അവരുടെ മനോഹരമായ കറുത്ത കണ്ണുകൾ എന്നെ ശരിക്കും വലിച്ചു കുടിക്കുകയായിരുന്നു. സത്യത്തിൽ എനിക്ക് അവരുടെ നോട്ടത്തെ നേരിടാൻ കഴിയാതെ ഞാൻ കണ്ണുകൾ പിൻവലിച്ചു. അവരുടെ നോട്ടത്തിലെ കാമം കണ്ടിട്ട് അവർ ശരിക്കും എന്നെ ആശ്രയിക്കുന്നതു പോലെ തോന്നി. അത് ശരിക്കും റീത്തയും മൃദുലയുഗ്മാകെ എന്നെ നോക്കുന്ന തരത്തിൽ തന്നെയായിരുന്നു. ഇപ്പോൾ മായച്ചേച്ചിയും എന്റെ സ്വപ്നങ്ങളിലെ ഒരു സാന്നിദ്ധ്യമായി മാറിയിട്ടുണ്ട്. ഞാൻ മായച്ചേച്ചിയെ ആശ്രയിക്കുന്നതായി സ്വപ്നം കണ്ടുതുടങ്ങി. സ്വപ്നങ്ങളിൽ മായച്ചേച്ചിയുടെ അടിയിൽ കിടന്ന് ഞാൻ അമരുന്നത് ആശ്ചര്യം. ദൈവമേ! എന്റെ ലൈംഗിക ചിന്തകൾ എന്നെ എവിടെയെല്ലാമാണ് കൊണ്ടെത്തിച്ചത്? എനിക്ക് എന്താണ് സംഭവിക്കുന്നത് ? ഓ! ഇതൊക്കെ മനസ്സിന്റെ വെറും ചിന്തകളല്ലേ. അതിൽ വിഷമിക്കാനില്ല എന്ന് അവസാനം ഞാൻ സമാധാനിച്ചു.”

അവൻ ഇന്ന് രാവിലെയാണ് മായയെ ശരിക്കും മുഖാമുഖം കണ്ടത്. അതുകൊണ്ടു തന്നെ അവൻ ഇന്നാണ് ഇത് എഴുതി അവസാനിപ്പിച്ചിരിക്കുന്നത് എന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിലായി. എന്നിട്ട് അവൻ സി. ഡി. എടുത്ത് മാറ്റാൻ മറന്നുപോയതാണ്. ഏതായാലും അത് മുഴുവൻ വായിച്ച് കഴിഞ്ഞതോടെ ഞാൻ ശരിക്കും ചുടായിക്കഴിഞ്ഞിരുന്നു. എന്റെ സെക്സിയായിട്ടുള്ള ചില ഫോട്ടോകളും ആ സി. ഡി. യിൽ ഉണ്ടായിരുന്നു.

മായ ഈ സമയത്ത് കുളിക്കുകയായിരുന്നു. മറ്റുള്ളവരുടെ സ്വകാര്യതയിൽ ഇടപെടുന്നത് ശരിയല്ലെന്ന് എനിക്ക് അറിയാം. എങ്കിലും ഇവിടെ അമ്പലത്തിൽ ഇങ്ങനെയൊക്കെ സംഭവിച്ചു പോയി. പിന്നെ ഇതിലെ നായിക ഞാൻ ആയതിനാൽ, പിന്നെ വായിക്കാനും, മായയെ കാണിക്കാനുമായി ഞാൻ അതിന്റെ ഒരു പ്രിന്റ് എടുത്തു. ഏതായാലും ഞാൻ എന്റെ ലക്ഷ്യത്തോട് അടുക്കുകയാണ് എന്ന തിരിച്ചറിവ് എന്നെ വല്ലാതെ സന്തോഷിപ്പിച്ചു. അവനും എന്നെ സ്വപ്നം കണ്ടു നടക്കുന്നതിനാൽ വലിയ ബുദ്ധിമുട്ടില്ലാതെ തന്നെ അവനെ വലയിലാക്കാം എന്ന് എനിക്ക് ബോദ്ധ്യമായി.

എന്റെ ഭാഗത്തു നിന്നും ചെറിയ പ്രലോഭനങ്ങൾ കൊണ്ടു തന്നെ കാര്യം നേടാമെന്നതിനാൽ, അതിന് ശ്രമിക്കാൻ തന്നെ ഞാൻ തീരുമാനിച്ചു. എന്റെ ശ്രമം വിജയിച്ചാൽ, എനിക്ക് അവനെ എനിക്ക് തോന്നുന്ന സമയത്ത്, എന്റെ ഇഷ്ടപ്രകാരം, എന്റെ വിശാലമായ ഫ്ലാറ്റിന്റെ മതിൽക്കെട്ടിനുള്ളിൽ വച്ച്, സർവ്വ സ്വാതന്ത്ര്യത്തോടെയും എനിക്ക് അനുഭവിക്കാം. ഞാൻ എന്റെ മനസ്സിലുള്ള എല്ലാവിധ സദാചാര ചിന്തകളും ഉപേക്ഷിച്ച്, അവന്റെ ഇളം കുണ്ഠ, എന്റെ, കന്യകാത്വം നശിക്കാത്ത പുറ്റിനുള്ളിൽ കയറ്റി, ഇളം കുണ്ഠയുടെ കരുത്തും, ഉൾഭാഗം അനുഭവിച്ചറിയാൻ തന്നെ തീരുമാനിച്ചു. അത് എന്റെ മനസ്സിന്റെ വന്യമായ ഒരു ചിന്തയായിരുന്നു.

അവന് വളരെ മനോഹരമായ, ലക്ഷണമൊത്ത, ദൃഢമായ ഒരു ശരീരം ഉണ്ട്. അതിലൊക്കെ ഉപരിയായി, അവന്റെ ചെറു പ്രായവും, ചുറുചുറുക്കും, നാണവുമൊക്കെയാണ് എന്നെ കൂടുതൽ ആകർഷിച്ചത്. എന്നേക്കാൾ പ്രായം കുറഞ്ഞവരുമായി സെക്സ് ആസ്വദിക്കണമെന്ന ആശ എപ്പോൾ മുതലാണ് എന്റെ മനസ്സിൽ ദൃഢമായത് എന്ന് ഒരു രൂപവുമില്ല. എന്റെ വിവാഹജീവിതം തകർന്നതിന് ശേഷം, സത്യത്തിൽ ഞാൻ പുരുഷന്മാരെ വെറുത്തിരുന്നു. എന്റെ മനസ്സിന് ഇഷ്ടപ്പെടുന്ന ഒരു പുരുഷനെ കണ്ടെത്തുന്നതു വരെ മറ്റൊരു വിവാഹത്തെക്കുറിച്ച് ചിന്തിക്കേണ്ടതില്ല എന്നും ഞാൻ തീരുമാനിച്ചിരുന്നു.

എന്റെ മനസ്സിലെ എല്ലാ വന്യമായ ചിന്തകളും ഫലപ്രാപ്തിയിലെത്തിക്കാൻ, ഈ ചെറുപ്പക്കാരനെ ഉപയോഗിക്കാൻ തന്നെ ഞാൻ തീരുമാനിച്ചു. അതിനായി അവനെ എന്റെ ഇടയ്ക്ക് അനുസരിച്ച് മാറ്റിയെടുക്കാൻ ഞാൻ തീരുമാനിച്ചു. പോരാത്തതിന്, അവൻ എന്നെ സ്വപ്നം കണ്ടു നടക്കുകയുമാണ്.

ഞാൻ വിചാരിക്കുന്നത്, എല്ലാ മനുഷ്യരും, അവരുടെ മനസ്സിൽ ചില വന്യമായ ലൈംഗിക ചിന്തകൾ കൊണ്ടു നടക്കുന്നവരാണ്. പക്ഷേ, ഓരോ കാരണങ്ങളാൽ അവരൊന്നും അത് പുറമേ പ്രകടിപ്പിക്കുന്നില്ല എന്നു മാത്രം. പക്ഷേ, മറ്റുള്ളവരിൽ നിന്നും വ്യത്യസ്തമായി, ഞാൻ എന്റെ ചിന്തകൾ തുറന്നു സമ്മതിക്കുന്നു എന്നു മാത്രം. അവന്റെ ഈ ലൈംഗിക ചിന്തകൾ ഞാൻ മായയെ കാണിച്ചു. അത് വായിച്ചിട്ട് അവളും വികാരവതിയായി. ഞാൻ എന്റെ വഴിക്ക് തന്നെ നീങ്ങി, ഈ ചെറുപ്പക്കാരനെക്കൊണ്ട് എല്ലാ ലൈംഗിക സുഖങ്ങളും ആസ്വദിച്ച്, കന്യകാത്വം തകർക്കാനും അവൾ എന്നെ ഉപദേശിച്ചു.

“രതീ, തീർച്ചയായിട്ടും നീ വിചാരിച്ചാൽ, നിനക്ക് കണ്ണനെക്കൊണ്ട് നിന്റെ ആഗ്രഹങ്ങൾ നിറവേറ്റാൻ കഴിയും. അവൻ ശരിക്കും സുമുഖനും, ശക്തനും ആണ്. തന്നെയുമല്ല, അവൻ ഇത് മറ്റാരെയും അറിയിക്കാതെ രഹസ്യമായി സൂക്ഷിക്കുകയും ചെയ്യും. അവൻ ചാരിത്ര്യം നഷ്ടപ്പെട്ടിട്ടില്ലാത്ത, യുവാവായ ഒരു പടക്കുതിരയാണ്. രതീ, നീ ഇനി കാത്തിരിക്കേണ്ട ഒരു കാര്യവുമില്ല. എന്റെ പൊന്നുമോളേ, ശരിയായ സുഖം അനുഭവിക്കാൻ, അവനെ വെറുതേ നീ ഒന്നു പ്രലോഭിപ്പിച്ചാൽ മാത്രം മതി. പക്ഷേ, മോളേ അത് ഒരു ബലപ്രയോഗത്തിലൂടെ ആകരുത്. പറ്റിയ ഒരു അവസരം ലഭിക്കുന്നതു വരെ നീ കാത്തിരിക്കുക. അത് സ്വാഭാവികമായി സംഭവിച്ചതാണ് എന്ന് അവന് തോന്നത്തക്കവിധം ആയിരിക്കണം കാര്യം സാധിക്കാൻ.”

പിന്നെ വന്യമായ ഒരു ചിരിയോടെ അവൾ വീണ്ടും തുടർന്നു. : “മോളേ, നീ എനോട് ക്ഷമിക്കണം. അവന്റെ ഇളം കുണ്ഡലയുടെ സുഖം അറിയാൻ ഞാനും കൊതിക്കുന്നുണ്ട്. നിനക്ക് വിരോധമില്ലെങ്കിൽ അവനെ എനിക്കു കൂടി തരണം. അവന്റെ സുഖം ഞാനും ഒന്ന് ആസ്വദിക്കട്ടേ. സത്യത്തിൽ നല്ല ഒരു സുമുഖനെക്കൊണ്ട് എന്റെ കന്യകാത്വവും തകർക്കാൻ ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു. കന്യകാത്വം കാത്തു സൂക്ഷിച്ചിട്ട്, നിനക്ക് വിവാഹജീവിതത്തിൽ ഉണ്ടായ കയ്പേറിയ അനുഭവം ഓർത്തിട്ട്, എനിക്ക് ഇനിയും കന്യകാത്വം കാത്ത് സൂക്ഷിക്കണമെന്ന് തോന്നുന്നില്ല. പക്ഷേ, അത് നല്ല ഒരാളെക്കൊണ്ട് ആയിരിക്കണമെന്ന് എനിക്ക് ആഗ്രഹമുണ്ട്. കണ്ണൻ അതിന് ഏറ്റവും അനുയോജ്യനായ പുരുഷനാണ്. അവനിൽ നിന്നും നമുക്ക് പരമാവധി സുഖം ആസ്വദിക്കാൻ കഴിയുമെന്ന് എനിക്ക് ഉറപ്പുണ്ട്.”

അവൾ എനിക്ക് ആവശ്യമായ പ്രേമസാഹചര്യം തന്നു. അതുകൊണ്ടു തന്നെ എന്റെ ലക്ഷ്യം സാധിച്ചു കഴിഞ്ഞാൽ, കണ്ണനെ അവൾക്കും ഷെയർ ചെയ്യാമെന്ന് ഞാൻ സമ്മതിച്ചു. തന്നെയുമല്ല, അവൾ എന്റെ ഏറ്റവും അടുത്ത കൂട്ടുകാരിയാണ്. ഞങ്ങൾ തമ്മിൽ എല്ലാം ഷെയർ ചെയ്യാറുണ്ട്. ഇത് വായിക്കുന്ന നിങ്ങൾക്ക് ഒരു പക്ഷേ ഇത് വികൃതമായി തോന്നിയേക്കാം. പക്ഷേ, കണ്ണനോട് എനിക്ക് ഒന്നും മറച്ചു വയ്ക്കാൻ ഇല്ലാത്തതിനാലും, സത്യം മാത്രം പറയണമെന്ന് കരുതുന്നതിനാലും, ഞാൻ ഇത്ര വിശദമായി നിങ്ങളോട് എല്ലാം പറയുന്നു എന്നു മാത്രം. ഇതിൽ കണ്ണനും കൂടി ഉൾപ്പെട്ടിട്ടുള്ളതിനാൽ, അവൻ, എന്റെ അനുഭവങ്ങൾ സത്യസന്ധമായി എഴുതുന്നതിന് ഒരതിർപ്പും ഇല്ലാതെ, പൂർണ്ണമായും അനുവാദം തന്നിട്ടുണ്ട്.

ഞാനുമായും, മായുമായും കണ്ണന് ഉണ്ടായിട്ടുള്ള അനുഭവങ്ങൾ പൂർണ്ണമായി പ്രസിദ്ധീകരിക്കാൻ കണ്ണനും ഉദ്ദേശിക്കുന്നതായി എനോട് പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട്. അന്ന് വൈകുന്നേരം അഞ്ച് മണിയോടെ മായ തിരികെ പോയി. അതിന് മുമ്പേ തന്നെ കണ്ണൻ തിരികെ വന്നിരുന്നു. എനിക്ക് ഒരു മാരുതി സെൻ കാർ ഉണ്ടെങ്കിലും, അന്ന് കാറിന് ചില സ്റ്റാർട്ടിംഗ് പ്രശ്നങ്ങൾ ഉള്ളതിനാൽ ഞാൻ കാർ എടുക്കാതെ കണ്ണന്റെ ബൈക്കിന് പിന്നിലിരുന്നാണ് പുറത്ത് പോയത്. പോരാത്തതിന്, അവനെ ഒന്നു ചൂടാക്കാനായി, മനുഷ്യർവുമു, ഞാൻ അവന് ഏറ്റവും ഇഷ്ടപ്പെട്ട ആ വേഷം (ഫാഷൻ ഷോയ്ക്ക് ധരിച്ച വേഷം) തന്നെയാണ് ധരിച്ചിരുന്നത്.

എന്റെ പൊക്കിൾ പുറത്ത് കാണിച്ച്, മുലകളുടെ മുഴുപ്പ് കാണിച്ച് അവന്റെ മനസ്സിൽ കാമം കത്തിച്ചുപിടിക്കണം എന്ന ഉദ്ദേശത്തിലാണ് ഞാൻ അത് തന്നെ ധരിച്ചത്. അവൻ ട്രാഫിക് സ്റ്റോപ്പിലും മറ്റും ബൈക്ക് ബ്രേക്ക് ചെയ്യുമ്പോൾ ഞാൻ മനുഷ്യർവുമു എന്റെ മുലകൾ അവന്റെ മുതുകിൽ അമർത്തി. അങ്ങനെ ചെയ്യുമ്പോൾ ഞാൻ അവന്റെ മുഖഭാവം ശ്രദ്ധിച്ചു. അവനും അത് ആസ്വദിക്കുന്നുണ്ടെന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിലായി.

ഞങ്ങൾ തിരികെ വീട്ടിലേയ്ക്ക് വരുന്ന വഴി, പെട്ടെന്ന് മഴ തുടങ്ങി. ഞങ്ങൾ റെയിൻകോട്ട് ഒന്നും എടുത്തിട്ടില്ലാത്തതിനാൽ രണ്ടുപേരും മുഴുവൻ നനഞ്ഞു. അവൻ വണ്ടി എവിടെയെങ്കിലും നിറുത്തിയിട്ട്, മഴ നനയാതെ കയറി നിൽക്കാമെന്ന് പറഞ്ഞെങ്കിലും, എനിക്ക് മഴ നനയുന്നത് ഇഷ്ടമായിരുന്നതിനാൽ, മഴ നനയുന്നതിന് കിട്ടിയ അവസരം പാഴാക്കാതെ, മഴയത്ത് തന്നെ നിറുത്താതെ ഓടിക്കാൻ ഞാൻ പറഞ്ഞു. മഴ ശക്തിയായി പെയ്യുന്നതിനാൽ അവൻ വളരെ സാവധാനത്തിലാണ് വണ്ടി ഓടിച്ചത്. ഞാൻ മഴയിൽ കുതിർന്ന എന്റെ മുലകൾ അവന്റെ മുതുകിൽ അമർത്തി, അവനെ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് ഇരുന്നു.

ഞങ്ങൾ തിരികെ വീട്ടിൽ എത്തിയപ്പോൾ രാത്രി എട്ടു മണി ആയിരുന്നു. അപ്പോഴും മഴ തകർത്ത് പെയ്തുകൊണ്ടിരുന്നതിനാൽ, പാർക്കിംഗ് ഏരിയയിലോ, ലിഫ്റ്റിലോ ഒന്നും ആരും ഉണ്ടായിരുന്നില്ല. അവൻ, വണ്ടിയുടെ സൈഡ് ബോക്സിൽ നിന്നും എന്റെ നനഞ്ഞ ശരീരം മറയ്ക്കുന്നതിന് ഒരു ടൗച്ചൽ എടുത്തു തന്നു. ലിഫ്റ്റിൽ കയറിയപ്പോൾ ഞാൻ ടൗച്ചൽ കയ്യിലെടുത്തിട്ട്, എന്റെ നനഞ്ഞ ശരീരം അവൻ കാണത്തക്ക വിധം തുറന്നു കാണിച്ചു. എന്റെ വസ്ത്രങ്ങൾ പൂർണ്ണമായും നനഞ്ഞ് കുതിർന്നിട്ട്, അത് എന്റെ ശരീരത്തിൽ ഒട്ടി കിടന്നു. എന്റെ ഷർട്ട്, ഇളം നിറത്തിൽ, വളരെ നേർത്ത തുണികൊണ്ടുള്ളതായിരുന്നു. അതുകൊണ്ടു തന്നെ ലേസ് വച്ച ബ്രെസിയറിന്റെ കപ്പ് ഭാഗം ഒഴികെ മറ്റെല്ലാം പുറത്ത് തെളിഞ്ഞ് കാണാമായിരുന്നു.

ആ അവസ്ഥയിൽ എന്റെ ശരീരത്തിന്റെ വടിവ് പൂർണ്ണമായി പുറത്ത് കാണാമായിരുന്നു. അതു കാരണം ഞാൻ വളരെ സെക്സിയായി തോന്നി. പൂർണ്ണമായി നനഞ്ഞ് കുതിർന്ന ബ്രെസിയറിന്റെ കപ്പിൽ കൊള്ളാതെ മുലയുടെ കുറേ ഭാഗം പുറത്ത് വ്യക്തമായി കാണാമായിരുന്നു. എന്റെ മുലകളുടെ മുഴുപ്പും, അരക്കെട്ടുമെല്ലാം വളരെ വ്യക്തമായി മുഴച്ചു നിൽക്കുന്നത് കാണാമായിരുന്നു. നനഞ്ഞ് കുതിർന്ന പാന്റ്, ശരീരത്തിൽ ഒട്ടി ചേർന്നു കിടന്നതിനാൽ, എന്റെ കുണ്ടിയും, തുടകളും വളരെ വ്യക്തമായി കാണാമായിരുന്നു.

ഞാൻ മുഖത്തെയും തലയിലെയും വെള്ളം തുടയ്ക്കാതെ വ്യാജേന, ടൗച്ചൽ കൊണ്ട് മുഖം മറച്ച് അവനെ ശ്രദ്ധിച്ചപ്പോൾ, അവൻ എന്റെ ശരീരത്തിന്റെ ഓരോ അണുവും സൂക്ഷ്മമായി വീക്ഷിക്കുന്നതാണ് കണ്ടത്. അവൻ എന്റെ ശരീരത്തിൽ നിന്ന് കണ്ണെടുക്കാതെ സാധിച്ചില്ല. എന്റെ ശരീരം അത്രയ്ക്ക് സെക്സി ആയിരുന്നു. അവൻ കാമവിവശനായി എന്നെ തുറിച്ചു നോക്കിക്കൊണ്ടിരുന്നു. എന്റെ ഉദ്ദേശവും അവനെ ചൂടാക്കി എടുക്കുക എന്നത് മാത്രമായിരുന്നു.

ഫ്ലാറ്റിൽ എത്തിയ ഉടൻ, ഞങ്ങൾ രണ്ടുപേരും, കുളിച്ച് വസ്ത്രം മാറുന്നതിനായി, അവരവരുടെ മുറികളിലേയ്ക്ക് പോയി. എന്റെ ശരീരത്തിന്റെ ഓരോ അണുവും കണ്ണനെക്കൊണ്ട് നക്കി തുടപ്പിക്കാൻ ഞാൻ ആഗ്രഹിച്ചു. അതിനായി ഞാൻ വളരെ വിശാലമായ ഒരു കുളി തന്നെ നടത്തി. കുളിച്ച് മുറിയിൽ വന്ന ഞാൻ, കതക് അടച്ച് കുറ്റിയിട്ടിട്ട്, ബാത്ത് ടൗച്ചൽ ഉരിഞ്ഞ് കളഞ്ഞിട്ട്, പൂർണ്ണ നഗ്നയായി നിലകണ്ണാടിയുടെ മുന്നിൽ നിന്നു. ഏതൊരു പുരുഷനെയും ഫ്രോന്റൽ ആക്കാൻ തക്ക വടിവൊത്ത എന്റെ ശരീരത്തിന്റെ



ംഗി ഞാൻ ആസ്പദിച്ചു. എന്റെ ലക്ഷണമൊത്ത മുലകൾ (വളരെ വലുതല്ലെങ്കിലും, നല്ല ലക്ഷണമൊത്ത ഒരു ജോഡിയായിരുന്നു) നോക്കി.

വളരെ പ്രൗഢിയിൽ തല ഉയർത്തി നിൽക്കുന്ന ആ മുലകളിൽ ഞാൻ തഴുകി. അപ്പോൾ, “നെഞ്ചിൽ കുതറി ഉയർന്നു നിൽക്കുന്ന അമൃത കുംഭങ്ങൾ” എന്ന് കണ്ണൻ അവയെ വിവരിച്ചിരുന്നത് എനിക്ക് ഓർമ്മ വന്നു. അവയുടെ മദ്ധ്യത്തായി, ചോക്കലേറ്റ് നിറത്തിലുള്ള വൃത്തത്തിന് നടുവിൽ ബലം പിടിച്ച് ഉയർന്നു നിൽക്കുന്ന ബ്രൗൺ നിറത്തിലുള്ള മുലകണ്ണുകൾ. മുലകളുടെ തൊട്ടു താഴെ നിന്നും ആരംഭിക്കുന്ന വളരെ നേരിയ രോമനിര, എന്റെ വയറിനെ രണ്ടു ഭാഗങ്ങളായി പകുത്തുകൊണ്ട്, പൊക്കിളിൽ ചെന്ന് അവസാനിക്കുന്നു. ലക്ഷണമൊത്ത ആ പൊക്കിൾ കുഴിയുടെ താഴെ നിന്നും വീണ്ടും രോമ നിര തുടങ്ങി, അത് സ്നേഹ ത്രികോണത്തിൽ അവസാനിക്കുന്നു. ഞാൻ എന്റെ അരയിൽ ധരിച്ചിരുന്ന സ്വർണ്ണ അരഞ്ഞാണം, മുറിയിൽ കത്തി നിന്ന ട്യൂബിന്റെ പ്രകാശത്തിൽ വെട്ടി തിളങ്ങി.

എന്റെ കൈകൾ, എന്റെ മുലകളെ തഴുകി. ഞാൻ അവയെ തെരിച്ച് ഉടച്ചുകൊണ്ട് അവയോട് പിറുപിറുത്തു : “ഞാൻ നിങ്ങളെ രണ്ടുപേരെയും ഒരു യുവരാജാവിന് കാഴ്ചവെയ്ക്കാൻ പോകുകയാണ്. അവൻ നിങ്ങളെ നഖകുലങ്ങളും, ദന്തകുലങ്ങളും കൊണ്ട് പൊതിയും. ആ ദന്തകുലങ്ങളും നഖകുലങ്ങളും ഏറ്റുവാങ്ങാൻ നിങ്ങൾ തയ്യാറായിരിക്കുക.” എന്റെ കൈകൾ പതുക്കെ എന്റെ തേൻകുടത്തിലേയ്ക്ക് നീങ്ങി. ചേവ് ചെയ്തിട്ട് മൂന്നു നാല് ദിവസങ്ങളായതിനാൽ, കുറ്റിരോമങ്ങൾ വളർന്നു നിൽക്കുന്ന ആ തേൻ കിണ്ണത്തിന്റെ ആഴങ്ങളിൽ കണ്ണന്റെ നാക്കും, കാരിരുമ്പിന്റെ കരുത്തും ഉള്ളിയിട്ട് ഇറങ്ങുന്നത് ചിന്തിച്ചിട്ടു തന്നെ എന്റെ ഉള്ളിൽ തേൻമഴ പെയ്തു.

എന്റെ വിരലുകൾ, ഉയർന്നു നിൽക്കുന്ന യോനി തടത്തിന്റെ ഇതളുകളിലൂടെ ഒഴുകിയപ്പോൾ, അത് കണ്ണന്റെ വിരലുകളാണെന്ന് എന്ന് ഞാൻ സ്വപ്നം കണ്ടു. ഞാൻ മുൻവശം തുറപ്പുള്ള സുതാര്യമായ ഒരു പിങ്ക് ബ്രെസിയറും, ത്രികോണത്തെ മാത്രം മറയ്ക്കുന്ന ഒരു പാറ്റർണും ധരിച്ചു. പിന്നെ അടിച്ചാവാട ധരിക്കാതെ, സുതാര്യമായ ഒരു നൈറ്റി ധരിച്ചു. അതിലൂടെ എന്റെ ശരീര വടിവ് വ്യക്തമായി പുറത്ത് കാണാമായിരുന്നു. പിന്നെ ഞങ്ങൾ ഭക്ഷണം കഴിക്കാനിരുന്നു.

ഭക്ഷണം കഴിക്കുന്നതിനിടെ, ഞാൻ രഹസ്യമായി കണ്ണനെ ശ്രദ്ധിച്ചു. അവൻ കണ്ണ് ചിമ്മുക പോലും ചെയ്യാതെ എന്റെ ശരീരംഗി ആസ്പദിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുകയായിരുന്നു. ഭക്ഷണത്തിന് ശേഷം ഞാൻ അവനെ ടി. വി. കാണുന്നതിന് ക്ഷണിച്ചു. പക്ഷേ, അവൻ

അടുത്ത ദിവസത്തെ ക്ലാസ്സിൽ വെയ്ക്കാനുള്ള ഒരു പ്രോജക്ടിന്റെ കുറച്ച് പണികൂടി ചെയ്ത് തീർക്കാനുണ്ട് എന്ന് പറഞ്ഞ് അവൻ അവന്റെ മുറിയിലേക്ക് പോയി.

ഞാൻ പോയി ടി. വി. കണ്ടുകൊണ്ടിരുന്നെങ്കിലും, എന്റെ മനസ്സ് കണ്ണന്റെ സാന്നിധ്യത്തിനായി കൊതിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു. ഞാൻ ടി. വി. യുടെ മുറിയിൽ ഇരുന്നെങ്കിലും, എന്റെ മനസ്സ് കണ്ണനുമായി പറക്കുകയായിരുന്നു. കണ്ണനുമായുള്ള കേളികളെക്കുറിച്ച് ചിന്തിച്ചിട്ടു തന്നെ എന്റെ ശരീരം വിറയ്ക്കാൻ തുടങ്ങി. ഒപ്പം എന്റെ തേൻ കിണ്ണം നിറഞ്ഞ് തുളുമ്പാനും തുടങ്ങി. പറഞ്ഞറിയിക്കാൻ കഴിയാത്ത ചില അനുഭൂതികൾ എന്റെ ശരീരത്തിൽ ഉണ്ടാകുന്നത് ഞാൻ അറിയുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ടൂവിൽ എനിക്ക് എന്റെ നിയന്ത്രണം വിട്ടുപോകുമോ എന്നു തോന്നി. എനിക്ക് കണ്ണനെ കിട്ടിയേ തീരൂ എന്ന അവസ്ഥ ആയി. പക്ഷേ, മുൻകൈ എടുക്കാൻ ഒരു മടി.

ഞാൻ ടി. വി. ഓഫ് ചെയ്തിട്ട്, തലേ ദിവസം കണ്ട നീല ചിത്രത്തിന്റെ സി. ഡി., പ്ലേയറിൽ ഇട്ടു കണ്ടു. അത് കണ്ടുകൊണ്ടിരുന്നപ്പോൾ ഞാൻ വളരെയധികം ചൂടായി. ഞാൻ ഏത് നിമിഷവും കണ്ണനെ കയറി പിടിച്ച് പോകും എന്ന് തോന്നി. എന്റെ ലൈംഗിക ദാഹം അത്രയ്ക്ക് നിയന്ത്രണാതീതമായിരുന്നു. അതിലെ വന്ദനസുരതം കണ്ടിട്ട്, എനിക്കും അതുപോലെ, കണ്ണന്റെ കുണ്ഡലിൽ വന്ദനസുരതം നടത്തണമെന്ന മോഹം എന്നിൽ ദൃഢമായി. എന്റെ ചിന്ത കണ്ണനെ ചുറ്റിപ്പറ്റി വന്യമായി അലഞ്ഞു. എന്റെ പൂറ്റിൽ നേരിയ നനവ് അനുഭവപ്പെട്ടു. എനിക്ക് എന്താണ് സംഭവിക്കുന്നത് എന്ന് ഞാൻ അത്ഭുതപ്പെട്ടു. എനിക്ക് അവനെ കിട്ടിയില്ലെങ്കിൽ ട്രോന്റ് പിടിക്കും എന്ന അവസ്ഥയായി.

ഞാൻ പരമാവധി ധൈര്യം സംഭരിച്ചുകൊണ്ട് പുറത്ത് ഇറങ്ങി. സിറ്റിങ്ങിലെ ലൈറ്റ് അണച്ചിട്ട് അവിടെ പോയി ഇരുന്നു. ഇതിനകം മഴ മാറിയിട്ട് ആകാശം തെളിഞ്ഞു. പരിസരം മുഴുവൻ നല്ല നിലാവ് പരന്നു. ഞാൻ കണ്ണനെ അവിടെ വന്നിരിക്കാൻ വിളിച്ചു. കണ്ണൻ ഞാനിരുന്ന സോഫായിൽ വന്നിരുന്നു. തെളിഞ്ഞ ആകാശത്തു നിന്നും വന്ന ചന്ദ്രികയും, കായലിൽ നിന്നും വീശിയ ഇളം തണുത്ത കാറ്റും ഏറ്റപ്പോൾ ഞാൻ മറ്റേതോ ലോകത്തിലേക്ക് ഉയർന്നു പോയി. എന്റെ ശരീരം ചൂടു പിടിച്ചിട്ട് എനിക്ക് സംസാരിക്കാനേ കഴിയുമായിരുന്നില്ല. എങ്കിലും ഞാൻ ഏറെ പണിപ്പെട്ട് എന്റെ ആഗ്രഹം അവനോട് പറഞ്ഞു.

“കണ്ണാ, നീ എന്നെക്കുറിച്ച് എഴുതി സി. ഡി. യിലാക്കി വെച്ചിരുന്നത് ഞാൻ കണ്ടു. നീ സ്വപ്നം കണ്ടതുപോലെ തന്നെ ഞാനും ചിന്തിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. എനിക്കും നിന്നിലെലിയാൻ അതിയായ ആഗ്രഹമുണ്ട്. അത് സാധിച്ചില്ലെങ്കിൽ ചിലപ്പോൾ എനിക്ക് ട്രോന്റ് പിടിക്കും. പക്ഷേ എനിക്ക് ഇക്കാര്യത്തിൽ നല്ല ഭയമുണ്ട്. എനിക്ക് നിന്നെ വളരെ ഇഷ്ടമാണ്.

ഞാൻ നിന്നിലേയ്ക്ക് അത്രയ്ക്ക് ആകൃഷ്ടയാണ്. കണ്ണാ നമുക്ക് ഒന്നുചേർന്ന് നമ്മുടെ ആശ്രമം സാധിക്കാം. നീയും അതിനായി വളരെയധികം ആശ്രയിക്കുന്നുണ്ടെന്ന് എനിക്കറിയാം.”

“ചേച്ചി, ചേച്ചിയെപ്പോലെ തന്നെ എനിക്കും പേടിയുണ്ട്.”

ഞാൻ അവന്റെ അടുത്തേയ്ക്ക് നീങ്ങിയിരുന്നിട്ട് അവന്റെ ചെവിയിൽ മന്ത്രിച്ചു : “മോനേ, ഞാൻ നിന്റെ ചേച്ചിയാണെന്നോ, എനിക്ക് നിന്നേക്കാൾ നാല് വയസ്സ് കൂടുതലുണ്ട് എന്നോ ഉള്ളത് നമുക്ക് മറക്കാം. നമുക്ക് ഒന്നുചേരാം. നമുക്ക് നമ്മുടെ ചിന്തകളെല്ലാം മാറ്റിവെച്ച്, നമ്മുടെ സ്വപ്നങ്ങൾ സാക്ഷാത്കരിക്കാം.”

ഞാൻ എന്റെ രണ്ട് കൈകൊണ്ടും കണ്ണന്റെ മുഖം എനിക്കു നേരേ പിടിച്ച് തിരിച്ചിട്ട്, അവന്റെ ചുണ്ടുകളിൽ ദീർഘമായി ചുംബിച്ചു. അതോടെ അവന്റെ മനസ്സിനെ യേശുക്രൈസ്തുവിൽ സമാധാന ബോധം തകർന്നു വീണു. അവന്റെ കൈകളും ഉയർന്നു വന്ന് എന്റെ തലയിൽ താങ്ങി പിടിച്ചു. ഞാൻ എന്റെ നാക്ക് അവന്റെ വിടർന്നിരുന്ന ചുണ്ടുകൾക്കിടയിലൂടെ അവന്റെ വായ്ക്കുള്ളിലേയ്ക്ക് തള്ളി കയറ്റി. ഞങ്ങളുടെ നാക്കുകൾ രണ്ടു സർപ്പങ്ങളെ പോലെ അവന്റെ വായിൽ കിടന്നു കെട്ടുപിണഞ്ഞു. ഞങ്ങൾക്ക് ശ്വാസം മുട്ടിയപ്പോൾ രണ്ടുപേരും പരസ്പരം വിട്ട് അകന്നു. കാമർത്തമായ എന്റെ കണ്ണുകൾ, അവന്റെ കണ്ണുകളിലേയ്ക്ക് സൂക്ഷിച്ചു നോക്കി. എന്റെ കണ്ണിന്റെ കാന്തശക്തി താങ്ങാനാകാതെ അവൻ നോട്ടം എന്നിൽ നിന്നും പിൻവലിച്ചു.

“എന്താ കൂട്ടാ നിന്റെ ഭയം ഇനിയും മാറിയില്ലേ ?”

“ഇല്ല ചേച്ചി. ചേച്ചിയുടെ കണ്ണുകളിലേയ്ക്ക് നോക്കിയപ്പോൾ ഞാൻ പഴയ അനിയനായി മാറി. അതുകൊണ്ടാണ് എനിക്ക് ചേച്ചിയുടെ നോട്ടം താങ്ങാനാവത്തത്. ഞാൻ എന്തോ തെറ്റ് ചെയ്തത് പോലെ.”

“നീ ആദ്യമായിട്ട് ഈ ‘ചേച്ചി’ വിളി മതിയാകൂ. എന്നിട്ട് ഒരു പുരുഷനെപ്പോലെ എന്നെ ‘എടീ രതീ’ എന്ന് വിളിക്കൂ. അപ്പോൾ നിന്റെ സങ്കോചമെല്ലാം മാറും.”

അവന്റെ മുഖം ഞാൻ എന്റെ കൈകുമ്പിളിൽ കോരിയെടുത്തുകൊണ്ട് അവനോട് പിറുപിറുത്തു : “എന്നേക്കാൾ പ്രായം കുറഞ്ഞ ഒരാളുമായി ശരീരം പങ്ക് വെയ്ക്കണമെന്നത്

എന്റെ ഒരു സ്വപ്നമായിരുന്നു. ഇന്ന് ഞാൻ എന്റെ ആ സ്വപ്നം സാക്ഷാത്കരിക്കാൻ പോകുന്നു.”

ഞാൻ അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ എന്റെ വായ്ക്കുള്ളിലാക്കി ചപ്പി വലിച്ചുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു : “കണ്ണാ, എനിക്ക് നിന്നെ വേണം കണ്ണാ. എന്നെ എടുക്കൂ കണ്ണാ. നീ എന്നെക്കുറിച്ച് എഴുതി വച്ചിരുന്ന സ്വപ്നങ്ങളെല്ലാം ഞാൻ വായിച്ചെടുത്തു കൂട്ടാ. നീ കണ്ട സ്വപ്നങ്ങളെല്ലാം യാഥാർത്ഥ്യമാക്കൂ കണ്ണാ.”

ഞങ്ങൾ മുഖത്തോടു മുഖം നോക്കിയിരുന്നു. ഞാൻ പതക്കെ അവന്റെ ടിപ്പർകളിൽ ബട്ടൻസുകൾ ഇളക്കിയിട്ട് അത് മുകളിലേയ്ക്ക് പിടിച്ച് ഉഴി. ഞാൻ, അവന്റെ, രോമം കിളിർത്തു തുടങ്ങിയ മാറിൽ വിരലുകൾ ഓടിച്ചു. അവന്റെ മുലകണ്ണിനു ചുറ്റും ഞാൻ വിരലോടിച്ചു. അവൻ എന്റെ തോളിൽ കൈ വച്ചു. അവന്റെ കണ്ണുകൾ, എന്റെ മാറിൽ, നൈറ്റിയെ തുളച്ചുകൊണ്ട് ഉയർന്നു നിന്ന മുലകളിൽ ഇഴഞ്ഞു നടന്നു. പെട്ടെന്ന് അവൻ എന്റെ നൈറ്റിയുടെ സിബ്ബ് താഴേയ്ക്ക് പിടിച്ച് തുറന്നപ്പോൾ എന്റെ ബ്രെസിയറിന്റെ കുറേ ഭാഗം പുറത്തു വന്നു. ഞാൻ അവന്റെ അടുത്തേയ്ക്ക് ചരിഞ്ഞ് ഇരുന്നിട്ട്, അവന്റെ കവിളിൽ ചുംബിച്ചു.

അവൻ എന്റെ നൈറ്റിയുടെ ഉള്ളിൽ കൈ കടത്തി ബ്രെസിയറിന് പുറത്തുകൂടി മുലകളെ തഴുകി. അവന്റെ വലിയ കൈ കൊണ്ട് എന്റെ മുലകളെ അമർത്തി തെരിച്ചു. എന്റെ മുലകൾ ആദ്യമായി ഒരു പുരുഷന്റെ കരുത്ത് അറിയുന്നു. ഞാൻ കോരിത്തരിച്ചു പോയി. അവൻ കൈ കൊണ്ട് ബ്രെസിയറിന്റെ അടിവശത്തുകൂടി നെഞ്ചിൽ തഴുകിയപ്പോൾ, ബ്രെസിയറിന്റെ ഹൃദയം അവന്റെ കയ്യിൽ തടഞ്ഞു. പെട്ടെന്ന് അവൻ ആ കൊള്ളുത്ത് ഇളക്കി. ബ്രെസിയർ രണ്ടു വശത്തേയ്ക്കും പിടിച്ചു തുറന്നു. അവന്റെ കൈ ആദ്യമായി എന്റെ മുലകളിൽ മറയ്ക്കാതെ തൊട്ടു. പെട്ടെന്ന് എന്റെ ഉള്ളിൽ ഒരു ചുടുള്ള കാമവികാരം ഇഴയുന്നതായി തോന്നി. അവന്റെ വിരലുകൾ എന്നുള്ളിൽ ഉയർന്ന വോൾട്ട് വൈദ്യുതി കടത്തിവിട്ടപ്പോൾ ഞാൻ വികാരവിവശയായി. അവൻ ബ്രെസിയറിന്റെ കപ്പുകൾ രണ്ടു വശത്തേയ്ക്കും പിടിച്ച് അകർത്തിയിട്ട്, എന്റെ ഉത്തേജിതമായ മുലകളെ തഴുകിയുടച്ചു.

“എന്റെ ദൈവമേ! ലക്ഷണമൊത്ത മുലകൾ! ദൈവത്തിന്റെ ഏറ്റവും മനോഹരമായ ഒരു സംപൂർണ്ണ സൃഷ്ടി” എന്ന് അവൻ എന്റെ ചെവികളിൽ മന്ത്രിച്ചു.

“ഞാൻ ഇന്നുവരെ സ്വപ്നം കണ്ടതു പോലെയുമല്ല, അതിനേക്കാൾ മനോഹരം.”

എന്റെ കൈ അവന്റെ മുടിയിടുകളിൽ തഴുകിക്കൊണ്ടിരുന്നു. വിരലുകൾ അവന്റെ മുടിയിൽ ചുറ്റി പിണഞ്ഞു. എന്റെ ശരീരം മുഴുവൻ ചുട്ടു പഴുത്തു. ഞാൻ എരിതീയിൽ കിടന്നു പിടയുന്നതുപോലെ തോന്നി. അവന്റെ അവസ്ഥയും മറിച്ചായിരുന്നില്ല. ഞാൻ, അവന്റെ, കാമവികാരത്തിൽ പൊതിഞ്ഞ, സ്നേഹത്തിൽ പൊതിഞ്ഞ, ഒരു ചുട്ടു ചുംബനത്താൽ പൊതിയപ്പെട്ടു. ഞങ്ങൾ പരസ്പരം മദ്യലഹരിയിൽ എന്നപോലെ ബോധം നഷ്ടപ്പെട്ടു കിടന്നു. വാശി തീർക്കുന്നതുപോലെ പരസ്പരം മാറി മാറി ചുംബിച്ചു. ചുണ്ടുകൾ മാറി മാറി ചപ്പി വലിച്ചു. അവന്റെ നാക്ക് എന്റെ വായ്ക്കുള്ളിലെ ഇരുണ്ട ഗോപ്യസ്ഥലങ്ങളിൽ പരതി നടന്നു.

അവന്റെ ഇടതു കൈയുടെ വിരലുകൾ എന്റെ മുടിയിടുകളിലൂടെ ഇഴഞ്ഞു നടന്നു. അവൻ എന്റെ തല പിന്നിലേയ്ക്ക് വലിച്ചു. ഞാൻ അവന്റെ ഏതാഗ്രഹവും സാധിച്ചു കൊടുക്കത്തക്കവിധം, പൂർണ്ണമായി അവൻ വിധേയയായി ഇരുന്നു. എന്റെ കൈ, അവനെ ചുറ്റി വരിഞ്ഞത്, അവനെ എന്നിലേയ്ക്ക് ചേർത്തു പിടിച്ചു. അവന്റെ അരക്കെട്ടിലെ മുഴു, എന്റെ പൊക്കിളിൽ കുത്തുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

അവൻ എന്റെ നൈറ്റി, പിറകിലേയ്ക്ക് പിടിച്ച് ഊരി. അതിന്റെ, അരയ്ക്ക് മുകളിലുള്ള ഭാഗം, ബ്രെസിയറിനോടൊപ്പം പിറകിലേയ്ക്ക് വീണു. എന്റെ മുലത്തട്ടുകൾ വലിപ്പം വച്ച്, നല്ല ബലത്തിൽ പുറത്തേയ്ക്ക് തടിച്ചു നിന്നു. അവൻ എന്റെ മുലകളിൽ തഴുകി. എന്റെ ശ്വാസോച്ഛ്വാസത്തിന്റെ വേഗത കൂടി, ശബ്ദം ഉച്ചത്തിലായി. അവൻ മുന്നോട്ട് നീങ്ങിയിട്ട്, എന്റെ മുഖം രണ്ടു കൈ കൊണ്ടും താങ്ങി പിടിച്ചുകൊണ്ട് മുഖത്തിന്റെ എല്ലാ ഭാഗങ്ങളിലും ചുംബിച്ചു. പിന്നെ അവൻ കമ്മൽ ധരിച്ചിട്ടില്ലാത്ത എന്റെ ചെവിയുടെ കിഴഭാഗം ചുണ്ടുകൾക്കുള്ളിലാക്കി ചപ്പി വലിച്ചു. ആ ചപ്പൽ എനിക്ക് വളരെയധികം ഇഷ്ടപ്പെട്ടു.

പിന്നെ അവന്റെ നനഞ്ഞ ചുണ്ടും നാക്കും, എന്റെ മുഖത്ത് മുഴുവൻ ഇഴഞ്ഞു നടന്നു. പിന്നെ മുമ്പത്തേക്കാൾ ദൃഢമായി എന്റെ ചുണ്ടുകളിൽ അമർത്തി ചുംബിച്ചു. പിന്നെ അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ താഴേയ്ക്ക് നീങ്ങി. അവൻ എന്റെ കഴുത്തിൽ ചുംബിച്ചു. വീണ്ടും താഴേയ്ക്ക് നീങ്ങിയ ചുണ്ടുകൾ, എന്റെ മുലക്കണ്ണുകളിൽ ചുംബിച്ചു. അവന്റെ ചുട്ടുള്ള ശ്വാസം എന്റെ മുലകളിൽ തട്ടിയപ്പോൾ, മുലക്കണ്ണുകൾ കൂടുതൽ വലുതായിട്ട്, അവനെ എതിരേല്ക്കാനെന്നവണ്ണം ഉയർക്കു വന്നു. അവൻ മുലക്കണ്ണുകളിൽ മൃദുവായി ചുംബിച്ചു.

പിന്നെ അവന്റെ നാക്കുകൾ മുലക്കണ്ണിന് ചുറ്റിലുമായി ഇഴഞ്ഞു. അവൻ സാവധാനം എന്റെ ഇടത്തേ മുല വായിലാക്കി വലിച്ചു കുടിച്ചു. ഒപ്പം അവന്റെ ഇടതു കൈയുടെ വിരലുകൾ കൊണ്ട് എന്റെ വലത്തേ മുല അമർത്തി ഞെരിച്ച് ഉടച്ചു. അവൻ എന്റെ

മുലകളിൽ ഏൽപ്പിച്ച വൈദ്യുത പ്രവാഹത്തിന്റെ അലകൾ, എന്റെ പൂറ്റിനുള്ളിൽ തേൻ മഴ പെയ്യിച്ചു. എന്റെ തല പിന്നിലേയ്ക്ക് വളയുകയും, എന്റെ തൊണ്ടയിൽ നിന്നും വികാരത്തിന്റെ ഒരു രോദനം പുറത്തു വന്നു. എന്റെ വിരലുകൾ, അവന്റെ നീളം കുറഞ്ഞ മുടികളിലും, അവന്റെ തോളിലുമൊക്കെ ഇഴഞ്ഞു നടന്നു.

അവൻ, അവന്റെ ശ്രദ്ധ മുഴുവൻ എന്റെ വലത്തേ മുലകളിൽ കേന്ദ്രീകരിക്കുകയും, അവൻ അത് പരമാവധി വായ്ക്കുള്ളിലാക്കുകയും ചെയ്തു. അവന്റെ വായ്ക്കുള്ളിൽ നിറഞ്ഞു നിന്ന മുലയുടെ കണ്ണിൽ അവൻ നാക്കു കൊണ്ട് ഉഴിഞ്ഞു. അവൻ എന്റെ രണ്ടു മുലകളും ഞെരിച്ച് ഉടയ്ക്കുകയും, മാറി മാറി വായിൽ വച്ച് വലിച്ചു കുടിക്കുകയും ചെയ്തു. ഞാൻ അവന്റെ തല പിടിച്ച് എന്റെ മാറിൽ അമർത്തി വച്ചു. “വലിച്ച് കുടിയെടാ” എന്ന് ഞാൻ മുരണ്ടു.

കണ്ണൻ എന്റെ ശരീരത്തിൽ ചെയ്യുന്നത് എല്ലാം എനിക്ക് വളരെയധികം ഇഷ്ടപ്പെട്ടു. ഞാൻ അവൻ സർവ്വ സ്വാതന്ത്ര്യവും കൊടുത്തു. അവൻ എന്നെ പിടിച്ച് എഴുന്നേൽപ്പിച്ചിട്ട്, എന്റെ നൈറ്റി താഴേയ്ക്ക് ഉഴരി മാറ്റി. അവന്റെ വിരലുകൾ, എന്റെ ആലില വയറിലൂടെ താഴേയ്ക്ക് നീങ്ങി. എന്റെ പൊക്കിളിൽ അവന്റെ വിരലുകൾ കുസൃതി കാട്ടി. പിന്നെ വിരലുകൾ താഴേയ്ക്ക് നീങ്ങി എന്റെ പാസ്റ്റീസിന്റെ ഇലാസ്റ്റിക്കിനുള്ളിലൂടെ താഴേയ്ക്ക് നീങ്ങി. അത് എന്റെ മദന ചെപ്പിൽ തൊട്ടപ്പോൾ എന്റെ ശരീരം ഞെട്ടി വിറച്ചു.

പാസ്റ്റീസിൽ നിന്നും അവൻ കൈ പുറത്തെടുത്തിട്ട്, കൈ പതുക്കെ പാസ്റ്റീസിന് പുറത്തുകൂടി താഴേയ്ക്ക് നിരക്കി ഇറക്കി. അത് തുടകളുടെ അകത്തെ വശത്ത് ഒഴുകി നടന്നു. എന്റെ പൂർത്തത്തിൽ വളർന്നു നിന്ന കുറ്റിരോമങ്ങൾ, പാസ്റ്റീസിന്റെ പുറത്തേയ്ക്ക് തല നീട്ടി. ഞാൻ എന്റെ കാലുകൾ അകർത്തി വച്ചു. അവൻ എന്റെ തുടയിടുക്കിൽ തഴുകി. അവന്റെ വിരലുകൾ, പാസ്റ്റീസിന്റെ പുറത്തുകൂടി, പൂർച്ചാലിൽ തഴുകി.

അവൻ തറയിൽ മുട്ടുകുത്തി നിന്നുകൊണ്ട് എന്റെ പാസ്റ്റീസ് താഴേയ്ക്ക് വലിച്ച് ഉഴരി. ഞാൻ കാലുകൾ ഉയർത്തി അത് ഉഴരി മാറ്റാൻ സഹായിച്ചു. അവന്റെ ചുടുള്ള ഉച്ചാസ വായു എന്റെ പൂർത്തത്തിൽ പതിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. അവൻ അവിടെ ചുംബിക്കുന്നതിനായി ഞാൻ കൊതിച്ചു. അവൻ മുഖം എന്റെ തുടകളുടെ സംഗമ സ്ഥാനത്ത് അമർത്തി. അവന്റെ കൈകൾ പിന്നിലൂടെ എന്റെ ചന്തിയിൽ പിടിച്ച് ഞെരിച്ചു. അവന്റെ മുഖം തുടർച്ചയായി എന്റെ പൂറ്റിൽ ചുംബനങ്ങൾ നടക്കുകൊണ്ടിരുന്നു.

അവൻ സൗകര്യപ്രദമായി ചെയ്യുന്നതിനായി ഞാൻ പതുക്കെ തറയിൽ കിടന്നു. അവൻ എന്റെ കുറ്റി രോമങ്ങളിലും, പൂർ ചാലിലും വിരലുകൾ കൊണ്ട് തഴുകി. എന്റെ കാലുകൾ ഞാൻ അറിയാതെ തന്നെ കുറോക്കൂടി അകർന്നു വന്നു. അവന്റെ വിരലുകൾ എന്റെ നനഞ്ഞ കുഴഞ്ഞ പൂർചുണ്ടുകളിൽ പിടിച്ച് ഞെരിച്ചു. അവന്റെ വിരൽ എന്റെ പൂർചാലിന്റെ മുകളറ്റം മുതൽ കീഴറ്റം വരെ തഴുകി. പിന്നെ വിരൽ തിരിച്ച് മുകളിലേയ്ക്ക് വന്നപ്പോൾ അത് എന്റെ പൂർ തുളയിൽ തെന്നി കയറി. പക്ഷേ, അവൻ വിരൽ കൂടുതൽ ഉള്ളിലേയ്ക്ക് കയറ്റിയില്ല. ഞാൻ വികാരം കൊണ്ട് ഞരങ്ങി. എന്റെ ശരീരം മുഴുവൻ വികാരത്താൽ ഞെട്ടി വിറച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു.

ഞാൻ ഏതാണ്ട് മലമ്പനി പിടിച്ചതുപോലെ വിറച്ചു. ഞാൻ അവന്റെ തല, എന്റെ പൂറ്റിൽ പിടിച്ച് അമർത്തി വച്ചുകൊണ്ട് അവനോട് ആജ്ഞാപിച്ചു : “എന്റെ പൂർ കടിച്ച് തിന്നെടാ. നിന്റെ പരുപരുത്ത നാക്ക് എന്റെ പൂറ്റിൽ കയറ്റി അതിൽ നിന്ന് ചാറ് പുറത്തെടുക്കെടാ. നിന്റെ വായും, നാക്കും കൊണ്ട് എന്റെ ശരീരത്തിന്റെ ഓരോ ഇഞ്ചും കിളച്ച് മറിക്കെടാ.”

അവൻ എന്റെ തേൻകൂടത്തിന്റെ ഓരോ അണുവിലും പര്യവേഷണം നടത്താൻ പോകുകയാണ് എന്ന സത്യം മനസ്സിലാക്കിയ ഞാൻ, അത്യാനന്ദത്താൽ നിലവിളിക്കുകയായിരുന്നു. അവന്റെ നാക്ക് എന്റെ പൂറ്റിൽ ആഴത്തിൽ ഇറങ്ങാൻ വഴിയൊരുക്കുന്നതിനായി ഞാൻ എന്റെ കാലുകൾ പിന്നെയും പരമാവധി അകർത്തി വച്ചു. അവൻ അത് ഇഷ്ടപ്പെട്ടു എന്ന് അവന്റെ നാക്ക് കൂടുതൽ ആഴത്തിലേയ്ക്ക് ഇറങ്ങിയപ്പോൾ എനിക്ക് മനസ്സിലായി. എന്റെ പൂർ ഏറ്റവും ഇഷ്ടപ്പെട്ട സ്ഥലമായി അവൻ തോന്നി. ഒരിക്കൽ അതിൽ മുങ്ങി കഴിഞ്ഞാൽ പിന്നെ അത് ഒരിക്കലും അവൻ ഉപേക്ഷിക്കാനാകില്ല എന്ന് എനിക്കറിയാമായിരുന്നു.

അവൻ നാക്ക് മുകളിലേയ്ക്ക് കൊണ്ടു വന്ന് പൂർചുണ്ടുകളിൽ തഴുകിയപ്പോൾ, ഞാൻ എന്റെ കാലുകൾ അവന്റെ തോളിലൂടെ ഇട്ട് അവന്റെ തല എന്റെ പൂറ്റിൽ അമർത്തി പിടിച്ചു. അവൻ പിന്നെയും എന്റെ പൂറ്റിൽ നക്കിക്കൊണ്ടിരുന്നു. എന്റെ പൂർ, തേൻ കിനിയുന്ന ഒരു പനിനീർ പൂവ് പോലെ അവന്റെ മുന്നിൽ വിടർന്നു നിന്നു. അവൻ, നനഞ്ഞ കുതിർന്ന എന്റെ പൂറ്റിന്റെ ഓരോ അണുവിലും, ചുംബിച്ചു, നക്കി, കടിച്ചു വലിച്ചു. പിന്നെ അവൻ പൂർചാലിലൂടെ അടിയിൽ നിന്നും മുകളറ്റം വരെ അമർത്തി നക്കി.

അവന്റെ നാക്ക്, ദൃഢതയാർന്നു നിന്ന, ഒരു നിലക്കടല കുരുവിന്റെ വലിപ്പത്തിലുള്ള കത്തിൽ തട്ടി നിന്നു. അത് ഏതാണ്ട് അതിന്റെ കഴപ്പ് മാറ്റാൻ വിളിക്കുന്നതു പോലെ നിന്നു

തുടിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു. അവൻ എന്റെ കന്തിനു ചുറ്റിലുമായി നാക്കു കൊണ്ട് നക്കി. സുഖം സഹിക്കാതെ ഞാൻ നിലവിളിച്ചു. പിന്നെ അവന്റെ നാക്ക്, താഴേയ്ക്ക് നീങ്ങിയിട്ട്, പൂർത്തുളയുടെ കാണാ കയങ്ങളിലേയ്ക്ക് ഊളിയിട്ട് ഇറങ്ങി.

അവന്റെ നാക്ക് പരമാവധി ഉള്ളിൽ കയറ്റി കഴിഞ്ഞിട്ട് അവൻ നാക്ക് പൂറ്റിനുള്ളിൽ വച്ച് വെട്ടിക്കുകയും, മുകുളിലേയ്ക്കും, താഴേയ്ക്കും, വശങ്ങളിലേയ്ക്കും ചലിപ്പിക്കുകയും ചെയ്തു. ഒപ്പം അവൻ പൂറ്റിലെ ചാറ് വലിച്ചു കുടിക്കുകയും ചെയ്തു. ഞാൻ എന്റെ കാലുകൾ കൊണ്ട്, അവനെ, എന്റെ നനഞ്ഞ, ചുടുള്ള പൂറ്റിൽ അമർത്തി പിടിച്ചുകൊണ്ട്, ചന്തി ഉയർത്തി, എന്റെ പൂർ അവന്റെ മുഖത്ത് അമർത്തിക്കൊണ്ടിരുന്നു. ഞാൻ ഉച്ചത്തിൽ കരഞ്ഞുകൊണ്ട് അലറി വിളിച്ചു:

“എടാ എന്റെ മോളേ് തേൻ ചുരത്തുന്നത് നിനക്ക് വേണ്ടി മാത്രമാണ്. നീ അത് മുഴുവൻ നക്കി കുടിച്ചിട്ട് അതിന് രുചിയുണ്ടോ എന്ന് പറയടാ.”

അവൻ എന്റെ പൂറ്റിന്റെ അഗാധതയിലേയ്ക്ക് അവന്റെ നാക്ക് കയറ്റി ഇറക്കിക്കൊണ്ടിരുന്നു. ഒപ്പം ഞാനും എന്റെ അരക്കെട്ട് മുകുളിലേയ്ക്കും താഴേയ്ക്കും തള്ളിക്കൊണ്ടിരുന്നു. അവൻ ഓരോ പ്രാവശ്യവും നാക്ക് പുറത്തേയ്ക്ക് വലിക്കുമ്പോൾ തേൻ നുണഞ്ഞ് ഇറക്കിക്കൊണ്ടിരുന്നു. ഇടയ്ക്ക് അവൻ കണ് വായിലാക്കി നുണഞ്ഞു. ഞാൻ എന്റെ പൂർ അവന്റെ മുഖത്ത് ഉരച്ചുകൊണ്ട്, ഉച്ചത്തിൽ ശബ്ദം പുറപ്പെടുവിച്ചുകൊണ്ട്, ഞരങ്ങുകയും അമറുകയും ചെയ്തുകൊണ്ട് പിറുപിറുത്തു:

“എടാ എന്റെ പൂർ മുഴുവൻ നക്കി, കടിച്ചു തിന്നടാ. എനിക്ക് സഹിക്കാൻ പറ്റുന്നില്ല.”

അത് കേട്ട ഉടൻ അവൻ എന്റെ പൂർ മുഴുവൻ ചപ്പി വലിച്ചു. ഞാൻ അവന്റെ മുടിയിൽ പിടിച്ച് വലിച്ച് അവന്റെ മുഖം എന്റെ നനഞ്ഞ് കുതിർന്ന പൂറ്റിൽ അമർത്തി വച്ചു. അവൻ എന്റെ കണ് ചപ്പി വലിച്ചു അപ്പോഴേയ്ക്കും എന്റെ പേശികളെല്ലാം വലിഞ്ഞു മുറുകി. എന്റെ ഉള്ളിൽ വല്ലാത്ത ഒരു തിരയിളക്കം അനുഭവപ്പെട്ടു. ഞാൻ രതിമൂർഛയോട് അടുക്കുകയാണെന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിലായി. ഞാൻ നിലവിളിച്ചു :

“കണ്ണാ, വേഗം വേഗം നക്കടാ. എനിക്ക് വരാൻ പോകുന്നു. അയ്യോ എനിക്ക് വെറുണെടാ. അഭേദേയ്യോടാദാ ..... ആടാദാ ..... എനിക്ക് വേദേയ്യേ .....! വേഗം വേഗം എന്റെ പൂർ നക്കടാ. അത് നിനക്കായി മാത്രമുള്ളതാണെടാ. അയ്യോ എന്നെ കൊല്ലാതെടാ. വേഗം വേഗം നക്കടാ. നാക്ക് കേറ്റി അടിയടാ.”



ഞാൻ പരിസരമെല്ലാം മറന്നു. ഞാൻ വിശന്നു വലഞ്ഞ ഒരു കടുവയെപ്പോലെ മുരണ്ടു. ഞാൻ വളരെക്കാലമായി മനസ്സിലിട്ട് താലോലിക്കുന്ന ഒരു സ്വപ്നം പൂർത്തീകരിക്കുന്നതിന്റെ രോമാഞ്ചത്തിൽ ഞാൻ ആടിയുലഞ്ഞു. എന്റെ പൂർ മലർക്കെ തുറന്ന്, അവന്റെ മുഖത്തും വായിലുമെല്ലാം എന്റെ തേൻ കൊണ്ട് അഭികേചകം ചെയ്തു. ഞാൻ ആകാശത്തിലൂടെ പറന്നു നടക്കുന്നതായി തോന്നി. ഞാൻ സ്വർഗ്ഗീയമായ അനുഭൂതിയിൽ ലയിച്ച്, ഒരു സംപൂർണ്ണ രതിസുഖത്തിൽ അലിഞ്ഞത് ഒഴുകി.

എന്റെ ദൈവമേ! എന്തൊരു പരിസമാപ്തി! ഞാൻ ഒരു സ്വർഗ്ഗീയ അനുഭൂതിയുടെ ലഹരിയിലായിരുന്നു. ഞാൻ ഇന്നുവരെ മായയിൽ നിന്നു മാത്രമാണ് രതിമുർഛ അനുഭവിച്ചിട്ടുള്ളത്. ഇത് പക്ഷേ, എനിക്ക് സങ്കല്പിക്കാവുന്നതിനും വളരെ അപ്പുറത്തായിരുന്നു. ഇങ്ങനെ ഒരു സുഖം ഞാൻ എന്റെ ജീവിതത്തിൽ ഇന്നുവരെ അനുഭവിച്ചിട്ടില്ല. എന്റെ മനസ്സിൽ ഞാൻ അറിയാതെ കണ്ണന് തീർത്തിരുന്ന ഒരു അതിർവരമ്പ് ഇടിഞ്ഞു തകർന്നു വീണു. എന്റെ മനസ്സിൽ കണ്ണന് ഉണ്ടായിരുന്ന സഹോദര സ്ഥാനം നഷ്ടപ്പെട്ടിട്ട്, അവൻ ഇപ്പോൾ എന്റെ കാമുകൻ മാത്രമാണ്. ഒരു പക്ഷേ, ഞങ്ങളുടെ രക്ഷകർത്താക്കൾക്ക് അങ്ങനെ ആകുന്നത് അംഗീകരിക്കാൻ കഴിയില്ലെങ്കിൽകൂടി.

പെട്ടെന്ന്, ഞങ്ങളുടെ കാമകേളി കണ്ണാടിയിൽ കണ്ട് ആസ്വദിക്കുന്നതിനെക്കുറിച്ച് ചിന്തിച്ചു. മായയും ഞാനും കൂടി സ്വവർഗ്ഗ രതി ആസ്വദിക്കുന്നത് ഞങ്ങൾ കണ്ണാടിയിൽ കണ്ട് രസിക്കാറുണ്ടായിരുന്നു. അത് എനിക്ക് വളരെ ആനന്ദകരമായിരുന്നു. അതുകൊണ്ട് ഞാൻ കണ്ണനെയും വിളിച്ച് എന്റെ ബഡ്ഡിമിലേയ്ക്ക് പോകാമെന്ന് പറഞ്ഞുകൊണ്ട് ഞാൻ എഴുന്നേറ്റു. അതിനുള്ളിലെ ഭിത്തിയിൽ നിർമ്മിച്ചിട്ടുള്ള അലമാരയുടെ കതകിൽ ഒരു വലിയ കണ്ണട ഉറപ്പിച്ചിട്ടുണ്ടായിരുന്നു. അതിൽ ഞങ്ങൾക്ക് ഞങ്ങളുടെ കേളി മുഴുവനും നേരിട്ട് കാണാൻ കഴിയും.

അവൻ എന്റെ കയ്യിൽ പിടിച്ചുകൊണ്ട് പതുക്കെ എഴുന്നേറ്റു. അവൻ, ഉയർന്നു വരുന്ന വഴി, എന്റെ ശരീരത്തിൽ, താഴെ നിന്നും മുകളിൽ വരെ ചുംബിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു. അവൻ എന്റെ തോളിൽ അവന്റെ കൈ പിടിച്ചുകൊണ്ട്, എന്റെ കണ്ണിൽ സൂക്ഷിച്ചു നോക്കിക്കൊണ്ട്, നിശ്ശബ്ദമായി മനഹസിച്ച്. ഞാൻ അവന്റെ കൈ പിടിച്ചുകൊണ്ട് എന്റെ മുറിയിലേയ്ക്ക് പോയി.

മുറിയിൽ ചെന്ന ഉടൻ, ഞങ്ങൾ കെട്ടിപ്പിടിച്ചുകൊണ്ട് കട്ടിലിലേയ്ക്ക് മറിഞ്ഞു. ഞങ്ങൾ കട്ടിലിൽ കിടന്നു കെട്ടിമറിഞ്ഞു. ഞാൻ, അവൻ ധരിച്ചിരുന്ന ബർമ്മുഡയുടെ പുറത്തുകൂടി

അവന്റെ പൗരുഷത്തിൽ കിടന്നു. ഞാൻ അവന്റെ വർമ്മുഡ പതുകെ താഴേയ്ക്ക് പിടിച്ച് ഉഴരി. അവൻ ചന്തി ഉയർത്തി അത് ഉഴരി മാറ്റാൻ സഹായിച്ചു.

വിട്ടുവീഴ്ചയില്ലാത്ത, ശക്തമായ ഒരു കുണ്ണയ്ക്കു വേണ്ടിയുള്ള, സ്ത്രീ സഹജമായ ആശ്രമം എന്നിൽ ശക്തിപ്രാപിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നപ്പോൾ, അവൻ എന്റെ മുകളിലേയ്ക്ക് വലിഞ്ഞു കയറി. അവന്റെ പൗരുഷം, വളരെ വലുതായിരുന്നു. ഞാൻ അതിൽ കൈ കൊണ്ട് പിടിച്ചു. ഇത്രയും വലിയ ഒരു കുണ്ണ പച്ചയായി ഞാൻ കാണുന്നത് ആദ്യമായിട്ടാണ്. ഇതിന് മുമ്പ് ഞാൻ ആകെ നേരിട്ട് കണ്ടിട്ടുള്ളത് എന്റെ മുൻ ഭർത്താവിന്റെ കുണ്ണ മാത്രമാണ്. അതു തന്നെ, ഒരിക്കൽ അയാളെ ചൂടാക്കാൻ വേണ്ടി, അത് പുറത്തെടുത്തപ്പോൾ മാത്രമാണ്. അതിന് ഏതാണ്ട് നാല് ഇഞ്ച് നീളമേ ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ.

പക്ഷേ കുണ്ണൻ പൂർണ്ണ വളർച്ച എത്താത്ത ഒരു പുരുഷനായിട്ടു കൂടി അവന്റെ കുണ്ണയ്ക്ക് ഏതാണ്ട് ഏഴ് ഇഞ്ചോളം നീളമുണ്ടായിരുന്നു. അതിന്റെ തക്കാളി പോലെ തുടുത്ത തല, എന്റെ താടിയിൽ വന്നു മുട്ടി. ഞാൻ അതിന്റെ ചുവന്നു തുടുത്ത തക്കാളി തലയിൽ ചുംബിച്ചു. ഇതുപോലെ ഒരു കുണ്ണ, ഇതിന് മുമ്പ്, ഞാൻ മായയുമായി കണ്ട നീലചിത്രത്തിൽ മാത്രമേ കണ്ടിട്ടുള്ളൂ. ഞാൻ കാമവികാരത്താൽ ഭ്രാന്തി ആയി മാറി. ഇതും ഏതാണ്ട് അത്ര തന്നെ ഉണ്ട്. ഞാൻ സന്തോഷത്താൽ ഉച്ചത്തിൽ വിളിച്ചു പറഞ്ഞു :

“എന്റെ ദൈവമേ ! ഇത് യഥാർത്ഥത്തിൽ വലുത് തന്നെയാണ്. വളരെ വലുത്. ഞാൻ ഭാഗ്യവതിയാണ്. ഞാൻ ഇതിന്റെ വലിപ്പമൊന്ന് നോക്കട്ടെ. ഞാൻ അതിൽ ഭ്രാന്തമായി ചുംബിച്ചു. ഞാൻ രണ്ടു കൈ കൊണ്ടും അതിൽ ചുറ്റി പിടിച്ച് അതിന്റെ നീളവും, വണ്ണവും നോക്കി. ഉം.... ഇത് ഏഴ് ഇഞ്ചിൽ കുറയില്ല എന്നു തോന്നുന്നു. പക്ഷേ നിന്നെപ്പോലെ ഒരു പയ്യന് ഇത് വളരെ വലുതാണ്. ശരിയല്ലേ?”

അവന്റെ കുണ്ണ ശരിക്കും എന്റെ കയ്യിൽ ഒതുങ്ങുന്നുണ്ടായിരുന്നില്ല. ഞാൻ അതിൽ പിടിച്ച് ഞെരിച്ച് അവനെ തീപിടിപ്പിച്ചു. ആ തീ എന്റെ കയ്യിലൂടെ, എന്റെ ഉള്ളിൽ വികാരത്തിന്റെ കൊടുങ്കാറ്റ് ഇളക്കി വിട്ടു. വർഷങ്ങളായി ഞാൻ അടക്കിവെച്ചിരുന്ന സ്ത്രീ സഹജമായ വികാരങ്ങൾ, ഒരു കൊടുങ്കാറ്റായി, കൂടു പൊട്ടിച്ച് പുറത്തു വന്നു. എന്നെ അപ്പോൾ ഭരിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നത് ഒരേ ഒരു വികാരം മാത്രമായിരുന്നു - കാമം.

എന്റെ മനസ്സിൽ അപ്പോൾ ആ കുണ്ണയുടെ കരുത്ത് അറിയണമെന്ന ഒറ്റ വിചാരമേ ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ. മറ്റൊന്നും ഞാൻ ചിന്തിച്ചില്ല. ഇതുപോലെ ഒരു കുണ്ണ വലിച്ചിമ്പി പാൽ കുടിക്കണമെന്നത്, വളരെ നാളായി ഞാൻ മനസ്സിൽ താലോലിക്കുന്ന ഒരു

സ്വപ്നമായിരുന്നെങ്കിലും, അവന്റെ രാക്ഷസ കുണ്ഡയുടെ മുഴുവൻ കരുത്തും, വീര്യവും അനുഭവിക്കണം എന്ന ആഗ്രഹത്താൽ, ആദ്യം അത് എന്റെ കളിത്തട്ടിന്റെ ആഴങ്ങളിൽ ഒളിപ്പിക്കുന്നതിന് ഞാൻ അവനെ അനുവദിച്ചു. ഈ സുമുഖനായ ചെറുപ്പക്കാരന്റെ കുണ്ഡയുടെ പൂർണ്ണമായ സൗന്ദര്യത്തോടും, കരുത്തിലും വേണം എന്റെ കന്യകാത്വം നഷ്ടപ്പെടുത്താൻ എന്ന് ഞാൻ തീരുമാനിച്ചു. നീല തൈമ്പുകൾ തെളിഞ്ഞു നിൽക്കുന്ന ആ ഭീമാകാരം പൂണ്ട കുണ്ഡ ഞാൻ കയ്യിൽ വച്ച് തെരിച്ചു. ആ കുണ്ഡയിൽ ചുടടുള്ള ചുംബനങ്ങൾ വർഷിച്ചുകൊണ്ട് ഞാൻ കണ്ണനോട് മന്ത്രിച്ചു :

“കണ്ണാ, ഞാൻ ഇപ്പോഴും കന്യകയാണെന്ന വിവരം നിനക്ക് അറിയാമല്ലോ. നീ എന്റെ ചാരിത്ര്യം നശിപ്പിക്കട്ടെ. ഞാൻ ഇതുവരെ അതിന്റെ സുഖം അറിഞ്ഞിട്ടില്ല. പതുക്കെ തുടങ്ങിക്കോ എന്റെ ചക്കരേ. കണ്ണാ, നീ പതുക്കെ എന്നിൽ പ്രവേശിക്കട്ടെ. നിന്റെ ആയുധം വളരെ വലുതാണ്. എന്റെ പൂറ് ഇന്നുവരെ ഒരു കുണ്ഡയും കയറാത്തതാണ്. നിന്റെ ആനക്കുണ്ഡ അടിച്ചു കയറ്റുന്നതിന് മുമ്പ് അത് കുറച്ച് വഴുവഴുപ്പുള്ളതാക്കി മാറ്റി. അത് കഴിഞ്ഞ് നീ കുണ്ഡ കയറ്റി അടിച്ചു പൊളിക്കു.”

ഞാൻ കട്ടിലിന്റെ അടുത്തുള്ള ചെറിയ കാമ്പിനിൽ നിന്നും കുപ്പി എടുത്ത്, കുറച്ച് തേൻ എടുത്ത് അവന്റെ കുണ്ഡയിലും, എന്റെ പൂറ്റിലും ഒഴിച്ചു. അവൻ കുണ്ഡയുടെ തല, എന്റെ പൂർച്ചാലിലുടെ ഉരച്ചുകൊണ്ട് പൂർത്തുളയിൽ അമർത്തി. അവൻ അത് ഒറ്റയടിയ്ക്ക് അകത്ത് കയറ്റാനുള്ള ആവേശം ഉണ്ടായിരുന്നു. പക്ഷേ, ഞാൻ കൈ കൊണ്ട് അവനെ നിയന്ത്രിച്ചതുമൂലം, സാവധാനം കയറ്റണമെന്ന കാര്യം അവൻ ഓർത്തു. അങ്ങനെ അവൻ അവന്റെ കുണ്ഡയുടെ ചുവന്നു തുടുത്ത തല എന്റെ യോനി ദ്വാരത്തിൽ പതുക്കെ കടത്തി. കുണ്ഡയും പൂറും കൂടി ഒന്നിച്ചപ്പോൾ ഞാൻ തെരങ്ങി. അവൻ കുണ്ഡ എന്റെ പൂറ്റിനുള്ളിലേക്ക് കയറ്റുന്നതിനൊപ്പം, ഞാൻ, അവന്റെ മാംസത്തിന്റെ പരമാവധി ഉള്ളിൽ കടത്താൻ വേണ്ടി, എന്റെ അരക്കെട്ട് മുകുളിലേക്ക് തള്ളിക്കൊണ്ടിരുന്നു. ഒരുവിധം കുണ്ഡ പൂർണ്ണമായും എന്റെ ഉള്ളിൽ കടന്നു. ഞാൻ ഉച്ചത്തിൽ വിലപിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു.

“കണ്ണാ, എന്നെ ശക്തിയായി പണ്ണി താടാ. എന്റെ പൂറ് അടിച്ചു കീറടാ കൂട്ടാ. എന്നെ കാട്ടുമൃഗം പണ്ണുന്നതുപോലെ അടിച്ചു പൊളന്നു താടാ.”

അവൻ എന്റെ അരക്കെട്ടിൽ അമർത്തി പിടിച്ചുകൊണ്ട് എന്നെ വളരെ വേഗത്തിൽ, വന്യമായി പണ്ണി. ഞാൻ വലിയ ഒച്ചയിൽ മുരണ്ടുകൊണ്ടിരുന്നു. അവൻ കുണ്ഡ, പതുക്കെ പുറത്തേക്ക് വലിച്ചിട്ട്, വളരെ ശക്തിയോടെ വീണ്ടും ഉള്ളിലേക്ക് അടിച്ചു കയറ്റി. അത്

എന്റെ അഗാധതകളിൽ ഉള്ളിയിട്ട് ഇറങ്ങി. എന്റെ ഗർഭപാത്രത്തിന്റെ ഭിത്തികളിൽ തുളച്ചു കയറി. എന്നിലെ സ്ത്രീ, ജീവിതത്തിൽ ആദ്യമായി ഒരു പുരുഷന്റെ കരുത്ത് അറിയുന്നു. അവന്റെ കുണ്ഠ, എന്റെ കാണാക്കയങ്ങളിൽ ഉള്ളിയിട്ട് ഇറങ്ങുമ്പോൾ, ഞാൻ വിറയ്ക്കുകയായിരുന്നു.

അവൻ ഓരോ പ്രാവശ്യം അകത്തേയ്ക്ക് കടത്തുമ്പോഴും, അതിന്റെ ആംഗിളിൽ വ്യത്യാസം വരുത്തിക്കൊണ്ടിരുന്നു. അതിന്റെ ഫലമായി, എന്റെ കന്ത്, കുണ്ഠയുടെയും, എന്റെ ഗൃഹ്യഭാഗത്തെ അസ്തിയുടെയും ഇടയിലിരുന്ന് തെരിഞ്ഞു. അത് എനിക്ക് പറഞ്ഞറിയിക്കാൻ കഴിയാത്ത ഒരു അനുഭൂതി എന്നിൽ ഉണർത്തി. എണ്ണ പര്യവേഷണം നടത്തുന്ന ഒരു റിസ്ക്, പാറ തുളച്ച് കയറുന്നതുപോലെ, അവന്റെ കുണ്ഠ എന്റെ സമുദ്രാന്തർ ഭാഗത്തേയ്ക്ക് കയറി ഇറങ്ങിക്കൊണ്ടിരുന്നു. അവന്റെ കൈകൾ എന്റെ മുലകളിലും, കുണ്ടികളിലും, തുടയുടെ ഉൾ വശത്തുമെല്ലാം പെരുമാറിക്കൊണ്ടിരുന്നു.

അവൻ ഒരു യുവ പോരാളിയെ പോലെ ശക്തനായിരുന്നു. അവൻ വളരെ മൃഗീയമായി എന്നിൽ ആഘാതങ്ങൾ ഏൽപ്പിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു. പക്ഷേ, ഞാൻ അത് വളരെയധികം ആസ്വദിച്ചു. എന്റെ ശരീരം മുഴുവൻ ഇടിച്ചു പിഴിയുന്നതു പോലെ തോന്നിയെങ്കിലും, ഞാൻ അതൊന്നും കാര്യമാക്കിയില്ല. ഞാൻ പരിപൂർണ്ണ സുഖം മാത്രമാണ് ആഗ്രഹിച്ചത്. ഭാഗ്യവശാൽ ഞാൻ ആശിച്ചതുപോലെയുള്ള സുഖം എനിക്ക് അവനിൽനിന്ന് കിട്ടിക്കൊണ്ടിരുന്നു.

ഞാൻ എന്റെ ചുറ്റുപാടുകളെ ആകെ മറന്നു. എന്റെ ലോകത്ത് അപ്പോൾ ആ ഒരു കിടക്ക മാത്രമേ ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ. അവന്റെ വേഗത കൃടികൃടി വന്നു. ഞാൻ എന്റെ കൈകൊണ്ട് അവനെ വരിഞ്ഞു മുറുകി. കാലുകൾ കൊണ്ട് അവന്റെ അരക്കെട്ട് അമർത്തി പിടിച്ചു. അവന്റെ ഓരോ ചലനത്തിലും, എന്റെ മുലകൾ അവന്റെ നെഞ്ചിന്റെ അടിയിൽ അമർന്നു തെരിഞ്ഞു. അത് എനിക്ക് കൃത്യതൽ ഉത്തേജനം തന്നു.

എന്റെ ഉള്ളിലേയ്ക്ക് ആഴ്ന്ന് ഇറങ്ങിയ കുണ്ഠയെ, എന്റെ പൂർഭിത്തികൾ തെരിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു. അവന്റെ കുണ്ഠയുടെ മർദ്ദനത്തിൽ എന്റെ ചന്തികൾ പ്രകമ്പനം കൊണ്ടു. എന്റെ പൂർഭിത്തികൾ, അവന്റെ കുണ്ഠയുടെ ഘർഷണത്തിൽ ചുട്ടു പഴുത്തു. ഇടയ്ക്ക് അവന്റെ വേഗത കുറഞ്ഞപ്പോൾ ഞാൻ അലറി വിളിച്ചു :

“കണ്ണാ, നിറുത്തല്ലോ. എനിക്ക് വരാറായി. പെട്ടെന്ന് അടിച്ചു കയറ്റടാ. നിറുത്താതെ ശക്തയായി അടിച്ചു എന്റെ തേൻ ചാടിക്കൊടാ.”

ഞാൻ ഉച്ചത്തിൽ അലറിക്കൊണ്ട് അവന്റെ മുതുകുക് മാന്തിപൊളിച്ചു. എന്റെ ആക്രോശം കേട്ട ഉടൻ, അവൻ കുണ്ണ കൂടുതൽ ആഴങ്ങളിലേയ്ക്ക് അടിച്ചിറക്കി. ശരിക്കും, ഒരു ചുറ്റിക കൊണ്ട് ആണി അടിച്ചു കയറുന്നതുപോലെ അവൻ അടിച്ചു കയറ്റി. അവന്റെ കുണ്ണ, വേഗത്തിൽ ഓടുന്ന ഒരു തീവണ്ടിയുടെ പിസ്റ്റൺ ചലിക്കുന്നതുപോലെ വളരെ വേഗത്തിൽ കയറി ഇറങ്ങിക്കൊണ്ടിരുന്നു. എന്റെ മനസ്സിൽ അപ്പോൾ ആദ്യമായി ഒരു കുണ്ണ എന്റെ പ്യൂറ്റിൽ കയറി ഇറങ്ങുന്നതിന്റെ ഒരു ത്രിൽ മാത്രമേ ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ. സത്യത്തിൽ ഞാൻ അപ്പോൾ ശരിക്കും ഒരു കാമദ്രോണി ആയിത്തീർന്നിരുന്നു. ഞങ്ങൾ രണ്ട് വന്യമൃഗങ്ങളെപ്പോലെ ആ കട്ടിലിൽ കിടന്ന് പണ്ണി തകർത്തു. എന്റെ ഉച്ചത്തിലുള്ള ഞെക്കങ്ങൾ അവനെ കൂടുതൽ ആവേശം കൊള്ളിച്ചു.

അവന്റെ ചുട്ടുപഴുത്ത കാരിരുമ്പ് വീണ്ടും വീണ്ടും, എന്റെ നനഞ്ഞ് കുതിർന്ന രസക്കൂട്ടുകയലേയ്ക്ക് അഴ്ന്ന് ഇറങ്ങിക്കൊണ്ടിരുന്നു. ഞാൻ ഈ ലോകം തന്നെ മറന്നു; ശരിക്കും കണ്ണനെ പോലും.

“ഓാ . . . . . കണ്ണാാ..... എന്നെ അടിച്ചു പൊളിക്കെടാ. എനിക്ക് ഈ സ്വർഗ്ഗ സാഗരത്തിന്റെ അങ്ങേ കരയിൽ അടുക്കണം. എന്റെ കന്യകാത്വം അടിച്ചു തകർക്കെടാ. നിന്റെയും കന്യകാത്വം എനിക്ക് അടിയറ വെയ്ക്കെടാ.”

ഞാൻ എന്റെ കാലുകൾ കൊണ്ട് അവനെ വരിഞ്ഞ് മുറുകി എന്റെ അക്കെട്ടിലേയ്ക്ക് അമർത്തി പിടിച്ചു. എന്റെ അക്കെട്ട് പരമാവധി മുകുളിലേയ്ക്ക് ഉയർത്തി അവന്റെ പൗരൂഷം മുഴുവനായി എന്റെ ഉള്ളിലേയ്ക്ക് സ്വീകരിച്ചു. അവൻ എന്റെ ശരീരത്തിൽ എന്തൊക്കെ ചെയ്യാമോ അതെല്ലാം ചെയ്യാൻ ഞാൻ സൗകര്യം ഉണ്ടാക്കിക്കൊണ്ടിരുന്നു.

“ഓാ ..... കണ്ണാാ..... എനിക്ക് വരുണെടാാ..... എന്റെ കൂട്ടാാ..... എന്റെ ഉള്ളിലേയ്ക്ക് തുളച്ച് കയറെടാാ..... കണ്ണാാ..... എന്റെ ഉള്ളിലേയ്ക്ക് ഒഴുകി നിറയെടാ കൂട്ടാാ.....”

ഞാൻ പെട്ടെന്ന് അവനെ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് എന്റെ ശരീരത്തിൽ അമർത്തി വച്ചു. ഒരു നിമിഷം..... ഞാൻ ഞെട്ടി വിറച്ചു. എന്റെ നഖം അവന്റെ മുതുകിൽ ആഴ്ന്നിറങ്ങി. അവന്റെ പല്ലുകൾ എന്റെ മുലഞെട്ടിൽ കപ്പതങ്ങൾ ഏല്പിച്ചു. അവന്റെ, കാരിരുമ്പ് പോലത്തെ കുണ്ണ, എന്റെ കത്തിൽ അരം പോലെ രാകി ഇറങ്ങിയപ്പോൾ, ഞാൻ തല ഉയർത്തി, അവന്റെ തോളിൽ കൂടിച്ചു. ഒടുവിൽ, ഇവിടെ വിവരിക്കാൻ കഴിയാത്ത അനുഭൂതികളിലൂടെ ഞാൻ ഒഴുകി

അലിഞ്ഞ് ഇല്ലാതായി. അവസാനം ഒരു സുവർണ്ണ നിമിഷത്തിൽ ഞങ്ങളുടെ ജീവരസം ഒഴികിയിറങ്ങി ഒന്നായി. എന്റെ ശ്വസോച്ഛ്വാസം നേർത്തു വന്നു. ഒടുവിൽ ഞാൻ തെട്ടി വിറച്ചുകൊണ്ട് നിശ്ചലമായി. എന്റെ കൈകളും, കാലുകളും ശക്തി ക്ഷയിച്ച് നിശ്ചലമായി.

ഇത്ര ദീർഘമായി, മനോഹരമായി, ദൃഢമായി, ഒരു അനുഭൂതി ഞാൻ എന്റെ ജീവിതത്തിൽ ആദ്യമായി അനുഭവിച്ചിരുന്നു. ഞാൻ ചലനമറ്റു കിടക്കുന്നവായും, അവന്റെ മാന്ത്രിക വടി, എന്റെ ഉള്ളിൽ അമിട്ടുകൾ തുടർച്ചയായി പൊട്ടിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു. ഞാൻ അറിയാതെ തന്നെ എന്റെ പൂർണ്ണതകൾ അവന്റെ പൗരൂഷത്തെ തെക്കി പിഴിഞ്ഞുകൊണ്ടിരുന്നു. അതിന്റെ തുടിച്ചുകൾ ഞാൻ അറിയുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ഒടുവിൽ അവന്റെ അവസാന ചലനവും നിലച്ചപ്പോൾ, അവൻ എന്റെ ശരീരത്തിൽ അമർന്നു കിടന്നുകൊണ്ട് എന്റെ മുഖത്ത് മുഴുവൻ ചുംബനങ്ങളാൽ മൂടി. ഞാൻ തളർന്നു കിടന്ന് അവന്റെ ചുംബനങ്ങൾ ഏറ്റുവാങ്ങിക്കൊണ്ടിരുന്നു.

ഒരു ഉരുപതുക്കാന്റെ കരുത്ത് ഇത്ര മനോഹരമാണോ എന്ന് ഞാൻ അത്ഭുതപ്പെട്ടു. ഞങ്ങൾ രണ്ടുപേരും വിയർപ്പിൽ കുളിച്ചു. അവൻ, എന്റെ മുഖത്ത് തുളിച്ചു നിന്ന വിയർപ്പു തുള്ളികൾ നാക്കുകൊണ്ട് നക്കിയെടുത്ത് നുണഞ്ഞിറക്കി. ഞാൻ അവനെ എന്റെ ശരീരത്തിൽ അമർത്തി പിടിച്ചുകൊണ്ട് കുറേനേരം അങ്ങനെ കിടന്നു. എന്റെ ആലസ്യം പതുക്കെ വിട്ടുമാറാൻ തുടങ്ങി. അവൻ എന്റെ ശരീരത്തിൽ അമർന്നു കിടന്നിട്ടും ഞാൻ അവന്റെ ഭാരം അറിഞ്ഞതേ ഇല്ല. അവൻ ഒരു തുവൽ പോലെ എന്റെ ശരീരത്തിൽ പറ്റി കിടന്നു. എന്റെ ആത്മാവിന്റെ ഉള്ളിൽ നിന്നും നേരിയ ശബ്ദം പുറത്തു വന്നു.

“കണ്ണാ, നീ എന്നെ ഒരു പെണ്ണാക്കി. നിന്റെ മാത്രം പെണ്ണ്. ഞാൻ നിന്നെ സ്നേഹിക്കുന്നുടോ.”

ഇത് പറയുമ്പോൾ, സന്തോഷം കൊണ്ട് എന്റെ കണ്ണുകൾ നിറഞ്ഞ് ഒഴുകി. ആ കണ്ണുനീർ തുള്ളികൾ അവൻ നക്കിയെടുത്തു കൊണ്ട് എന്റെ മുഖം ചുംബനം കൊണ്ട് നിറച്ചു. അവൻ എന്നെ അവന്റെ നെഞ്ചിൽ അമർത്തി വച്ചു. ആ സുവർണ്ണ നിമിഷങ്ങൾ ഞാൻ വളരെ നന്നായി ആസ്വദിച്ചു. ഞാൻ അനുഭവിച്ച അനുഭൂതികൾ വിവരിക്കാൻ മലയാളത്തിൽ വാക്കുകളില്ല. എങ്കിലും, ഒറ്റവാക്കിൽ പറഞ്ഞാൽ “കണ്ണന്റെ കാരിരുമ്പിന്റെ കരുത്തിൽ, ഞാൻ, തീ കണ്ട വെണ്ണ പോലെ ഉരുുകിപ്പോയി.”

കുറേ സമയത്തിന് ശേഷം ഞങ്ങൾ എഴുന്നേറ്റ് പൂർണ്ണ നഗ്നരായി തന്നെ ബാത്ത്റൂമിലേക്ക് പോയി. അവൻ, എന്റെ തോളിലൂടെ കയ്യിട്ട്, എന്റെ ശരീരം അവന്റെ

ശരീരത്തിൽ അമർത്തി പിടിച്ചു കൊണ്ടാണ് ഞങ്ങൾ ബാത്ത് റൂമിൽ എത്തിയത്. ബാത്ത് ടബിൾ വെള്ളം നിറച്ചിട്ട്, ഞങ്ങൾ ഏകദേശം ഒരു മണിക്കൂർ ആ വെള്ളത്തിൽ മുങ്ങി കിടന്നു. അപ്പോഴേയ്ക്കും ഞങ്ങളുടെ ശരീരം നന്നായി തണുത്തു. അവൻ അവന്റെ ഇഷ്ടാനുസരണം എന്തും ചെയ്യാൻ തക്കവണ്ണം എല്ലാ സ്വാതന്ത്ര്യത്തോടും ഞാൻ എന്റെ ശരീരം പൂർണ്ണമായി അവൻ വിട്ടുകൊടുത്തു. അവൻ എന്റെ ശരീരത്തിലെ ഓരോ സൂക്ഷ്മാണുവിലും കയ്യും നാക്കും കൊണ്ട് സർവ്വേ നടത്തി. അവന്റെ ചുണ്ടും നാക്കും കൊണ്ടുള്ള എല്ലാ വിക്രിയകളും ഞാൻ ശരിക്കും ആസ്വദിച്ചു.

ഞങ്ങൾ നാക്കുകൊണ്ട് നക്കി രണ്ടുപേരുടേയും ശരീരത്തിലെ വെള്ളം പൂർണ്ണമായി നീക്കി. പിന്നെ, അവൻ എന്റെ നഗ്നശരീരം കൈകളിൽ താങ്ങിയെടുത്ത് ബഡ്റൂമിൽ കൊണ്ടു വന്ന് നിലകണ്ണാടിയുടെ മുന്നിൽ തറയിലെ കാർപ്പറ്റിൽ കിടത്തി. എന്റെ ഒരു സ്വപ്നവും സാക്ഷാത്കരിക്കാതെ അവശേഷിപ്പിക്കരുതെന്ന് എനിക്ക് നിർബ്ബന്ധമായിരുന്നു. അവൻ എന്റെ മാറിൽ, മുലകൾക്ക് മദ്ധ്യത്തിലെ തടത്തിൽ തല വച്ചുകൊണ്ട് കിടക്കുകയായിരുന്നു. ഞാൻ കൈ എത്തി അവന്റെ പകുതി തളർന്നു കിടന്ന കേശവനെ തഴുകി. എന്റെ കയ്യുടെ മൃദു സ്പർശനം ഏറ്റതോടെ അവൻ ഉണർന്നെഴുന്നേറ്റു.

“ചേച്ചി, ചേച്ചിയുടെ ആ സുന്ദരമായ അധരം കൊണ്ട് എന്റെ കട്ടനെ ചപ്പി വലിക്കുന്നത് നേരിട്ട് കാണണം. ചേച്ചിക്ക് എന്നെ എങ്ങനെയൊക്കെ സുഖിപ്പിക്കാൻ കഴിയുമെന്ന് എനിക്കറിയാം. ചേച്ചി ചെയ്യുന്നതെല്ലാം എനിക്ക് ഈ കണ്ണാടിയിൽ കാണണം.”

ഞാൻ അത്ഭുതപ്പെട്ടു. എന്റെ ദൈവമേ! എന്നെപ്പോലെ തന്നെ കാമകേളി എല്ലാം കണ്ണാടിയിൽ കാണുന്നത് അവനും ഇഷ്ടമാണ്. ഞാൻ മുന്നോട്ട് ചരിഞ്ഞിരുന്നുകൊണ്ട് ചുണ്ടുകൾ കൊണ്ട് അവന്റെ ചെവിയിൽ നക്കി. എന്റെ നാക്കിന്റെ അറ്റം, അവന്റെ ചെവിയുടെ പാളിയിൽ നക്കിക്കൊണ്ട്, അവന്റെ താടിയിലും, പിന്നെ ചുണ്ടിലും ഇക്കിളിപ്പെടുത്തി. എന്റെ നാക്കിന്റെ അറ്റം അവന്റെ ചുണ്ടുകളിലൂടെ ഇഴഞ്ഞപ്പോൾ, അത് അവന്റെ ചുണ്ടുകളിൽ ഒരു തരിപ്പ് ഉണ്ടാക്കി. അതേസമയം തന്നെ എന്റെ വിരലുകൾ അവന്റെ മുലത്തെട്ടുകളിൽ കുസൃതി കാട്ടിക്കൊണ്ടിരുന്നു. ഞാൻ അവന്റെ മുലത്തെട്ടുകൾ എന്റെ ചുണ്ടു വിരലിനും, പെരുവിരലിനും ഇടയിലാക്കി ഞെരടിനൊക്കിരുന്നു. അതിന്റെ ഫലമായി മുലത്തെട്ടുകൾ ഒരു ഇരുമ്പാണിയുടെ തലപോലെ ബലം വച്ച് ഉയർന്നു നിന്നു.

എന്റെ നാക്ക്, അവന്റെ ചുണ്ടുകളുടെ വിടവിലൂടെ അകത്തേയ്ക്ക് കടന്നു. ഞങ്ങളറിയാതെ തന്നെ ഞങ്ങളുടെ ജനനേന്ദ്രിയങ്ങൾ പരസ്പരം അടുത്ത് വന്നിട്ട് ഉരഞ്ഞുകൊണ്ടിരുന്നു. ഞാൻ അവന്റെ ഉയർന്നു നിന്ന മുലത്തട്ടുകളിൽ പിടിച്ച് വലിച്ചപ്പോൾ അവൻ കിതച്ചു. ഞാൻ അവന്റെ മുലക്കണ്ണിന് ചുറ്റും എന്റെ നാക്കു കൊണ്ട് നക്കി അവനെ കൂടുതൽ സുഖിപ്പിച്ചു. എന്റെ ചുണ്ടുകൾ, അവന്റെ നെഞ്ചിലൂടെ താഴേയ്ക്ക് നീങ്ങി, പൊക്കിളിന് മുകളിലൂടെ അവന്റെ ശരീരം മുഴുവൻ ചുംബിച്ചുകൊണ്ട് താഴേയ്ക്ക് നീങ്ങി. ഒടുവിൽ എന്റെ ചുണ്ടുകൾ, അവന്റെ ലിംഗത്തിന്റെ പർപ്പിൾ നിറത്തിലുള്ള തലയിൽ മുത്തമിട്ടപ്പോൾ, അവന്റെ ശരീരത്തിലൂടെ ഒരു മിന്നൽപ്പിണർ കടന്നു പോയതിനാൽ അവന്റെ ശരീരം ഒന്നു വിറച്ചു.

നിന്റെ, ഈ ഐശ്വര്യമുള്ള കൊച്ചു കണ്ണന്റെ ഒരു ചെറിയ കണിക പോലും ഞാൻ വിട്ടുകളയയില്ല എന്ന് പറഞ്ഞുകൊണ്ട് ഞാൻ അതിന്റെ ഓരോ ഇഞ്ചിലൂടെയും വിരലുകൾ ഓടിച്ചുകൊണ്ട് അതിന്റെ നിമ്നോന്നതങ്ങളിൽ വളരെ കൗതുകത്തോടെ തഴുകി. ഞാൻ അതിന്റെ അടിവശം, താഴെ നിന്നും മുകളിലേയ്ക്ക് ചുണ്ടുകൾ അതിലൂടെ ഉരച്ചുകൊണ്ട് നക്കി. എന്റെ നക്കലിന്റെ ഫലമായി, അതിന്റെ തൊലി മുകളിലേയ്ക്കും താഴേയ്ക്കും ചലിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു. എന്റെ സ്പർശനത്തിന്റെ ഫലമായി ഉണ്ടാകുന്ന പുളകത്താൽ കണ്ണൻ തെളിപിരി കൊണ്ടു. അവനെ ഒന്നുകൂടി സുഖിപ്പിക്കാനായി ഞാൻ അവന്റെ പറിസഞ്ചി വായിലാക്കി നുണഞ്ഞു.

കുണ്ണയുടെ മകുടത്തിൽ പല്ലുകൾ വളരെ നേരിയ ക്ഷതങ്ങൾ ഏല്പിച്ചുകൊണ്ട് കുണ്ണ പതുക്കെ വായിലേയ്ക്ക് കടത്തി. എന്റെ പല്ലുകൾ കൊണ്ടുണ്ടാകുന്ന വേദന അറിയാതിരിക്കാൻ, ഞാൻ കൈ കൊണ്ട് അവന്റെ ഉണ്ടകളെ മെല്ലെ തഴുകിക്കൊണ്ടിരുന്നു. ഞാൻ അവന്റെ കുണ്ണയുടെ മകുടത്തിന് ചുറ്റിലും നാക്കു കൊണ്ട് നക്കി. പിന്നെ തുടിച്ചുകൊണ്ടിരുന്ന കുണ്ണയുടെ എല്ലാ ഭാഗത്തും നക്കി. ഇടയ്ക്ക് ഞാൻ അവന്റെ ഉണ്ടകളും വായിലാക്കി നുണഞ്ഞു. അങ്ങനെ കുറേനേരം നക്കൽ തുടർന്നു. ഇടയ്ക്ക് അതിന്റെ അറ്റത്ത് തുളുമ്പി വന്ന നിറമില്ലാത്ത ദ്രാവകവും നക്കിയെടുത്തു.

ഏറെ സമയം അവനെ നക്കി സുഖിപ്പിച്ചതിന് ശേഷം ഞാൻ വാ തുറന്ന് പതുക്കെ അതിന്റെ തക്കാളി പോലെ തുടുത്ത മകുടം വായ്ക്കുള്ളിലാക്കി. അത് എന്റെ പല്ലുകളെ തള്ളിമാറ്റിക്കൊണ്ട് ഉള്ളിലേയ്ക്ക് കടന്നു. ഞാൻ അതിന്റെ തലയിൽ നാക്കുകൊണ്ട് ഉഴിഞ്ഞുകൊണ്ട് പതുക്കെ പുറത്തേയ്ക്ക് ഊരി. വീണ്ടും അത് എന്റെ വായുടെ അഗാധതയിലേയ്ക്ക് ഊളിയിട്ട് ഇറങ്ങി. കണ്ണൻ അവന്റെ ഒരു കൈ എന്റെ തോളിൽ വച്ചിട്ട്.



മറ്റേ കൈ കൊണ്ട് എന്റെ തലമുടിയിൽ ചുറ്റി പിടിച്ചു. ഞാൻ തല മുന്നോട്ടും പിറകോട്ടും ചലിപ്പിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു. ചില അവസരത്തിൽ കുണ്ണയുടെ തല എന്റെ അണ്ണാക്കിൽ പോയി മുട്ടി. സാവധാനം എന്റെ തലയുടെ ചലനത്തിന്റെ വേഗത കൂടി. കുണ്ണൻ എന്റെ തോളിൽ വച്ചിരുന്ന കൈ അവിടെ അമർന്നു. എന്റെ ഉറപ്പിലിന്റെ ശക്തി, അവൻ സഹിക്കാവുന്നതിലും വളരെ കൂടുതലായിരുന്നു. അവൻ വികാരത്താൽ മുരണ്ടു.

“ചേച്ചി, ഇങ്ങനെ തുടർന്നാൽ എനിക്ക് ഇഷം വരും.”

അവന്റെ കുണ്ണ, എന്റെ പല്ലിൽ ഉരഞ്ഞുകൊണ്ട്, വായിൽ കയറി ഇറങ്ങി. എന്നാൽ എന്റെ പല്ലുകൾ കൊണ്ട് കുണ്ണയ്ക്ക് ക്ഷതം സംഭവിക്കാതിരിക്കാൻ ഞാൻ കഴിവതും ശ്രദ്ധിച്ചുകൊണ്ട് വളരെ വേഗത്തിൽ ഉറപ്പി. അവന്റെ കുണ്ണയിൽ ഒരു തിരയിളക്കം നടക്കുന്നത് എനിക്ക് എന്റെ നാക്കിലൂടെ അറിയാൻ കഴിയുമായിരുന്നു. ഞാൻ കുണ്ണ പൂർണ്ണമായി എന്റെ വായിൽ കയറ്റിയിറക്കിക്കൊണ്ടിരുന്നു. ഞാൻ വന്യമായ ഒരു ശബ്ദം പുറപ്പെടുവിച്ചുകൊണ്ട് തല ചലിപ്പിച്ചു. എന്റെ വായിൽ നിറഞ്ഞ ഉമിനീരിൽ കുണ്ണ ചലിച്ചപ്പോൾ, വെള്ളത്തിൽ മീൻ ഇളകി മറിയുന്ന ശബ്ദം കേൾക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. എന്റെ ചലനത്തിന്റെ വേഗത കൂടിക്കൊണ്ടിരുന്നു.

അവൻ ഏഴാം സ്വർഗ്ഗത്തിൽ എത്തിയതു പോലെ കണ്ണടച്ചുകൊണ്ട് അത് ആസ്വദിച്ചു. അവൻ സ്വപ്നം കണ്ടതിനേക്കാൾ വളരെ ഉയരത്തിലായിരുന്നു അവൻ അനുഭവിച്ചുകൊണ്ടിരുന്ന സുഖം. കൊച്ചു കുട്ടികൾ ഐസ്ക്രീമായി നുണയുന്നതുപോലെ ഞാൻ വളരെ ആസ്വദിച്ചുകൊണ്ട് അവന്റെ കുണ്ണ നുണഞ്ഞു. അപ്പോൾ ഞാൻ അനുഭവിച്ച സുഖം, വാക്കുകൾ കൊണ്ട് വിവരിക്കാൻ കഴിയുന്നതിനും ഒക്കെ വളരെ വളരെ മുകളിലായിരുന്നു. അവന്റെ ഞരമ്പുകൾ വലിഞ്ഞു മുറുകി. തീർത്തും ഭ്രാന്തി ആയി മാറിയ എന്റെ താളാത്മകമായ ചലനം അവനിൽ ഉണ്ടാക്കുന്ന വികാരങ്ങൾ അവന്റെ മുഖത്തുനിന്നും അറിയാമായിരുന്നു. അവന്റെ കുണ്ണയിലെ വിങ്ങലിൽ നിന്നും, അവൻ ഏതു നിമിഷവും എന്റെ വായിലേയ്ക്ക് അവന്റെ ഡാം തുറന്നു വിടാൻ തയ്യാറാണെന്ന് ഞാൻ അറിഞ്ഞു. നിമിഷങ്ങൾക്കകം അവന്റെ തൊണ്ടയിൽ നിന്നും വാക്കുകൾ പൊട്ടി വീണു.

“ഓാാ എനിക്ക് വരുന്നു. ചേച്ചി 1111 അത് ഏറ്റു വാങ്ങൂ.... എനിക്ക് വയ്യേ ..... അയ്യോാാ ഓാാ വേണേ.....”

ഒടുവിൽ അവന്റെ കുണ്ണ, എന്റെ വായിലേയ്ക്ക് ഗുണ്ടുകൾ എയ്തു വിട്ടു. ഞാൻ അത് മുഴുവൻ ആർത്തിയോടെ വലിച്ചു കുടിച്ചു. എന്റെ ഏറെ നാളായുള്ള ഒരാഗ്രഹം കൂടി

സാധിച്ചു. ഞാൻ വളരെയേറെ ഉത്തേജിതയായി. അവന്റെ ഉഷ്ണ രസമുള്ള ശുക്ലം ഒരു തുള്ളിപോലും കളയാതെ ഞാൻ നക്കി കുടിച്ചു. ഞങ്ങൾ രണ്ടുപേരും അത് വളരെയധികം ആസ്വദിച്ചു. വിലക്കപ്പെട്ട സെക്സ് ആസ്വദിച്ചതിന്റെ ഒരു ത്രിൽ ഞങ്ങൾ അനുഭവിച്ചു. ഞാൻ കണ്ണന്റെ നഗ്ന ശരീരം എന്റെ ശരീരത്തിൽ അമർത്തി പിടിച്ചു. കണ്ണനും എനിക്കും, ഇത്, ഞങ്ങൾ മനസ്സിൽ താലോലിച്ചിരുന്ന ഒരു മധുര സ്വപ്നത്തിന്റെ സാക്ഷാത്കാരം ആയിരുന്നു. എന്തെന്നാൽ, ഞാൻ എന്റെ ഭ്രാന്തമായ ചിന്തകളിൽ പോലും ഇത് യാഥാർത്ഥ്യമാകുമെന്ന് ചിന്തിച്ചിരുന്നില്ല.

ഞാൻ പതുക്കെ അവന്റെ വിയർപ്പിൽ കുതിർന്ന ശരീരത്തിൽ വലിഞ്ഞു കയറിയിട്ട്, എന്റെ നഗ്ന ശരീരം അവന്റെ പുറത്ത് അമർന്നു കിടന്നു. കുറച്ചു സമയം അങ്ങനെ കിടന്നിട്ട്, ഞാൻ ഒരു വയസ്സ് പ്രായമുള്ള ഒരു കുട്ടിയുടെ അമ്മ ആയി മാറി. ഞാൻ എഴുന്നേറ്റ് ഇരുന്നുകൊണ്ട്, അവന്റെ തല എന്റെ മടിത്തട്ടിൽ പിടിച്ചു വച്ചുകൊണ്ട് അവനെ പാലൂട്ടി. അവൻ ആക്രാന്തത്തോടെ പാൽ കുടിച്ചപ്പോൾ, ഞാൻ അവന്റെ മുടിയിലും, മുഖത്തും തലോടിക്കൊണ്ടിരുന്നു. അവന്റെ മുഖത്ത് ഒരു പൂർണ്ണ സംതൃപ്തിയുടെ തിളക്കം കാണുന്നുണ്ടായിരുന്നു. അവൻ പതുക്കെ മയക്കത്തിലേയ്ക്ക് വഴുതി വീണു. ഞാനും അവന്റെ അടുത്തായി, അവന്റെ തല എന്റെ മുലകൾക്കിടയിൽ അമർത്തി വച്ചുകൊണ്ട് കിടന്നു. ഞാൻ മയക്കത്തിലേയ്ക്ക് വീഴുന്നതിന് മുമ്പായി, എന്റെ മനസ്സ്, അന്നു നടന്ന സുഖകരമായ അനുഭൂതികളിലൂടെ അലഞ്ഞു നടന്നു. ആ മധുര സ്മരണകളിൽ കിടന്ന് ഞാൻ എപ്പോഴോ ഉറങ്ങിപ്പോയി.

അടുത്ത ദിവസം രാവിലെ ഏതാണ്ട് നാലു മണിയോടെ, എന്റെ ശരീരത്തിൽ ഒരു സുഖകരമായ അനുഭൂതി പടർന്നപ്പോൾ ഞാൻ തെട്ടി ഉണർന്നു. ഞാൻ കണ്ണു തുറന്നു നോക്കുമ്പോൾ കണ്ണൻ എന്റെ ശരീരത്തിലെ ഓരോ അണുവിലും അത്യാസക്തിയോടെ ചുംബനങ്ങൾ വാരി വിതറുന്നതാണ് കണ്ടത്. അവന്റെ ചുംബനങ്ങൾ എന്നെ നിമിഷങ്ങൾക്കകം ഉത്തേജിതയാക്കി. ഞാൻ ഉണർന്ന് എഴുന്നേറ്റിട്ട്, എന്റെ മുലകൾ കൊണ്ട് അവന്റെ ശരീരം മുഴുവൻ ഉഴിഞ്ഞു. അതോടെ അവന്റെ പൗരുഷം കാരിരുമ്പിന്റെ ബലം വച്ച് ഉയർന്നു നിന്നു വിറച്ചു. രാവിലെ ആയിരുന്നതിനാൽ, അത് സാധാരണ ഉള്ളതിനേക്കാൾ വലിപ്പം വച്ചിരുന്നു. അതിന് ശരിക്കും ആറ് ഇഞ്ചിലധികം നീളവും, അതിനൊത്ത വണ്ണവുമുണ്ടായിരുന്നു. ഞാൻ എന്റെ രണ്ടു കൈകളും നീട്ടി കണ്ണനെ വിളിച്ചു :

“കണ്ണാ, എന്റെ ഉള്ളിൽ പ്രവേശിക്കട്ടെ. നമുക്ക് ഒരു മോണിംഗ് ഷോ നടത്താം. എന്നെ പൂറകിൽ നിന്ന് പണ്ണടാ. നമുക്ക് ഡോഗ്ഗി സ്റ്റൈലിൽ പണ്ണാമടാ. എനിക്ക് അത് വളരെ

ഇഷ്ടമാണെടാ. തന്നെയുമല്ല, എനിക്ക് എല്ലാ പോസുകളിലും പണ്ണി സുഖിക്കണം. നീ എന്റെ ഉള്ളിൽ ഉറങ്ങിക്കിടന്ന അഗ്നിപർവ്വതം ചുടാക്കി ഉണർത്തി. ഇനി നീ തന്നെ അത് തണുപ്പിച്ചു തരണം.”

ബലം വച്ച് ഉയർന്നു നിന്ന എന്റെ മുലത്തൊട്ടുകൾ അവന്റെ ശരീരത്തിൽ തുളച്ചു കയറി. ഞാൻ അവന്റെ നാക്ക് എന്റെ വായ്ക്കുള്ളിലാക്കി ചപ്പി വലിച്ചു. അവൻ, അതേ സുഖം എനിക്കും തിരിച്ച് നൽകി. അവന്റെ കൈ പതുക്കെ താഴേയ്ക്ക് നീങ്ങിയിട്ട്, ആ കൈകൾ എന്റെ ആവനാഴിയിലും, ചന്തിയിലും അമർത്തി പിടിച്ചു. പെട്ടെന്ന് അവൻ എന്നെ കമഴ്ത്തി കിടത്തിയിട്ട്, എന്റെ ചന്തി പിടിച്ച് അകർത്തിയിട്ട്, എന്റെ നനഞ്ഞ കുതിർന്ന പൂറ് തുറന്നു വച്ചു. അവൻ ഒരു വിത്തുകാളയെപ്പോലെ എന്റെ പിന്നിലൂടെ എന്നിൽ പ്രവേശിക്കാൻ പോകുന്നു എന്ന അറിവ് എന്റെ ഉള്ളിൽ ആഹ്ലാദത്തിന്റെ പൂത്തിരി കത്തിച്ചു. അവൻ എന്നെ പിടിച്ച് മുട്ടുകാലിൽ നിറുത്തിച്ചു. ഞാൻ കാലിന്റെ മുട്ട് മടക്കി നിലത്ത് കുത്തി, കൈകളും കുത്തി നിന്നു. അവനും എന്റെ പിന്നിൽ മുട്ടു കുത്തി നിന്നു. അവൻ, അവന്റെ കാരിരുമ്പ് പോലെ ദൃഢമായ പൗരൂഷം, എന്റെ പൂറിൽ പിടിച്ചുവച്ച് ഉരച്ചു. അതിന്റെ മകുടം പൂർത്തായിൽ മുട്ടിച്ചു വച്ചുകൊണ്ട് അവൻ എന്റെ അരക്കെട്ടിൽ പിടിച്ച് അവനിലേയ്ക്ക് ചേർത്തു. മകുടം ഉള്ളിൽ കടന്നപ്പോഴേയ്ക്കും എനിക്ക് വേദന അനുഭവപ്പെട്ടു.

“കണ്ണാ, എനിക്ക് വേദനിക്കുന്നു. പതുക്കെ കയറണം.”

അവൻ എന്റെ അരക്കെട്ടിൽ പിടിച്ചിരുന്ന കയ്യിലെ ബലം കുറച്ചു. ചേച്ചി, ചേച്ചിയുടെ സൗകര്യത്തിന് പതുക്കെ പുറകിലേയ്ക്ക് തള്ളി കയറ്റിയാൽ മതി. ഞാൻ കുറച്ചു സമയം അനങ്ങാതെ നിന്നിട്ട്, വേദന കുറഞ്ഞപ്പോൾ ഞാൻ ചന്തി പതുക്കെ പിന്നിലേയ്ക്ക് തള്ളി. അങ്ങനെ സാവധാനം തള്ളിക്കൊണ്ടിരുന്നു. ഒടുവിൽ, അവന്റെ അരക്കെട്ട്, എന്റെ ചന്തിയിൽ അമർന്നപ്പോൾ, എന്റെ ദൗത്യം വിജയിച്ചതായി എനിക്ക് മനസ്സിലായി. ഇത്രയും ആയപ്പോൾ, തുടർന്നുള്ള പ്രവൃത്തികൾ കണ്ണൻ ഏറ്റെടുക്കാൻ ഞാൻ പറഞ്ഞു. അതോടെ അവൻ അവന്റെ കണ്ണ പതുക്കെ കയറ്റി ഇറക്കാൻ തുടങ്ങി. പെട്ടെന്ന് അവൻ കണ്ണ വളരെ ശക്തിയായി ഉള്ളിലേയ്ക്ക് അടിച്ചു കയറ്റി. അത് എന്റെ അരക്കെട്ടിൽ വല്ലാത്ത മർദ്ദം ഏല്പിച്ചു.

“കണ്ണാ, എനിക്ക് വേദനിക്കുന്നു. പതുക്കെ കേറ്റ്. നിന്റെ സാമാനം വളരെ വലുതാണ്. ഇങ്ങനെ ഒരു സാധനം എന്റെ പൂറ്റിൽ ഇതുവരെ ഇതുപോലെ പിന്നിൽ നിന്നും കയറ്റിയിട്ടില്ല. അതുകൊണ്ട് നീ പതുക്കെ അടിച്ചാൽ മതി.”

എന്റെ രോദനങ്ങൾ വകവെയ്ക്കാതെ അവൻ അവന്റെ പിസ്തൺ കയറ്റി ഇറക്കൽ തുടർന്നു. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞ് എന്റെ പൂറ് അല്പം അയഞ്ഞപ്പോൾ, ഞാൻ എന്റെ കുണ്ടി പിന്നിലേയ്ക്ക് ഉഴുകി തള്ളിക്കൊടുത്തു. അതോടെ, എന്റെ വേദന മാറി എന്ന് മനസ്സിലാക്കിയ അവൻ, എന്റെ അരക്കെട്ടിൽ പിടിച്ചുകൊണ്ട് വേഗത്തിൽ അടിക്കാൻ തുടങ്ങി. അവന്റെ അടിയുടെ വേഗത കൂടിയപ്പോൾ, എന്റെ മുലകൾ, തൃങ്ങിക്കിടന്ന് മുന്നോട്ടും പുറകോട്ടും ആടാൻ തുടങ്ങി. അവന്റെ അടിക്കൊപ്പം ഞാൻ കുണ്ടി പിന്നിലേയ്ക്ക് തള്ളിയപ്പോൾ അത് അവന്റെ അരക്കെട്ടിൽ തട്ടി മുന്നോട്ട് കുതിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു. അവൻ കൈ എത്തി എന്റെ തൃങ്ങിയാടുന്ന മുലകൾ പിടിച്ച് ഞെരിച്ച് ഉടച്ചു.

അവൻ ഒരു മയവുമില്ലാതെ വളരെ ശക്തിയായി അടിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു. ആ ശക്തി എനിക്കും ഇഷ്ടമായി. അടിക്കുന്നെങ്കിൽ ഇങ്ങനെ അടിക്കണം എന്ന് എനിക്ക് തോന്നി. അവന്റെ ശ്വാസോച്ഛ്വാസത്തിന്റെ വേഗതയും ശബ്ദവും കൂടിക്കൂടി വന്നു. അവൻ എന്റെ ഉള്ളിൽ അധികം താമസിയാതെ തന്നെ അവന്റെ ലോഡ് ഇറക്കി വയ്ക്കുമെന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിലായി. അവൻ എന്റെ ഉള്ളിൽ നിറയൊഴിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നപ്പോൾ തന്നെ എന്റെ ഉള്ളിലും ഉരുൾ പൊട്ടിക്കഴിഞ്ഞിരുന്നു. അവൻ, അവസാനത്തെ രണ്ടു മൂന്ന് അടി കൂടി അടിച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോഴേയ്ക്കും ഞങ്ങൾ രണ്ടുപേരും, മുട്ടുകാലിൽ നിന്ന് ശ്വാസം വലിക്കാൻ പ്രയാസപ്പെട്ടിട്ട്, തറയിലേയ്ക്ക് മറിഞ്ഞു. അതോടെ, അവന്റെ കുണ്ണ ഒരു ശബ്ദത്തോടെ എന്റെ പൂറ്റിൽ നിന്നും വഴുതി പോയി. എന്റെ ഉള്ളിൽ നിന്നും ഒലിച്ചിറങ്ങിയ കുണ്ണപ്പാലും, പൂരാമൃതവും കലർന്ന മിശ്രിതം കാർപ്പറ്റിൽ ഒഴുകി ഇറങ്ങി. പിന്നെ ആ അവസ്ഥയിൽ തന്നെ ഞങ്ങൾ പുലരുന്നതു വരെ കിടന്ന് ഉറങ്ങി.

അങ്ങനെ എന്റെ, അല്ല, ഞങ്ങളുടെ ജീവിതത്തിലെ മറക്കാതാവുന്ന ഒരു ഞായറാഴ്ച കടന്നു പോയി. അന്ന് പുലർന്നത് തികളാഴ്ച. ഞങ്ങൾ രണ്ടാളും അന്ന് ആപീസിലും, കോളേജിലും പോകുന്നില്ല എന്ന് തീരുമാനിച്ചു. ഞങ്ങൾ രാവിലെ ഒരുമിച്ചുള്ള കുളി കഴിഞ്ഞ്, നാമമാത്രമായ വസ്ത്രങ്ങൾ ധരിച്ചുകൊണ്ട് ഭക്ഷണം തയ്യാറാക്കാൻ അടുക്കളയിൽ കയറി. (ഞാൻ അടിവസ്ത്രങ്ങളൊന്നും ഇല്ലാതെ ഒരു നൈറ്റ് ഗൗണും, അവൻ ഒരു ബർമുഡയും മാത്രം). ഒറ്റ രാത്രികൊണ്ട് എന്റെ എല്ലാമായി മാറിയ കണ്ണൻ, എന്നെ സഹായിക്കാനായി അന്ന് ആദ്യമായി അടുക്കളയിൽ കയറി.

അന്ന് പ്രഭാതഭക്ഷണം കഴിക്കാനിരുന്നപ്പോൾ, ഞാൻ കണ്ണന്റെ മടിയിൽ കയറി ഇരുന്നുകൊണ്ട് അവൻ ദോശ പിച്ചി അവന്റെ വായിൽ വച്ചുകൊടുത്തു. അവൻ എനിക്കും തന്നു. അങ്ങനെ ഞങ്ങൾ പരസ്പരം വാരി കൊടുത്ത് ഭക്ഷണം കഴിച്ചു. അപ്പോഴേയ്ക്കും,

അവന്റെ കുണ്ണ ഉണർന്ന് എഴുന്നേറ്റ് എന്റെ ചന്തിയിൽ തുളച്ചു കയറി തുടങ്ങിയിരുന്നു. ഒപ്പം അവന്റെ തഴുകലിൽ ഞാനും ഉണമാദിനിയായി. അവൻ എന്നെ കൈകളിൽ കോരിയെടുത്ത് അവന്റെ മുറിയിലെ കട്ടിലിൽ കൊണ്ടിട്ടു. ഞങ്ങൾ ആ കട്ടിലിൽ കിടന്ന് കെട്ടിമറിഞ്ഞു. അവൻ എന്റെ നൈറ്റ്ഗൗണിന്റെ കെട്ടഴിച്ച് അത് രണ്ടു വശത്തേയ്ക്കും തുറന്നിട്ടു. ഞാൻ അവന്റെ ബർമ്മുഡയും ഊരി മാറ്റി.

അവൻ മലർന്നു കിടന്നുകൊണ്ട്, എന്നെ അവന്റെ പുറത്ത് പിടിച്ചു കിടത്തി. ഞാൻ അവനെയും, അവൻ എന്നേയും കെട്ടിപ്പിടിച്ച് ചുബിച്ചു. എന്റെ ഗൗൺ ഇതിനിടെ ഞാൻ തന്നെ എടുത്തു മാറ്റിയിരുന്നു. പൂർണ്ണ നഗ്നരായ ഞങ്ങളുടെ ശരീരങ്ങൾ പരസ്പരം അമർന്ന് എന്റെ മുലകൾ അവന്റെ നെഞ്ചിൽ തെരിഞ്ഞ് അമർന്നു. പിന്നെ, ഞാൻ സി. ഡി. കളിൽ കണ്ടിട്ടുള്ളതു പോലെ, അവന്റെ അരക്കെട്ടിന് ഇരുവശത്തുമായി മുട്ടുകുത്തി നിന്നുകൊണ്ട്, അവന്റെ കുണ്ണ, എന്റെ പൂറ്റിൽ പിടിച്ചുവച്ച് ഉരച്ചു. പിന്നെ ഞാൻ പതുക്കെ അവന്റെ കുണ്ണയിൽ അമർന്നിരുന്നു. എന്റെ പൂർഭിത്തികളെ പിടിച്ച് ഉലച്ചുകൊണ്ട്, അവന്റെ കുണ്ണ, എന്റെ പൂറ്റിനുള്ളിലേയ്ക്ക് ഇരച്ചു കയറി. ട്രൂവിൽ എന്റെ ചന്തി അവന്റെ അരക്കെട്ടിൽ അമർന്നു.

ഞാൻ കുറച്ചു സമയം അവിടെ അനങ്ങാതെ ഇരുന്നു. പിന്നെ പതുക്കെ ചന്തി ഉയർത്തി അടിക്കാൻ തുടങ്ങി. സാവധാനം എന്റെ അടിയുടെ വേഗത കൂടിക്കൂടി വന്നു. വേഗത കൂടിയപ്പോൾ എന്റെ മുലകൾ സന്തോഷത്താൽ തുള്ളി ചാടി. അതു കണ്ട കണ്ണൻ, അവയെ രണ്ടു കൈ കൊണ്ടും പിടിച്ച് അമർത്തി തെരിച്ചു. എന്റെ അടിക്കൊപ്പം, അവനും അടിയ്ക്കൽ നിന്നും മുക്കളിലേയ്ക്ക് ചന്തി ഉയർത്തി താങ്ങിക്കൊണ്ടിരുന്നു. എന്റെ ഉള്ളിൽ ആയിരം മത്താപ്പുകൾ മിന്നിമറഞ്ഞു. ട്രൂവിൽ ഞാൻ തളർന്ന് അവന്റെ നെഞ്ചിൽ വീണു.

അവൻ എന്റെ ചന്തി, കൈകളിൽ താങ്ങി പിടിച്ചുകൊണ്ട് അടിയ്ക്കൽ നിന്നും പിന്നെയും മൂന്ന് നാല് അടി കൂടി അടിച്ചു. അപ്പോഴേയ്ക്കും അവന്റെ കുണ്ണയും അമിട്ട് പൊടിച്ചു. എന്റെ പൂർത്തേനും, അവന്റെ കുണ്ണപ്പാലും കൂടി കലർന്ന മിശ്രിതം, അവന്റെ കുണ്ണയിലൂടെ ഒലിച്ച് താഴേയ്ക്ക് ഇറങ്ങിക്കൊണ്ടിരുന്നു. അവൻ എന്നെ അവന്റെ മാറിൽ പിടിച്ച് അമർത്തി വച്ചുകൊണ്ട് കുറെ സമയം കൂടി കിടന്നു. പിന്നെ ഞങ്ങൾ ബാത്ത്റൂമിൽ പോയി ശരീരം വൃത്തിയാക്കി.

അന്ന് ഉച്ചയ്ക്ക് ഞങ്ങൾ അവന്റെ ബെങ്കിൽ മുട്ടി ഉരുമ്മിയിരുന്ന് പുറത്തു പോയി ഭക്ഷണം കഴിച്ചിട്ട്, ഒരു സിനിമയും കണ്ടിട്ട്, വൈകുന്നേരം പാർക്കിലും ബീച്ചിലുമൊക്കെ, കാമുകി കാമുകന്മാരെപ്പോലെ മുട്ടിയുരുമ്മി രസിച്ചു നടന്നു. ട്രൂവിൽ രാത്രിയിലെ ഭക്ഷണവും

കഴിച്ച് ഒൻപത് മണിയോടെ വീട്ടിൽ മടങ്ങിയെത്തി. അന്നും, തുടർന്നുള്ള ദിവസങ്ങളിലും ഞങ്ങൾ പല പല സി. ഡി. കൾ കണ്ട് അതിലുള്ള എല്ലാ പോസിലും അടിച്ചു പൊച്ചിച്ചു കഴിഞ്ഞു. ഗർഭം ധരിക്കാതിരിക്കാൻ, സുരക്ഷിതമല്ലാത്ത ദിവസങ്ങളിൽ ഞാൻ മൃദങ്ങാതെ ഗുളികയും കഴിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു.

ഞങ്ങൾ എല്ലാ പോസിലും കളിച്ചെങ്കിലും, അവയിൽ രണ്ട് രീതികളാണ് എനിക്ക് ഏറ്റവും ഇഷ്ടപ്പെട്ടത്. അവൻ എന്നെ കുറിച്ചു നിറുത്തി പിന്നിലൂടെ പ്രവേശിക്കുന്ന രീതിയും, ഞാൻ അവന്റെ മുകളിൽ കയറി തേങ്ങാ പൊതിക്കുന്ന രീതിയും.

അധര പാനത്തിൽ, ഞങ്ങൾ ദീർഘനേരം, 69 പോസിഷനിൽ, പരസ്പരം കാലിന്റെ ഇടയിൽ തല പൂഴ്ത്തി വച്ച്, സ്ത്രീയുടേയും, പുരുഷന്റേയും, കവയ്ക്കിടയിലെ മണവും, രുചിയും ആവോളം ആസ്വദിക്കുമായിരുന്നു. കണ്ണനും, ഞാനും ഓരോരുത്തരുടേയും സാമാനം എങ്ങനെയൊക്കെ തിന്നാമെന്നും, അവരെ എങ്ങനെയൊക്കെ സുഖിപ്പിക്കാമെന്നും സ്വയം പരീക്ഷണങ്ങളിലൂടെ പഠിച്ചു. അത് വളരെ ഉഗ്രമായ ഒരു അനുഭവമായിരുന്നു.

സെക്സ് എങ്ങനെ ആസ്വദിക്കാമെന്ന് അറിയാമെങ്കിൽ അത് വളരെ മനോഹരമായ ഒരു അനുഭൂതിയാണ്. അതിന് ആദ്യമായി നമ്മൾ സെക്സിനെക്കുറിച്ചുള്ള എല്ലാ അബദ്ധ ധാരണകളും, വിലക്കുകളും ഉപേക്ഷിക്കണം. ഓറൽ സെക്സ് ഒരിക്കലും മോശമല്ല. അത് ഹൃദ്യമാകണമെങ്കിൽ നമ്മുടെ വായും, നാക്കും എങ്ങനെയെല്ലാം പ്രയോഗിക്കണമെന്ന് നാം അറിഞ്ഞിരിക്കണം. സെക്സ് ഇഷ്ടപ്പെട്ടു കഴിഞ്ഞാൽ, നമ്മുടെ പകാളി, ഒരിക്കലും നമ്മളെ വിട്ടു പോകില്ല. അവൻ(ൾ) എന്നെന്നേക്കും നമ്മുടേതായിരിക്കും. എന്റെ അഭിപ്രായത്തിൽ നിങ്ങൾക്ക് അവനെ; അല്ലെങ്കിൽ അവളെ നിങ്ങളുടെ വായും നാക്കും കൊണ്ട് സുഖത്തിന്റെ ഉച്ചകോടിയിൽ എത്തിക്കാൻ കഴിയും.

നമ്മുടെ ലൈംഗിക അവയവം, നമ്മുടെ ശരീരത്തിലെ മറ്റേതൊരു ഭാഗത്തേയും പോലെ തന്നെ ആണ്. പക്ഷെ, ലൈംഗിക ആവശ്യങ്ങളുകൊണ്ട് ഉപയോഗിക്കുമ്പോൾ അത് വൃത്തിയുള്ളതാണ് എന്ന് ഉറപ്പു വരുത്തണമെന്നു മാത്രം. സെക്സ് ആസ്വാദ്യകരം ആകണമെങ്കിൽ അത് പരസ്പരം രണ്ടുപേരും ഇഷ്ടപ്പെട്ടു ചെയ്യുന്നതായിരിക്കണം. രണ്ടു പേരുടേയും തുല്യ പങ്കാളിത്തം ഉണ്ടായിരിക്കണം. നമ്മൾ സ്ത്രീകൾ സാധാരണയായി ഇതിൽ മുൻകൈ എടുക്കാറില്ല. പുരുഷന്റെ ഇഷ്ടത്തിനൊത്ത് പ്രവർത്തിക്കുന്നു എന്നു മാത്രം.

ഞാൻ ഇക്കാര്യത്തിൽ ഒരു വിദഗ്ദ്ധയൊന്നുമല്ല. പക്ഷെ, വായിച്ചറിഞ്ഞ അറിവുകൾ പ്രായോഗികമാക്കിയപ്പോൾ സെക്സ് ശരിക്ക് ആസ്വദിച്ചതിന്റെ അനുഭവം കൊണ്ട്

പറയുന്നതാണ്. ഒരു സ്ത്രീ ഇഷ്ടപ്പെടുന്നത് എന്താണ് എന്ന് മാത്രം അറിയാവുന്ന ഒരു സാധാരണ സ്ത്രീയാണ് ഞാൻ. എനിക്ക് ആകെ കണ്ണനുമായിട്ടുള്ള ലൈംഗിക ജ്ഞാനമേ ഉള്ളൂ. പക്ഷേ, അവൻ എനിക്ക് ആവശ്യമായതെല്ലാം തരുന്നുണ്ട്. ഒരു സ്ത്രീയുടെ പൂർ തിന്നുന്നതാണ് നിങ്ങൾക്ക്, അവൾക്കുവേണ്ടി ചെയ്യാവുന്ന ഏറ്റവും മനോഹരമായ പ്രവൃത്തി.

ആ ആഴ്ചയിൽ മൂന്നു ദിവസങ്ങൾ പ്രാദേശിക അവധി ആയിരുന്നതിനാൽ എനിക്ക് ഓഫീസോ, കണ്ണൻ ക്ലാസ്സോ ഉണ്ടായിരുന്നില്ല. ആ മൂന്നു ദിവസങ്ങളിലും ഞങ്ങൾ ശരിക്കും അടിച്ചുപൊളിച്ചു കഴിഞ്ഞു. ആ ദിവസങ്ങളിൽ ഞങ്ങൾ ബഡ്റൂമിൽ ആയിരിക്കുന്ന സമയത്ത് വസ്ത്രങ്ങൾ ധരിക്കാറില്ലായിരുന്നു. എല്ലാ ദിവസവും ഞങ്ങൾ രണ്ടും കൂടി ഒന്നിച്ച് ബാത്ത്റൂമിൽ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് കിടന്ന് ശരീരം തണുപ്പിക്കുമായിരുന്നു.

ഞങ്ങളുടെ തുടർച്ചയായ മൂന്നു ദിവസത്തെ ആഘോഷങ്ങൾ അവസാനിക്കുന്ന ദിവസം രാത്രി, ഒരു കളിയുടെ ആലസ്യത്തിൽ ഞങ്ങൾ കിടന്നുവോൾ, ഞാൻ കട്ടിലിൽ എഴുന്നേറ്റ് ഇരുന്നിട്ട്, അവന്റെ തല പിടിച്ച് എന്റെ മടിയിൽ വച്ചുകൊണ്ട്, ഞാൻ എന്റെ ഒരു മുല എടുത്ത് അവന്റെ വായിൽ വച്ചുകൊടുത്തു. ഇതിൽ പ്രത്യേകിച്ച് പുതുതായൊന്നും ഇല്ലായിരുന്നു. ഇത് എന്നും നടക്കുന്ന പ്രവൃത്തി തന്നെയാണ്. പക്ഷേ, എനിക്ക് അവനോട് ഒരു പുതിയ കാര്യം അവതരിപ്പിക്കാൻ ഉണ്ടായിരുന്നതുകൊണ്ട്, അവൻ ശരിക്കും ആസ്വദിക്കുന്നതിന് ഞാൻ സമയം അനുവദിച്ചു കൊടുത്തു. ഒടുവിൽ, അവന്റെ മുടിയിടുകളുടെ ഇടയിലൂടെ എന്റെ വിരലുകൾ ഓടിച്ചുകൊണ്ട് ഞാൻ പതുക്കെ അവനോട് പറഞ്ഞു :

“കണ്ണാ, നാളെ മായ വരും. അവൾക്കും നിന്നെക്കൊണ്ട് അവളുടെ കന്യകാത്വം തകർക്കാൻ ആഗ്രഹമുണ്ട്. ഞാൻ നിന്നെ അവൾക്ക് വിട്ടുകൊടുക്കട്ടോ?” ഞാൻ കുനിഞ്ഞ് അവന്റെ കവിളിൽ ചുംബിച്ചുകൊണ്ട് പിന്നെയും പറഞ്ഞു : “അത് നീ ഇഷ്ടപ്പെടുന്നില്ലേ? നീ ഞങ്ങളെക്കുറിച്ച് എഴുതിയ നിന്റെ സ്വപ്നങ്ങൾ വായിച്ച അന്നു മുതൽ അവൾ നിന്നെ കിട്ടാൻ ആർത്തിയെടുത്ത് നടക്കുകയാണ്.”

അത് തലക്കാലം കുറച്ചു ദിവസത്തേക്ക് മാത്രമുള്ള ഒരു സഹായമാണെന്നും, അതിന് ശേഷം അവൻ എന്റേത് മാത്രമായിരിക്കുമെന്നും ഞാൻ അവനെ പറഞ്ഞ് ബോധ്യപ്പെടുത്തി. ആദ്യത്തെ ആ ഞെട്ടലിൽ നിന്നും മോചിതനായപ്പോൾ, എന്റെ നിർബ്ബന്ധത്തിന് വഴങ്ങി, ഒടുവിൽ അവൻ സമ്മതിച്ചു. അങ്ങനെ അടുത്ത ദിവസം, മായ, എന്നോടൊപ്പം എന്റെ വീട്ടിൽ എത്തി. ഞാനും കണ്ണനും കൂടി നടത്തിയ കേളികൾ വിവരിച്ചു കേട്ടപ്പോൾ അവൾ ശരിക്കും ചുടായി. അവൾ പെട്ടെന്ന് അക്ഷരാർത്ഥത്തിൽ തന്നെ കണ്ണനെ കടന്നു പിടിച്ച് വലിച്ചുകൊണ്ട്

അവന്റെ ബഡ്ജറ്റിൽ പോയി. അവൾ, പരിപൂർണ്ണ സ്വാതന്ത്ര്യത്തോടെ അവനെ ആസ്വദിച്ചു. അവരുടെ കേളികൾ ഞാനും കണ്ട് ആസ്വദിച്ചു. അങ്ങനെ അവൻ ഒരു കന്യകയുടെ കൂടി കന്യകാത്വം, അവളുടെ പൂർണ്ണ സമ്മതത്തോടെ നശിപ്പിച്ചു.

അതിന് ശേഷം, എല്ലാ വാരാന്ത്യങ്ങളിലും അവൾ ഞങ്ങളുടെ വീട്ടിൽ എത്തി കണ്ണനുമായി കാമകേളികൾ ആടി തകർത്തു. ചില ദിവസങ്ങളിൽ ഞങ്ങൾ മൂന്നുപേരും കൂടിയിരിക്കുകയും പണ്ണി തകർക്കുന്നത് ഒരു ദിവസം കണ്ണന്റെ ആവശ്യപ്രകാരം ഞാനും മായയും കൂടി സ്വവർഗ്ഗ രതിയും ആസ്വദിച്ചു കാണിച്ചു കൊടുത്തു. അവൻ മായയുമായി കേളികളാടുന്നത് ഞാനും, ഞാനുമായി കേളികളാടുന്നത് മായയും വീഡിയോയിൽ പകർത്തി. തുടക്കത്തിൽ ഞങ്ങൾക്ക് അത് ട്രോന്തമായ ഒരു ആവേശമായിരുന്നു. പിന്നീട് ചില അവസരങ്ങളിൽ ഞങ്ങൾ മൂന്നും കൂടി ഇരുന്ന് അത് കണ്ട് ആസ്വദിക്കുമായിരുന്നു.

ആദ്യമൊക്കെ കണ്ണൻ മായയുമായിട്ടുള്ള കളി ഇഷ്ടപ്പെട്ടിരുന്നു എങ്കിലും, കുറേനാൾ കഴിഞ്ഞപ്പോൾ, അവൻ എന്നെ മാത്രമാണ് സ്നേഹിക്കുന്നതെന്നും, അതുകൊണ്ട് അവൻ ഇനി മേലിൽ മായയുമായി ബന്ധപ്പെടാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നില്ല എന്നും എന്നോട് പറഞ്ഞു.

സത്യം പറഞ്ഞാൽ ആദ്യമൊക്കെ കണ്ണനെ മായയുമായി പങ്കിടുന്നതിൽ എനിക്ക് വിഷമം ഉണ്ടായിരുന്നില്ല. അന്നൊക്കെ എനിക്ക് ശരിക്കും കാമം മാത്രമേ ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ. പക്ഷേ, സാവധാനത്തിൽ അത് കാമത്തെ കീഴ്പ്പെടുത്തി, ഞങ്ങളുടെ ഇടയിൽ ഒരു പിരിയാൻ വയ്യാത്ത ദൃഢമായ ഒരു യഥാർത്ഥ പ്രേമമായി വളർന്നു വന്നു. കണ്ണനെ ഈ ലോകത്തുള്ള മറ്റൊന്നിനേക്കാളും ഉപരിയായി ഞാൻ സ്നേഹിക്കാൻ തുടങ്ങിയതോടെ, എനിക്കും, അവനെ മായയുമായി പങ്കു വയ്ക്കുന്നത് ഇഷ്ടമല്ലാതെ വന്നു.

എന്നെ വിഷമിപ്പിച്ച ഒരേ ഒരു വിഷയം ഞങ്ങൾ തമ്മിലുള്ള പ്രായ വ്യത്യാസം മാത്രമായിരുന്നു. പക്ഷേ, അവന്റെ എനിക്ക് അനുകൂലമായ നിലപാട് എന്നെ ശക്തമായ ഒരു തീരുമാനത്തിൽ എത്താൻ സഹായിച്ചു. ഒരു ദിവസം, അവൻ മായയെക്കുറിച്ച് സംസാരിച്ചിരിക്കെ ഞാൻ അവനോട് എന്നെയും മായയെയും എങ്ങനെ ആസ്വദിച്ചു എന്ന് ചോദിച്ചു. അവൻ കുറച്ചു സമയം ആലോചിച്ചിരുന്നിട്ട് പറഞ്ഞു :

“ചേച്ചി, ഒരു കുളിർകാറ്റും കൊടുങ്കാറ്റും തമ്മിലുള്ള വ്യത്യാസമുണ്ട് നിങ്ങൾ തമ്മിൽ. ചേച്ചി ഒരു കുളിർകാറ്റ് ആണെങ്കിൽ മായച്ചേച്ചി ഒരു കൊടുങ്കാറ്റാണ്.”



അന്ന് ആദ്യമായി ഞാൻ എന്റെ ബാല്യകാല സഖിയെ വെറുത്തു. അവളുമായി കണ്ണനെ പങ്കു വയ്ക്കാൻ തീരുമാനിച്ച നിമിഷത്തെ ഞാൻ ശപിച്ചു. അന്ന് രാത്രി, കണ്ണനുമായുള്ള കേളിയിൽ ഞാൻ എന്റെ താല്പര്യങ്ങൾക്ക് കൂടുതൽ പ്രാധാന്യം നൽകി. അന്നത്തെ കളികൾ നിയന്ത്രിച്ചത് ഞാനായിരുന്നു. അതിൽ ഞാൻ കുറച്ച് മേൽകൈ നേടുകയും ചെയ്തു. അന്നത്തെ കളി കഴിഞ്ഞ് സുഖകരമായ ഒരു ആലസ്യത്തിൽ കണ്ണൻ എന്റെ മാറിൽ തല വച്ചു കിടന്നപ്പോൾ ഞാൻ അവനോട് ഇന്നത്തെ പ്രകടനം എങ്ങനെയാണായിരുന്നു എന്ന് ചോദിച്ചു. അവൻ ഒന്നും ആലോചിക്കാതെ പെട്ടെന്ന് എന്റെ തല പിടിച്ച് താഴ്ത്തിയിട്ട് എന്റെ ചെവിയിൽ മന്ത്രിച്ചു :

“ഇന്ന് ചേച്ചിയും, മായച്ചേച്ചിയെപ്പോലെ കൂടുതൽ ഉത്സാഹത്തോടെ ഒരു പ്രകടനമാണ് കാഴ്ചവെച്ചത്.”

എനിക്ക് അന്ന് ആദ്യമായി എന്റെ കഴിവിൽ അഭിമാനം തോന്നി. ഞാൻ ഒരു കാലത്തും കണ്ണനെ നഷ്ടപ്പെടാൻ ആഗ്രഹിച്ചില്ല. തന്നെയുമല്ല, ഞാൻ അവനെ കൂടുതൽ ഇഷ്ടപ്പെടു തുടങ്ങുകയും, ഇനിയുള്ള എന്റെ ജീവിതം കണ്ണനോടൊപ്പം തന്നെ എന്ന് തീരുമാനിക്കുകയും ചെയ്തു. പിന്നെയും ഒഴിവാക്കാൻ കഴിയാത്ത ചില സാഹചര്യങ്ങളിൽ മായയുമായി കണ്ണൻ ബന്ധപ്പെടാൻ ഞാൻ അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ട്. എങ്കിലും, അപകടകരമായ ആ കളി നിറുത്തിയില്ലെങ്കിൽ എനിക്ക് കണ്ണനെ നഷ്ടപ്പെടുമോ എന്ന് ഞാൻ പേടിച്ചു. ഏതായാലും എന്റെ ഭാഗ്യത്തിന്, അധികം താമസിയാതെ തന്നെ മായയുടെ വിവാഹം കഴിഞ്ഞു. അങ്ങനെ ആ ഒരു ഭയം എനിക്ക് മാറികിട്ടി. സ്വന്തത്തിൽ അത് ഒരു നേരിയ രക്ഷപ്പെടലായിരുന്നു.

ഇപ്പോൾ കണ്ണൻ എന്റേത് മാത്രവും, ഞാൻ അവന്റേത് മാത്രവുമായി മാറി. ഞങ്ങളുടെ സെക്സ് രണ്ടാമത്തെ കാര്യമായി മാറി. ഒരു പക്ഷേ, ഞങ്ങളുടെ ബന്ധം സമൂഹം നിഷിദ്ധമായി കരുതുമെങ്കിലും, ഞങ്ങൾ വളരെ സന്തുഷ്ടരാണ്. പക്ഷേ, കേരളത്തിലെ രീതി അനുസരിച്ച് അവൻ എന്റെ മുറുച്ചെറുക്കൻ ആയതിനാൽ ഞങ്ങൾ തമ്മിലുള്ള ബന്ധം നിയമവിധേയമാണ്. ഞങ്ങൾ തമ്മിലുള്ള ഈ ബന്ധം, അവന്റെ പഠനത്തെയോ, വ്യക്തിത്വത്തെയോ ഒരു രീതിയിലും ബാധിച്ചിരുന്നില്ല എന്നു മാത്രമല്ല, അത് പഠനത്തിന് ഒരു ഉത്തേജകം കൂടി ആയിരുന്നു എന്ന് പറയുന്നതിന് എനിക്ക് സന്തോഷമേ ഉള്ളൂ.

ഇപ്പോൾ ഞങ്ങൾ തമ്മിൽ ബന്ധപ്പെടാറുണ്ടെങ്കിലും, അത് മുന്വത്തേപ്പോലെ വന്യമായിട്ടല്ല. മറിച്ച്, ഞങ്ങളുടെ മനോഭാവം തീർത്തും മാറിയിട്ട്, അത് സന്തോഷത്തിന്റെ ഭാഗം മാത്രമായിരുന്നു. ഞങ്ങൾ ഭാര്യ ഭർത്താക്കന്മാരായി മാനസികമായി മാറിയിരുന്നെങ്കിലും,

വിവാഹേതര ബന്ധത്തിൽ ഒരു കുട്ടി ഉണ്ടാകാൻ ആഗ്രഹിക്കാത്തതിനാൽ, ഞാൻ ഇപ്പോഴും ഗർഭനിരോധന ഗുളിക കഴിക്കുന്നുണ്ട്. മായയെ ഒഴിവാക്കിയതിന് ശേഷം ഞങ്ങൾ രണ്ടാളും മൂന്നാമതൊരു പകാളിയെക്കുറിച്ച് ചിന്തിച്ചിട്ടേ ഇല്ലായിരുന്നു.

ഞങ്ങൾ തമ്മിൽ ഉള്ള ബന്ധം ഇപ്പോൾ പരസ്പര സന്തോഷത്തിൽ പൊതിഞ്ഞ ഒരു ആത്മബന്ധമായി മാറി. ഞങ്ങൾ തമ്മിൽ നാലു വയസ്സിന്റെ അന്തരമുണ്ടെങ്കിലും, അവന്റെ പഠനം പൂർത്തിയായിക്കഴിഞ്ഞാൽ ഉടൻ ഞങ്ങൾ നിയമപരമായി വിവാഹിതരാകാൻ തീരുമാനിച്ചു. അവന്റെ പഠനത്തിന്റെ അവസാന വർഷം, ക്യാമ്പസ് സെലക്ഷനിലൂടെ അവന് പ്രശസ്തമായ ഒരു കമ്പനിയിൽ ജോലിയും കിട്ടി. ഇപ്പോൾ ഞാൻ അവന്റെ ചേച്ചി അല്ല. ഞാൻ നിർബന്ധിച്ച്, അവനെക്കൊണ്ട് എന്നെ 'രതി' എന്നാണ് വിളിക്കുന്നത്. ഞങ്ങൾ ഇപ്പോൾ നിയമപരമായി ഭാര്യ ഭർത്താക്കന്മാരായി കഴിയുന്നു. ഞങ്ങളുടെ വീട്ടുകാർക്ക് ഇതിൽ ആദ്യമൊക്കെ എതിർപ്പുണ്ടായിരുന്നു എങ്കിലും, ഇപ്പോൾ അവരും ഞങ്ങളുടെ ബന്ധം അംഗീകരിച്ചു കഴിഞ്ഞു.

എന്റെ ഈ കഥ വിവരിക്കുമ്പോൾ ഞാൻ ഒന്നും മറച്ചു വെച്ചിട്ടില്ല. വായനക്കാർക്ക് എന്റെ അനുഭവങ്ങൾ ഇഷ്ടപ്പെട്ടു എന്നു കരുതുന്നു. ഞങ്ങളുടെ ജീവിതത്തിൽ ഇനി നിങ്ങൾ ഒരു കട്ടുറുമ്പാകാൻ ഞങ്ങൾ ആഗ്രഹിക്കുന്നില്ല. തലക്കാലം ഇവിടെ വച്ച് നമുക്ക് പിരിയാം. ബൈ!

